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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

184/013273

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, 
ha adoptado el acuerdo que se indica respecto del asun-
to de referencia.

(184) Pregunta al Gobierno con respuesta escrita

Autor: Azpiroz Villar, José Eugenio (GP).

Métodos, formas y procedimientos de la muerte y 
destrucción de fetos de más de 24 semanas de gesta-
ción, así como riesgo existente para las mujeres y casos 
de lesiones  graves o fallecimientos de las gestantes 
acontecidos en las clínicas abortivas españolas en el 
año 2004 (versión reformulada).

Acuerdo:

Admitir a trámite, trasladar al Gobierno a los efectos de lo 
dispuesto en el artículo 190 del Reglamento y publicar en 
el Boletín Oficial de las Cortes Generales.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2004.–P. D. El Secretario General del 
Congreso de los Diputados, Manuel Alba Navarro.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado por Gui-
púzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

El pasado lunes 11 de octubre de 2004 el diario «El 
Mundo» refería una información, publicada días atrás 
por el «The Daily Telegraph» inglés, recogida igualmen-
te por el «The Times» del mismo día, según la cual en la 
clínica Ginemedex de Barcelona se viene practicando el 
aborto de jóvenes británicas con más de veinticuatro 
semanas de gestación, especialmente se relata el caso de 
la reportera del «Daily Telegraph», Charlotte Edwards, a 
la que con 26 semanas de gestación dicha clínica le ofre-
ció abortar, aun no existiendo ningún fundamento médi-
co de riesgo vital para la madre, falsificando documentos 
médicos para ello ya que «juegan» con la Ley y que en 

dicha clínica realizan abortos de hasta treinta semanas. 
Tal cuestión está provocando un escándalo y preocupa-
ción social en el Reino Unido, donde el aborto está total-
mente prohibido a partir de las veinticuatro semanas, 
previéndose –incluso– la comparecencia del Ministro de 
Sanidad ante el Parlamento británico.

Más recientemente, los diarios «ABC» y «La Razón» 
o la revista «Época» han informado a la opinión pública 
que por lo menos cinco clínicas, entre ellas la anterior-
mente citada, practican abortos hasta la vigésimo sexta 
semana de gestación (alguna incluso hasta la 30) y que 
miles de extranjeras abortan ilegalmente en España.

A la vista de lo expuesto deseamos conocer:

Los métodos, formas y procedimientos de la muerte 
y destrucción de fetos de más de 24 semanas, así como 
el riesgo a que están sometidas las mujeres y si, en su 
caso, se ha producido algún supuesto de lesiones graves 
o fallecimiento en las gestantes en las clínicas abortivas 
españolas a lo largo del año en curso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2004.–José Eugenio Azpiroz Villar, 
Diputado.–Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013274

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, 
ha adoptado el acuerdo que se indica respecto del asun-
to de referencia.

(184) Pregunta al Gobierno con respuesta escrita

Autor: Azpiroz Villar, José Eugenio (GP).

Número de clínicas que practican abortos de más de 24 
semanas de gestación, así como número total de dichos 
abortos durante el año 2004 (versión reformulada).

Acuerdo:

Admitir a trámite, trasladar al Gobierno a los efectos de lo 
dispuesto en el artículo 190 del Reglamento y publicar en 
el Boletín Oficial de las Cortes Generales.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2004.–P. D. El Secretario General del 
Congreso de los Diputados, Manuel Alba Navarro.
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A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado por Gui-
púzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara tiene el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El pasado lunes 11 de octubre de 2004 el diario «El 
Mundo» refería una información publicada días atrás 
por el «The Daily Telegraph» inglés, recogida igual-
mente por el «The Times» del mismo día, según la cual 
en la clínica Ginemedex de Barcelona se viene practi-
cando el aborto de jóvenes británicas con más de vein-
ticuatro semanas de gestación; especialmente se relata 
el caso de la reportera del «Daily Telegraph», Charlotte 
Edwards, a la que con 26 semanas de gestación dicha 
clínica le ofreció abortar, aun no existiendo ningún fun-
damento médico de riesgo vital para la madre, falsifi-
cando documentos médicos para ello ya que «juegan» 
con la Ley y que en dicha clínica realizan abortos de 
hasta treinta semanas. Tal cuestión está provocando un 
escándalo y preocupación social en el Reino Unido, 
donde el aborto está totalmente prohibido a partir de las 
veinticuatro semanas, previéndose –incluso– la compa-
recencia del Ministro de Sanidad ante el Parlamento 
británico.

Más recientemente los diarios «ABC» y «La Razón» o 
la revista «Época» han informado a la opinión pública que 
por lo menos cinco clínicas, entre ellas la anteriormente 
citada, practican abortos hasta la vigesimosexta semana 
de gestación (alguna incluso hasta la 30) y que miles de 
extranjeras abortan ilegalmente en España.

De acuerdo con lo expuesto deseamos conocer:

Número de clínicas que practican abortos de más 
de 24 semanas de gestación.

Número total de dichos abortos durante 2004, con 
expresión del origen nacional de las madres, edad de 
las gestantes, semanas de embarazo y causa médica 
legal alegada para el aborto.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2004.–José Eugenio Azpiroz Villar, 
Diputado.–Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015196

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, 
ha adoptado el acuerdo que se indica respecto del asun-
to de referencia.

(184) Pregunta al Gobierno con respuesta escrita

Autor: Xuclà i Costa, Jordi (GC-CiU).

Retirada de su pregunta sobre aportación del Gobierno a 
cargo del denominado «1 por 100 cultural» al proyecto de 
construcción del «Museu dels Sants» en Olot (Girona).

Acuerdo:

Aceptar la declaración de voluntad, teniendo por retira-
da la iniciativa de referencia, así como comunicarlo al 
Gobierno y al autor de la iniciativa y publicarlo en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2004.–P. D. El Secretario General del 
Congreso de los Diputados, Manuel Alba Navarro.

Nota.—La inciativa de referencia fue publicada en el «BOCG. Con-
greso de los Diputados», serie D, núm. 114, de 1 de diciembre 
de 2004.

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las pre-
guntas de los señores Diputados para las que se solicita 
respuesta por escrito, que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2004.–P. D. El Secretario General del 
Congreso de los Diputados, Manuel Alba Navarro.

184/015412

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu- 
tados, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para su respuesta escrita.

Los eventos deportivos, especialmente el fútbol, con-
gregan a miles de personas cada fin de semana y se han 
convertido en el último reducto de expresión de colecti-
vos fascistas ante la, cuando menos, aparente pasividad 
de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado.

En este contexto es habitual que, cuando las televi-
siones, tanto públicas como privadas, retransmiten este 
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tipo de eventos, se convierten, sin quererlo, en altavo-
ces de la ostentación de este tipo de símbolos que 
ensalzan el nazismo y exhiben banderas españolas con 
el águila preconstitucional, llevando a millones de 
hogares estos execrables símbolos.

¿Qué opinión le merece al Gobierno la aparente tole-
rancia que existe en el mundo del deporte respecto a 
colectivos que exhiben símbolos franquistas y/o nazis?

¿El Gobierno ha dado instrucciones precisas a las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado de retirar 
todas las banderas con simbología franquista o nazi? 
En caso afirmativo, ¿con qué balance? En caso negati-
vo, ¿por qué no?

¿Cuántas detenciones se han practicado en el de- 
sarrollo de eventos deportivos por exhibición de este 
tipo de símbolos?

¿Tiene intención el Gobierno de tomar las medidas 
necesarias para que los clubes de fútbol garanticen que 
los aficionados no exhiban símbolos antidemocráticos? 
¿Por qué?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2004.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/015413

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para su respuesta escrita.

La Orden del Ministerio del Interior de 8 de febrero 
de 1993 establece lo siguiente: «Los niños de tres a doce 
años cuya estatura no alcance los 150 centímetros debe-
rán utilizar un sistema de sujeción homologado adapta-
do a su talla y peso, siempre que los vehículos que ocu-
pen dispongan de ellos o, en caso contrario, estar sujetos 
por un cinturón de seguridad u otro sistema de sujeción 
homologado para adultos de los que estén dotados los 
asientos traseros». Asimismo, se añade que «los meno-
res de tres años que ocupen los asientos traseros deberán 
utilizar un sistema de sujeción homologado adaptado a 
su talla y peso, siempre —reitera— que sean transporta-
dos en vehículos que dispongan de tal dispositivo».

Por otra parte, los sistemas homologados sólo son 
útiles para niños, de entre tres y doce años, cuyo peso sea 
inferior a los 36 quilogramos. Consecuentemente, los 
padres de niños y niñas con un peso superior se encuen-
tran en un «limbo» jurídico cuando tienen que llevar a sus 
hijos en sus automóviles, ya que no hay ninguna medida 
de seguridad para las características físicas de sus hijos.

¿Tiene intención el Gobierno de prever alguna regu-
lación de los sistemas de sujeción homologados para 
los niños de tres a doce años cuya estatura no alcance 
los 150 centímetros y cuyo peso supere los 36 quilos? 
En caso negativo, ¿por qué no? En caso afirmativo, ¿en 
qué plazo y en qué sentido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2004.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/015414

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, la Diputada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para su respuesta escrita.

La Directiva 2002/96/CE del Parlamento Europeo y del 
Consejo, sobre residuos eléctricos y electrónicos, así como 
la Directiva 2002/95/CE, sobre restricciones a la utiliza-
ción de determinadas sustancias peligrosas en aparatos 
eléctricos y electrónicos, se debía incorporar a la legisla-
ción española como muy tarde el 13 de agosto de 2004.

¿Por qué razones no se ha realizado la transposición 
de ambas Directivas 2002/96/CE y 2002/95/CE?

¿Cuándo se prevé que se lleve a cabo dicha transpo-
sición? ¿Qué medidas se van a poner en marcha a tal 
efecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2004.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/015415

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu- 
tados, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al 
Gobierno, para su respuesta.

¿Qué Administración tiene competencia sobre legis-
lación en contaminación lumínica? ¿Qué medidas 
específicas ha tomado y/o tiene previsto tomar el 
Gobierno para limitar la contaminación lumínica? 
¿Posee el Gobierno algún estudio sobre las mejores 
medidas que en esta materia se han adoptado en Euro-
pa? ¿Conoce la Administración del Estado cuáles son 
las mejores prácticas que se han realizado sobre esta 
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materia en España? ¿Cuál es, a juicio del Gobierno, la 
mejor Legislación y/o Ordenanza aplicada en España 
por otra Administración diferente de la estatal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2004.—José Antonio Labordeta 
Subías, Diputado.

184/015416

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al 
Gobierno, para su respuesta.

¿Por qué motivo el estudio de la Declaración de 
Impacto ambiental de la central de ciclo combinado de 
Escatrón, en Zaragoza, lo realiza el Ministerio de Medio 
Ambiente, cuando el impacto se produce en territorio 
aragonés?, ¿en qué fase se encuentra actualmente 
el DIA?, ¿cuáles son los impactos detectados?, ¿qué 
información tiene el Gobierno sobre los motivos de la 
demora de más de dos años desde la solicitud de autori-
zación administrativa de esta central, dado el problema 
que supone para las empresas a la hora de implantar esta 
tecnología?, ¿qué medidas piensa tomar al respecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2004.—José Antonio Labordeta 
Subías, Diputado.

184/015417

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al 
Gobierno, para su respuesta.

¿Cuál ha sido la evolución de las emisiones de S0
2 

en la central térmica de Andorra, en Teruel, desglosada 
por años desde 1996 hasta 2003?, ¿cuál ha sido el éxito 
de las medidas puesta en marcha para la reducción de 
estas emisiones en esta central térmica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2004.—José Antonio Labordeta 
Subías, Diputado.

184/015418

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu- 
tados, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al 
Gobierno, para su respuesta.

Actualmente a los emigrantes extranjeros y españo-
les procedentes de determinados países, como Marrue-
cos, Argentina, Colombia, Suiza, entre otros, se les 
convalida el Título de Conducir para que puedan inte-
grarse mejor y tener más posibilidades de trabajo en 
España. Sin embargo, numerosos países, también con 
una importante colonia española, y, por tanto, con más 
posibilidades de que ciudadanos españoles regresen a 
su lugar de origen, todavía no tienen firmado este tipo 
de acuerdos, como, por ejemplo, Venezuela, El Salva-
dor, Panamá, Coste Rica, Nicaragua...

Ante esta situación presentamos las siguientes pre-
guntas:

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno ratificar los 
oportunos acuerdos que acaben con situaciones de evi-
dente discriminación para aquellos españoles que esco-
gieron países para emigrar, que ahora no tiene el Con-
venio adecuado, permitiendo que ciudadanos puedan 
integrarse mejor y tener más facilidades en cuanto a la 
inserción laboral se refiere?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2004.—José Antonio Labordeta 
Subías, Diputado.

184/015419

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu- 
tados, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al 
Gobierno, para su respuesta.

La Sociedad para el Desarrollo del Control del 
Tránsito Aéreo ha realizado un estudio sobre los servi-
cios de control del tránsito aéreo que se produce en 
torno a la Base Aérea Militar de Zaragoza y en su aero-
puerto civil.

De dicho estudio se desprende, sin perjuicio de des-
tacar la profesionalidad de los controladores militares, 
es necesario significar que las circunstancias en las que 
aquéllos llevan a cabo la actividad de control no son 
respetuosas con los requisitos de seguridad aérea exigi-
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dos, entre otras normas, por la Ley 21/2003, de Seguri-
dad Aérea.

En dicho informe se indica que esta situación podría 
afecta a la nominación de Zaragoza como sede la Expo de 
2008 dada la necesidad de incluir en la candidatura una 
serie de infraestructuras de comunicación adecuadas.

Ante esta situación:

¿Qué medidas piensa tomar el Gobierno para paliar 
este problema?, ¿piensa desmilitarizar el servicio de 
control del aeropuerto de Zaragoza?, ¿en qué plazo de 
tiempo?, ¿se ha valorado esta situación, por parte del 
Gobierno, como problemática a la hora de potenciar la 
nominación de Zaragoza como sede de la Expo 2008?, 
en su caso, ¿a qué conclusiones se ha llegado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2004.—José Antonio Labordeta 
Subías, Diputado.

184/015420

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu- 
tados, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al 
Gobierno, para su respuesta.

¿Tiene previsto el Gobierno realizar las actuaciones 
precisas para suprimir las barreras arquitectónicas exis-
tentes en el edificio del Banco de España, en Zarago-
za?, ¿en qué plazo de tiempo?, ¿con qué inversión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2004.—José Antonio Labordeta 
Subías, Diputado.

184/015421

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles han 
sido en concreto los programas subvencionados de la 
Dirección General de la Policía a los que se ha aplicado 

la cantidad de 600.000 euros provenientes del Fondo de 
Bienes Decomisados durante el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015422

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cómo está 
previsto que se distribuyan, en concreto, los 424.927,56 
euros que el Programa 132A del Proyecto de Ley de 
Presupuestos Generales del Estado para el año 2005 
destina a «material, suministro y otros»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015423

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cómo está 
previsto que se distribuyan, en concreto, los 157.536,24 
euros que el Programa 132A del Proyecto de Ley de 
Presupuestos Generales del Estado para el año 2005 
destina a inversiones de reposición asociada al funcio-
namiento operativo de los servicios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/015424

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cómo está 
previsto que se distribuyan, en concreto, los 115.288,91 
euros que el Programa 132A del Proyecto de Ley de 
Presupuestos Generales del Estado para el año 2005 
destina a inversión nueva asociada al funcionamiento 
operativo de los servicios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015425

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cómo está 
previsto que se distribuyan, en concreto, los 338.240 
euros que el Programa 132A del Proyecto de Ley de 
Presupuestos Generales del Estado para el año 2005 
destina a «Comunidades Autónomas»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015426

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cómo está 
previsto que se distribuyan, en concreto, los 259.839,31 

euros que el Programa 132A del Proyecto de Ley de 
Presupuestos Generales del Estado para el año 2005 
destina a «incentivos al rendimiento»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015427

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior quiénes 
van a ser, en concreto, los miembros del Cuerpo Nacio-
nal de Policía y de la Guardia Civil que van a participar 
como expertos en el curso sobre terrorismo de CEPOL 
que durante el año 2005 se celebrará en Italia y en 
Francia y en qué va a consistir su participación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015428

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué es lo 
que pretende decir la Dirección General de la Guardia 
Civil cuando afirma que se propone «clasificar las uni-
dades operativas, sobre la base de las misiones que tie-
nen asignadas y sus necesidades de conocimiento de 
idiomas»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/015429

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál va a 
ser, en concreto, «la mayor carga lectiva» que la Direc-
ción General de la Guardia Civil piensa dar a la ense-
ñanza de idiomas en los planes de estudio de las dife-
rentes Escalas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015430

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior sobre qué 
líneas concretas tiene previsto la Dirección General de 
la Guardia Civil elaborar un nuevo plan de enseñanza 
de idiomas que «de forma global cumpla con unidad de 
doctrina» esa tarea formativa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015431

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué iniciati-
vas concretas va a desarrollar durante el año 2005 la 

Dirección General de la Guardia Civil en orden a dar efec-
tividad a su objetivo de «crear y potenciar el departamento 
de idiomas dependiente de la Jefatura de Enseñanza»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015432

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si la parti-
cipación de la Guardia Civil en el proyecto de «Gen-
darmería Europea» va a conllevar una ralentización del 
proyecto de configuración de una Brigada para opera-
ciones en el extranjero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015433

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué des-
glose concreto se va a dar a los 9.245.280 euros con los 
que el Proyecto de Ley de los Presupuestos Generales 
del Estado para el año 2005 dota al programa de Acción 
Social de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/015434

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué valoración realiza el Ministerio del Interior de 
los resultados concretos que ha aportado el «Primer 
Plan de Prevención de Conductas Suicidas en la Guar-
dia Civil»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015435

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué pro-
gramación concreta de actividades de Intervención, 
Formación e Investigación tiene previsto desarrollar 
durante el año 2005 el Equipo Especialista en Conduc-
tas Suicidas (EECS) de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015436

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Por qué en la reunión mantenida recientemente por 
el Subdelegado del Gobierno en la provincia de Valencia 
para informar institucionalmente sobre la ampliación de 

la Autovía A-3 sólo se convocó a ediles socialistas, pres-
cindiendo de invitar a los representantes del Ayunta-
miento de Valencia y de Mislata, municipios afectados 
por dichas obras y gobernados por el Partido Popular?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015437

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior en qué 
fecha aproximada se estima que se habrá realizado ya 
la contratación del nuevo sistema integrado de gestión 
económica y logística de la Dirección General de la 
Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015438

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Gobierno cuál va a ser el coste 
—en la suma de todos los Ministerios— durante el 
año 2005 referido a pago de servicios de seguridad pri-
vada destinados a las sedes de cada uno de los Ministe-
rios y sus Centros Directivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/015439

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior —confor-
me a lo expresamente previsto en el Proyecto de Ley de 
los Presupuestos Generales del Estado para el año 
2005— cuáles van a ser las cantidades que la Dirección 
General de Instituciones Penitenciarias destine durante 
el próximo ejercicio a mejoras en la infraestructura de 
los locutorios de los Centros de ella dependientes y en 
qué Centros se efectuarán tales mejoras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015440

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior —sumados 
todos los Presupuestos de cada uno de los Centros Peni-
tenciarios con más de 250 empleados públicos— cuál 
va a ser la cantidad total destinada durante el año 2005 a 
mantenimiento y mejora de los locales destinados en 
aquellos a acción sindical, así como a dotación de mate-
riales y gasto de funcionamiento de los mismos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015441

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué priorida-
des de obras de mejora en Centros ha transmitido a 
SIEPSA la Dirección General de Instituciones Penitencia-
rias para su ejecución en el año 2005 y en qué Centros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015442

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede explicar el Ministerio del Interior por qué en 
contestación 022535 a pregunta de este Diputado se 
cifra en 90 miembros la plantilla actual de la Unidad 
Central Operativa de la Guardia Civil y en contesta-
ción 022536 esa plantilla actual se establece en 260 
efectivos, siendo común en ambas respuestas el dato de 
elevar el numero de efectivos de la UCO hasta un total 
de 360 guardias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015443

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas va a desarrollar durante el año 2005 
para potenciar la Unidad ELIC de la Guardia Civil de 
Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/015444

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas va a desarrollar durante el año 2005 
para potenciar la Unidad UNEV del Cuerpo Nacional 
de Policía en Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015445

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior a qué Uni-
dades Territoriales concretas de la Guardia Civil van a 
ir destinados el patrullero de altura y los seis patrulleros 
medios que está previsto adquirir durante el año 2005 
para el Servicio Marítimo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015446

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué nece-
sidades concretas en materia de «Productividad» va a 
poder solventar la Dirección General de la Guardia 
Civil con la transferencia prevista de 18.073 miles de 
euros para el Concepto 150 que será de, aplicación en 
el año 2005, según el Proyecto de Ley de Presupuestos 
Generales del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015447

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué núme-
ro concreto de nuevos «Comisarios Principales» estima 
la Dirección General de la Policía que son necesarios 
para cubrir las necesidades generales del Cuerpo en 
todos sus ámbitos y servicios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015448

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si tiene 
previsto modificar la Orden 30.6.95 del anterior Minis-
terio de Justicia e Interior por la que se estableció el 
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baremo de méritos aplicable a la promoción interna de 
los funcionarios del Cuerpo Nacional de Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015449

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas está previsto llevar a cabo durante el 
año 2005 dentro del «Plan Especial de Actuación en el 
Arco Mediterráneo» de la Dirección General de la 
Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015450

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuántos 
miembros de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del 
Estado —distinguiendo por Cuerpos— han sido sepa-
rados del servicio durante el año en curso por consumo 
de sustancias estupefacientes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015451

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede explicar el Ministerio del Interior por qué 
—a tenor de respuesta dada a este Diputado— no es 
capaz de precisar cuál va a ser el incremento específico 
de la plantilla de las intervenciones de armas y explosi-
vos de la Guardia Civil y en qué plazo, cuando, sin 
embargo, las más altas autoridades del Ministerio vie-
nen señalando públicamente que esa ampliación es un 
objetivo urgente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015452

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas va a adoptar durante el año 2005 la 
Dirección General de la Guardia Civil en orden a dar 
efectividad a su objetivo de culminar la reorganización 
que se esta llevando a cabo con el fin de optimizar las 
plantillas de Policía Judicial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015453

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año 2005 en orden a 
reforzar la Sección de Análisis Criminal de la Unidad 
Técnica de Policía Judicial de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015454

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si en la 
actualidad se realiza algún tipo de «barridos indiscrimi-
nados» sobre comunicaciones telefónicas desde ve- 
hículos «Apolo» del Cuerpo Nacional de Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015455

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior de cuántos 
vehículos «Apolo» dispone en la actualidad el Cuerpo 
Nacional de Policía y que estén plenamente operativos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015456

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si tiene 
previsto que al finalizar el año 2005 todos los puestos 
fronterizos del territorio nacional estén dotados de los 
denominados «verificadores de documentos» y cuál 
será el coste global de dicha dotación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015457

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas tiene previsto adoptar durante el año 2005 
para lograr dar efectividad a su objetivo de conseguir 
que el «Sistema FADO» dedicado a la lucha contra la 
falsificación de documentos de identidad pueda estar 
en pleno funcionamiento en el primer trimestre del 
año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015458

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 



Congreso 14 de diciembre de 2004.—Serie D. Núm. 121

52

honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué pro-
grama de tratamiento dirigido a condenados por delitos 
contra la libertad sexual está aplicando la Dirección 
General de Instituciones Penitenciarias en los estable-
cimientos de ella dependientes en tanto en cuanto «se 
revisa» el anteriormente aplicado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015459

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué ele-
mentos concretos afectos «a la experiencia de los pro-
fesionales que estaban ejerciendo en los Centros Peni-
tenciarios» han aconsejado la revisión del programa de 
tratamiento dirigido a condenados por delitos contra la 
libertad sexual y que se aplicaba en los establecimien-
tos dependientes de la Dirección General de Institucio-
nes Penitenciarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015460

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué pro-
grama de tratamiento específico para agresores domés-
ticos está aplicando la Dirección General de Institucio-
nes Penitenciarias en los establecimientos de ella 

dependientes en tanto en cuanto «se revisa» el anterior-
mente aplicado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015461

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué ele-
mentos concretos afectos «a la experiencia de los pro-
fesionales que estaban ejerciendo en los Centros Peni-
tenciarios» han aconsejado la revisión del programa de 
tratamiento dirigido a agresores domésticos y que se 
aplicaba en los establecimientos dependientes de la 
Dirección General de Instituciones Penitenciarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015462

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior en qué pro-
vincias tiene previsto desplegar la Dirección General de 
la Guardia Civil los 34 nuevos equipos del SEPRONA 
que pretende crear dicho Centro Directivo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/015463

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál va a 
ser —para el año 2005— la específica ampliación de la 
plantilla de la Unidad Central Operativa de la Guardia 
Civil que el Plan de Acción contra el Crimen Organiza-
do —elaborado por el anterior Gobierno— cifraba en 
un incremento cercano a los 360 efectivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015464

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles 
van a ser los contenidos principales de la Orden 
Ministerial por la que se establece el modelo de infor-
me personal de calificación para el Cuerpo de la Guar-
dia Civil (IPECGUCI) y en qué fecha aproximada se 
estima que estará en vigor?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015465

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si tiene ya 
completamente cerrada y completa la nueva estructura 
de la Comisaría General de Información del Cuerpo 
Nacional de Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015466

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior —desglo-
sado por Jefaturas Superiores— cuántas bajas por 
depresión se han producido en el Cuerpo Nacional de 
Policía durante el año en curso, comparándolas con 
igual período del año anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015467

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué iniciativas concretas tiene previsto desarrollar 
el Ministerio del Interior durante el año 2005 para 
incrementar y mejorar las medidas de colaboración de 
los Equipos SACE (Atención al Ciudadano Extranjero) 
del Cuerpo Nacional de Policía con otras instituciones 
estatales, autonómicas o locales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/015468

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede explicar el Ministerio del Interior si entien-
de que en un órgano policial tan esencial para la Segu-
ridad del Estado como es la Comisaría General de 
Información sería lógico que en la estructura de la 
misma hubiera presencia de Comisarios Principales 
sencillamente por lo que esta categoría profesional 
supone de garantía de máxima trayectoria y experiencia 
profesional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015469

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué 
medidas concretas tiene previsto adoptar para cum-
plimentar su objetivo de «profundizar en las diferen-
tes instrucciones y protocolos que se han venido 
materializando por las Direcciones Generales de la 
Policía y de la Guardia Civil con el objeto de hacer lo 
más fluida posible la información que oportunamente 
se ha de dar» a los familiares de personas desapareci-
das?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015470

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué Unida-
des Territoriales de la Guardia Civil tienen previsto 
activar en su demarcación Grupos GOAS (Grupos Ope-
rativos de Autopistas) durante el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015471

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué inver-
siones concretas tiene previsto realizar en el año 2005 
en las infraestructuras y medios de seguridad de cada 
uno de los 31 puertos españoles que en este momento 
tienen la calificación de «Puerto Schengen»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015472

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior en qué fase 
de contenidos concretos se encuentra —a fecha de 
hoy— el proceso de estudio y elaboración de la pro-
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puesta de reforma del Reglamento Penitenciario (Real 
Decreto 190/1996, de 9 de febrero) y en qué fecha esti-
ma que estará finalizado el citado proceso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015473

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Por qué motivos los Ministros de Interior de Espa-
ña y Francia no acudieron al seminario ministerial his-
pano-francés celebrado en Barcelona el pasado 16 de 
septiembre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015474

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles van 
a ser las características de la proyectada Brigada de 
Investigación de Homicidios y Desaparecidos dentro de 
la Unidad Central de Delincuencia Especializada Vio-
lenta del Cuerpo Nacional de Policía y en qué plazo se 
estima que dicha Brigada estará plenamente operativa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015475

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas y coordinadas en el conjunto de las Fuer-
zas y Cuerpos de Seguridad del Estado tiene previsto 
desarrollar durante el año 2005 en lo que concierne al 
reforzamiento de la capacidad operativa de aquellas en 
materia de investigaciones sobre desvío al mercado ilí-
cito de precursores para evitar su utilización en la fabri-
cación o síntesis de drogas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015476

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior —habida 
cuenta de la respuesta genérica dada a este Diputado— 
cuáles han sido en concreto «las acciones necesarias 
que se han llevado a cabo para dotar personal y mate-
rialmente las Unidades de Información, tanto centrales 
como periféricas» del Cuerpo Nacional de Policía 
durante el año en curso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015477

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cómo es 
posible que, a fecha 11 de noviembre, la Dirección 
General de la Guardia Civil mantenga que «para el 
próximo año 2005 se esta elaborando actualmente el 
Plan Global de Cursos de la Guardia Civil» cuando el 
Proyecto de Ley de Presupuestos Generales del Estado 
está ya en discusión parlamentaria y, por tanto, no 
puede haber incluido en detalle las necesidades de 
financiación para una actuación formativa tan impor-
tante que, no está aún plenamente configurada como tal 
para el conjunto del próximo ejercicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015478

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede explicar el Ministerio del Interior cómo es 
posible que en respuesta a este Diputado se afirme que 
el citado Ministerio «no dispone del dato exacto de los 
vigilantes de seguridad que están en la actualidad ejer-
ciendo la especialidad de vigilante de explosivos»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015479

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para su respuesta escrita.

Ahmed Tommouhi y el fallecido en prisión Abde-
rrazak Mounib fueron condenados en 1999 por delitos 
de violación. La Guardia Civil reconoció en un informe 
la posibilidad de que se tratase de un error. Posterior-
mente, cuando se practicó la prueba del ADN se confir-
mó que el verdadero autor era un ciudadano español 
con un asombroso parecido físico con uno de los dos 
condenados.

El Tribunal Supremo negó la revisión del juicio aun-
que, paradójicamente, pidió el indulto. El Defensor del 
Pueblo también solicitó la medida de gracia en favor de 
estos dos ciudadanos marroquíes.

¿Tiene intención el Gobierno de estudiar la solicitud 
de indulto elevada por el Tribunal Supremo y por el 
Defensor de Pueblo para Ahmed Tommouhi y Abderra-
zak Mounib —aunque este último haya fallecido— con 
la mayor brevedad posible, teniendo en cuenta que el 
afectado se encuentra en prisión desde hace trece años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2004.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/015480

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolores Pan Vázquez y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Pontevedra, pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Cuáles han sido los problemas que surgieron con 
los reclusos islámicos en la cárcel de la Lama?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2004.—María Dolores Pan Vázquez y 
Ana María Pastor Julián, Diputadas.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/015481

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolores Pan Vázquez y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Pontevedra, pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
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pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Tiene la cárcel de la Lama las suficientes medidas 
de seguridad estructurales y el número de funcionarios 
en funcionamiento interno para que no se reproduzcan 
problemas entre distintos grupos de presos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2004.—María Dolores Pan Vázquez y 
Ana María Pastor Julián, Diputadas.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/015482

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolores Pan Vázquez y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Pontevedra, pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Cuántos funcionarios realizan su trabajo en la cár-
cel de la Lama?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2004.—María Dolores Pan Vázquez y 
Ana María Pastor Julián, Diputadas.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/015483

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco José Villar García-Moreno, Dipu- 
tado por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

El cambio de Gobierno ha supuesto una profunda 
reestructuración de la Administración General del Esta-
do, a la que ha seguido una batería de nombramientos, 
ceses y cambios de destino, que requieren un análisis 
pormenorizado con el objeto de verificar si el nuevo 
Gobierno está llevando a cabo una adecuada gestión de 
los recursos humanos adscritos a los respectivos depar-

tamentos, así como valorar el impacto económico de 
sus políticas de personal. A tal efecto, se pregunta:

¿Qué porcentaje de Ministros, Secretarios de Esta-
do, Directores de Gabinete y asesores del Gabinete de 
Ministros y Secretarios de Estado tienen la condición 
de funcionarios de carrera? Se ruega que la informa-
ción se dé desagregada de acuerdo a las categorías enu-
meradas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2004.—Francisco José Villar García-
Moreno, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/015484

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco José Villar García-Moreno, Dipu- 
tado por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas, de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

El cambio de Gobierno ha supuesto una profunda 
reestructuración de la Administración General del Esta-
do, a la que ha seguido una batería de nombramientos, 
ceses y cambios de destino, que requieren un análisis 
pormenorizado con el objeto de verificar si el nuevo 
Gobierno está llevando a cabo una adecuada gestión de 
los recursos humanos adscritos a los respectivos depar-
tamentos, así como valorar el impacto económico de 
sus políticas de personal. A tal efecto, se pregunta:

1.  ¿Cuántas personas ocupan actualmente puestos 
de libre designación en la Administración General del 
Estado y no tienen la condición de funcionarios de 
carrera? ¿A cuánto asciende la suma total de sus retri-
buciones al año?

2.  ¿Cuántas personas ocupan puestos de libre 
designación en la Administración periférica y no tienen 
la condición de funcionarios de carrera? ¿A cuánto 
asciende la suma total de sus retribuciones al año?

3.  ¿Cuántas personas ocupan puestos de libre 
designación en la Administración General del Estado 
en el exterior y no tienen la condición de funcionarios 
de carrera? ¿A cuánto asciende la suma total de sus 
retribuciones al año?

4.  ¿Cuántas personas ocupan puestos de libre 
designación en los organismos autónomos dependien-
tes de la Administración Central y no tienen la condi-
ción de funcionarios de carrera? ¿A cuánto asciende la 
suma total de sus retribuciones al año?
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Se ruega que la información solicitada en los aparta-
dos 1 a 4 se ofrezca, además, en cada caso, desagregada 
por ministerios, organismos autónomos, delegaciones 
de Gobierno, embajadas, oficinas consulares y repre-
sentaciones o misiones permanentes de España en 
organismos internacionales.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2004.—Francisco José Villar García-
Moreno, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/015485

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco José Villar García-Moreno, Dipu- 
tado por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas, de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

El cambio de Gobierno ha supuesto una profunda 
reestructuración de la Administración General del Esta-
do, a la que ha seguido una batería de nombramientos, 
ceses y cambios de destino, que requieren un análisis 
pormenorizado con el objeto de verificar si el nuevo 
Gobierno está llevando a cabo una adecuada gestión de 
los recursos humanos adscritos a los respectivos depar-
tamentos, así como valorar el impacto económicos de 
sus políticas de personal. A tal efecto, se pregunta:

¿Cuántos funcionarios de carrera han cesado en la 
Administración General del Estado en el exterior? 
Junto al total se solicitan los siguientes datos:

a)  Número total de embajadas, oficinas consula-
res y representaciones o misiones permanentes en orga-
nizaciones internacionales, afectadas, y su enumera-
ción.

b)  Número de funcionarios cesados en cada una 
de ellas, y los que a la fecha en que se formula la pre-
gunta continúan pendientes de destino.

c)  Plazo medio de tiempo transcurrido entre el 
cese y la adscripción al nuevo puesto de trabajo, y lo 
que esto representa en términos económicos, calculado 
de acuerdo con las retribuciones devengadas durante 
dicho plazo y el número de personas afectadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2004.—Francisco José Villar García-
Moreno, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/015486

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco José Villar García-Moreno, Dipu- 
tado por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas, de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

El cambio de Gobierno ha supuesto una profunda 
reestructuración de la Administración General del Esta-
do, a la que ha seguido una batería de nombramientos, 
ceses y cambios de destino, que requieren un análisis 
pormenorizado con el objeto de verificar si el nuevo 
Gobierno está llevando a cabo una adecuada gestión de 
los recursos humanos adscritos a los respectivos depar-
tamentos, así como valorar el impacto económicos de 
sus políticas de personal. A tal efecto, se pregunta:

1.  ¿Cuántos funcionarios de carrera han cesado 
en la Administración General del Estado? Se solicita el 
número total y su desagregación por Delegaciones de 
Gobierno.

2.  ¿Cuántos de ellos siguen pendientes de destino?
3.  Plazo medio de tiempo transcurrido entre el 

cese y la adscripción al nuevo puesto de trabajo, y lo 
que esto representa en términos económicos, calculado 
de acuerdo con las retribuciones devengadas durante 
dicho plazo y el número de personas afectadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2004.—Francisco José Villar García-
Moreno, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/015487

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco José Villar García-Moreno, Dipu- 
tado por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas, de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

El cambio de Gobierno ha supuesto una profunda 
reestructuración de la Administración General del Esta-
do, a la que ha seguido una batería de nombramientos, 
ceses y cambios de destino, que requieren un análisis 
pormenorizado con el objeto de verificar si el nuevo 
Gobierno está llevando a cabo una adecuada gestión de 
los recursos humanos adscritos a los respectivos depar-
tamentos, así como valorar el impacto económicos de 
sus políticas de personal. A tal efecto, se pregunta:

¿Cuántos funcionarios de carrera de la Administra-
ción General del Estado han cesado en sus destinos con 
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ocasión del cambio de Gobierno desde el cese de los 
anteriores titulares de los distintos departamentos 
ministeriales? Junto a la cifra total se solicitan los 
siguientes datos:

a)  Cuántos han sido cesados en cada Ministerio 
(incluidos sus organismos autónomos) y, dentro de ellos, 
cuántos siguen a fecha de hoy pendientes de destino.

b)  Cuántos son Subsecretarios, Secretarios Gene-
rales Técnicos, Directores Generales y Subdirectores 
Generales.

c)  ¿Cuántos son funcionarios de nivel 30, 29 y 28?
d)  Plazo medio de tiempo transcurrido entre el 

cese y la adscripción al nuevo puesto de trabajo, y lo 
que esto representa en términos económicos, calculado 
de acuerdo con las retribuciones devengadas durante 
dicho plazo y el número de personas afectadas.

En los apartados a), b) y c), la relación de puestos de 
trabajo del extinto Ministerio de Ciencia y Tecnología, 
se entenderá incluida en aquel o aquellos que hayan 
asumido sus competencias. En los de nueva creación, 
como el de Cultura y el de Vivienda, se tomarán como 
referencia, respectivamente, la Secretaría de Estado de 
Cultura del anterior Ministerio de Educación, Cultura y 
Deportes, y la Dirección General de la Vivienda del 
Ministerio de Fomento.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2004.—Francisco José Villar García-
Moreno, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/015488

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco José Villar García-Moreno, Dipu- 
tado por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas, de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

El Presidente del Gobierno, en la sesión de control 
del pasado 22 de septiembre, se comprometió pública-
mente con la inmigración ilegal en España. Dada la 
presión migratoria que continúan soportando nuestras 
fronteras exteriores, y el dato oficial de inmigrantes en 
situación irregular comunicado en tal ocasión, se for-
mulan las siguientes preguntas:

1.  ¿Cuántos expedientes de retorno han tramitado 
las autoridades españolas en el mes de noviembre y 
cuántos han concluido en repatriación?

2.  ¿Cuántos expedientes de devolución han trami-
tado las autoridades españolas en el mes de noviembre 
y cuántos han concluido en repatriación?

3.  ¿Cuántos expedientes de expulsión han trami-
tado las autoridades españolas en el mes de noviembre 
y cuántos han concluido en repatriación?

4.  ¿Cuánto ha descendido la cifra de inmigrantes 
ilegales que el Presidente del Gobierno hizo pública en 
el Congreso, entre el 22 de septiembre de 2004 y la 
fecha en la que se formula esta pregunta?

5.  ¿Se ha incrementado la detención y expulsión 
de inmigrantes ilegales dentro de nuestras fronteras? Se 
solicitan los datos de los últimos seis meses, desagrega-
dos por provincias, diferenciando entre expedientes 
tramitados y repatriaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2004.—Francisco José Villar García-
Moreno, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/015489

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Toledo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas, de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

El programa de «aeropuertos silenciosos» que pre-
tende implantar el Ente Público Empresarial Aeropuer-
tos Españoles y Navegación Aérea (AENA) supone la 
no emisión de información sonora sobre salidas, llega-
das, embarques y asignación de puertas, por medio de 
megafonía, en algunos aeropuertos españoles. Con esto 
se produce un grave perjuicio a las personas con pro-
blemas de visión que han dejado de recibir información 
sonora y que no pueden acceder a la información visual 
ofrecida por medio de pantallas y monitores.

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

¿Ha tenido en cuenta el Gobierno los efectos negati-
vos que supone para las personas ciegas o con deficien-
cia visual la implantación del programa «aeropuertos 
silenciosos» por parte de AENA?

¿Piensa el Gobierno corregir los efectos de esta 
medida para garantizar la no discriminación de las per-
sonas ciegas y con deficiencia visual en el acceso a la 
información?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
noviembre de 2004.—Francisco Vañó Ferre, Dipu- 
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/015490

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Toledo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas, de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Por qué no se consultó a las organizaciones repre-
sentativas de los discapacitados en la elaboración de la 
Circular interpretativa sobre directiva aplicable a los 
aparatos elevadores para personas discapacitadas?

¿Piensa el MITC anular esa Circular como exigen 
las organizaciones de personas con discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
noviembre de 2004.—Francisco Vañó Ferre, Dipu- 
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015491

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Toledo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos y qué tipos de accidentes le constan 
al MITC derivados del uso de plataformas elevadoras 
para basar un cambio de criterio sobre los aparatos ele-
vadores para personas discapacitadas o de uso restrin-
gido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
noviembre de 2004.—Francisco Vañó Ferre, Dipu- 
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015492

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Toledo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas, de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Es consciente el Ministerio de Industria, Turismo y 
Comercio del perjuicio que está ocasionando a las per-
sonas con movilidad reducida la «Circular interpretati-
va sobre directiva aplicable a los aparatos elevadores 
denominados home-lifts, plataformas elevadoras, o 
similares para personas discapacitadas o de uso restrin-
gido», de 28 de enero de 2004?

¿En qué razones objetivas y proporcionadas de 
seguridad se ha basado ese cambio de criterio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
noviembre de 2004.—Francisco Vañó Ferre, Dipu- 
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015493

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas al Gobierno, de las que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Por qué el Real Decreto 2130/2004, de 29 de octu-
bre, en el que se traspasa la Confederación Hidrográ-
fica del Sur a la Comunidad Autónoma de Andalucía, 
no tiene en cuenta la existencia de una zona, la rambla 
de canales, en la cuenca del río Almanzora, situada en 
la Comunidad de Murcia?

¿Por qué lo anterior rompe el principio de indivisi-
bilidad de cuenca?

¿Considera el Gobierno que este Real Decreto res-
peta las directrices de la Ley de Aguas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
noviembre de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.—Eduardo Zaplana 
Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/015494

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
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amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Por qué la desaparición de la Confederación Hidro-
gráfica del Sur, que se va a sustituir por la Agencia 
Andaluza del Agua, desplazará la sede del organismo a 
Sevilla, en detrimento de la actual en Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
noviembre de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.—Eduardo Zaplana 
Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/015495

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Por que la única capitalidad que Málaga ostenta, la 
sede de la cuenca del Sur de España, se perderá, tras la 
transferencia de la Confederación Hidrográfica del Sur 
a la Comunidad Autónoma de Andalucía, y la creación 
por ésta de la Agencia Andaluza del Agua?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
noviembre de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.—Eduardo Zaplana 
Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/015496

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-

mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Por qué el texto del Real Decreto 2130/2004, de 29 
de octubre, es tan simple, basándose solamente en las 
competencias a asumir por las Comunidades Autóno-
mas, sin analizar en profundidad toda la compleji- 
dad de esas competencias y dándose soluciones a cada 
una de las funciones transferidas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
noviembre de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.—Eduardo Zaplana 
Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/015497

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Por qué en el anexo B del Real Decreto 2130/2004, 
de 29 de octubre, en el punto 4.c) se traspasan los servi-
cios relativos a abastecimiento de agua al Campo de 
Gibraltar, cuando éstos se transfirieron en el año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
noviembre de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.—Eduardo Zaplana 
Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/015498

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.
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¿No creen que el punto 4.c) del anexo B del Real 
Decreto 2130/2004 pone en evidencia que este Real De- 
creto ha sido una copia del proyecto de transferencia que 
tenía el PSOE en el año 1994, sin que se hayan estudiado 
las circunstancias actuales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
noviembre de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.—Eduardo Zaplana 
Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/015499

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Por qué en el Real Decreto de Transferencia de la 
Confederación Hidrográfica del Sur a la Comunidad 
Autónoma de Andalucía queda difusa la capacidad de 
elaboración de la planificación hidrológica en el ámbito 
territorial de la misma, que se reserva la Comunidad 
Andaluza, con respecto a las competencias que la 
Administración del Estado tiene respecto a la aproba-
ción de los planes hidrológicos, sobre todo existiendo 
hoy demarcaciones hidrológicas definidas en la Direc-
tiva marco de la Unión Europea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
noviembre de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.—Eduardo Zaplana 
Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/015500

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-

mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Por qué no se ha publicado con el Real Decreto de 
Transferencia de la Confederación Hidrográfica del Sur 
a la Comunidad Autónoma andaluza un inventario 
valorado de los bienes inmuebles e instalaciones que se 
transfieren, sustituyendo por una mera relación con 
insuficientes datos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
noviembre de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.—Eduardo Zaplana 
Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/015501

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Por qué en el Real Decreto de Transferencia de la 
Confederación Hidrográfica del Sur a la Comunidad 
Autónoma de Andalucía no se arbitran mecanismos 
administrativos para que el personal que se transfiere 
pueda optar a permanecer como funcionario de la 
Administración del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
noviembre de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.—Eduardo Zaplana 
Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/015502

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
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mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Por qué en el Real Decreto de Transferencia de la 
Confederación Hidrográfica del Sur a la Comunidad 
Autónoma andaluza no se valoran cada uno de los con-
tratos suscritos por la Administración del Estado y que 
se subroga la Comunidad andaluza, dejándose, en una 
nebulosa, su importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
noviembre de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.—Eduardo Zaplana 
Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/015503

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Por qué el Real Decreto de Transferencia de la 
Confederación Hidrográfica del Sur a la Comunidad 
Autónoma andaluza se ha elaborado tan a la ligera la 
imputación presupuestaria del coste de la transferencia, 
sin una explicación pormenorizada de los conceptos 
económicos manejados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
noviembre de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.—Eduardo Zaplana 
Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/015504

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-

mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Por qué no se ha tenido en cuenta en el Real Decre- 
to 2130/2004, de 29 de octubre, los conceptos de la 
Directiva marco del Agua de la Unión Europea en la que 
las cuencas hidrográficas se transforman en demarcacio-
nes hidrográficas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
noviembre de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.—Eduardo Zaplana 
Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/015505

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Por qué en el Real Decreto 2130/2004 no se men-
ciona para nada otras gestiones de la Confederación 
Hidrográfica del Sur, como son los ámbitos territoriales 
de Ceuta y Melilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
noviembre de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.—Eduardo Zaplana 
Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/015506

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.
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¿Por qué el texto del Real Decreto 2130/2004, apro-
bado por el Gobierno, tiene un contenido prácticamente 
igual a un texto que redactó el PSOE en 1994 y que no 
llegó a aprobarse, evidenciándose con ello una patente 
falta de imaginación y capacidad de trabajo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
noviembre de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.—Eduardo Zaplana 
Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/015507

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Por qué el texto del Real Decreto 2130/2004, apro-
bado, prácticamente igual al elaborado en 1994, no tiene 
en cuenta todas las circunstancias ocurridas desde aque-
lla fecha, reforma de la Ley de Aguas, aprobación de la 
Directiva marco del Agua de la Unión Europea, cambios 
evidentes en la planificación hidrológica, etc.?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
noviembre de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.—Eduardo Zaplana 
Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/015508

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿En el Real Decreto de Transferencia de la Confe-
deración Hidrográfica del Sur a la Junta de Andalucía 

han tenido en cuenta que la creación de la Agencia 
Andaluza del Agua, como organismo receptor de las 
competencias transferidas, hace perder el carácter de 
Organismo Autónomo que tenía la Confederación 
Hidrográfica del Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
noviembre de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.—Eduardo Zaplana 
Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/015509

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolores Pan Vázquez, Diputada por 
Pontevedra, perteneciente al Grupo Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Previsiones del Ministerio de Medio Ambiente de 
recuperación de playas en el municipio de Vilanova de 
Arosa (Pontevedra) durante el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviem-
bre de 2004.—María Dolores Pan Vázquez, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015510

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolores Pan Vázquez, Diputada por 
Pontevedra, perteneciente al Grupo Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Previsiones del Ministerio de Interior (Guardia 
Civil) para dar servicio al Ayuntamiento de Vilanova de 
Arosa (Pontevedra)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2004.—María Dolores Pan Vázquez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/015511

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Fecha prevista para la inauguración del futuro Para-
dor Nacional de Turismo que se construye en la alcaza-
ba de Lorca (Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2004.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015512

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución del Parador Nacional de Turis-
mo que se construye en la alcazaba de Lorca (Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2004.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015513

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Previsiones para mejorar la situación de la comisa-
ría de Molina de Segura (Murcia) en lo que se refiere a 
personal y equipamiento material.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2004.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015514

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Previsiones para mejorar la situación de la comisa-
ría de Cartagena (Murcia) en lo que se refiere a perso-
nal y equipamiento material.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2004.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015515

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Previsiones para mejorar la situación de la comisa-
ría de Lorca (Murcia) en lo que se refiere a personal y 
equipamiento material.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2004.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015516

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.
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Previsiones para mejorar la situación de la comisa-
ría de Alcantarilla (Murcia) en lo que se refiere a perso-
nal y equipamiento material.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2004.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015517

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Previsiones para dotar de más personal y medios 
materiales a la Guardia Civil en la Región de Murcia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2004.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015518

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Formación educativa que reciben los reclusos en los 
centros penitenciarios de la Región de Murcia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2004.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015519

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 

185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas concretas tiene previstas el Gobierno 
para controlar la inmigración que llega a través de los 
aeropuertos, y se convierten en irregulares una vez ven-
cido el visado de turista correspondiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Pilar González Segura, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015520

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Según declaraciones del Ministro de Administracio-
nes Públicas, el Gobierno pretende elaborar un estatuto 
básico de los empleados de las administraciones públi-
cas, ¿a qué administraciones públicas afectaría y cuál 
sería su objetivo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Pilar González Segura, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015521

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las 
Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Según declaraciones del Ministro de Administracio-
nes Públicas, el Gobierno pretende crear una agencia 
estatal de evaluación de la calidad de los servicios 
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públicos, ¿cuáles son los parámetros con los que se va a 
contar para llevar a cabo dicha evaluación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Pilar González Segura, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015523

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amelia Caracuel del Olmo, Diputada por 
Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las intenciones del Gobierno respecto al 
personal funcionario que presta sus servicios en el S.A.E. 
Correos y Telégrafos, sobre todo con vistas al 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2004.—Amelia Caracuel del Olmo, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015524

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amelia Caracuel del Olmo, Diputada por 
Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene el Gobierno prevista la supresión del paso a 
nivel de la línea férrea Córdoba-Almorchón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2004.—Amelia Caracuel del Olmo, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015525

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amelia Caracuel del Olmo, Diputada por 
Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 

Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno la cesión del cuartel de 
la Guardia Civil al Ayuntamiento de Peñarroya? En 
caso afirmativo, ¿para qué fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2004.—Amelia Caracuel del Olmo, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015526

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amelia Caracuel del Olmo, Diputada por 
Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Considera la Ministra de Cultura que la rehabilita-
ción de un cine para su utilización como espacios escé-
nicos en Peñarroya (Córdoba) podría estar incluido 
dentro de las inversiones a cargo del 1 por ciento cultural?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2004.—Amelia Caracuel del Olmo, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015527

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amelia Caracuel del Olmo, Diputada por 
Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones del Instituto de la Mujer durante los 
años 2000 a 2004, en la provincia de Córdoba.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2004.—Amelia Caracuel del Olmo, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.



Congreso 14 de diciembre de 2004.—Serie D. Núm. 121

68

184/015528

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amelia Caracuel del Olmo, Diputada por Cór-
doba, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Pensiones contributivas y no contributivas, así como 
sus cuantías y número de perceptores en la provincia de 
Córdoba a 1 de noviembre de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2004.—Amelia Caracuel del Olmo, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015529

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amelia Caracuel del Olmo, Diputada por Cór-
doba, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de extranjeros afiliados a la Seguridad 
Social, en la provincia de Córdoba, a 1 de noviembre 
de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2004.—Amelia Caracuel del Olmo, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015530

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En la Isla de La Palma, concretamente en el munici-
pio de Breña Baja, se está ejecutando la obra denomi-
nada «Paseo Marítimo de los Cancajos». Esta obra 

estaba contemplada en los Presupuestos Generales del 
Estado con carácter plurianual. Puesto que se han pro-
ducido notables cambios en las previsiones presupues-
tarias en virtud de diversas enmiendas aprobadas:

¿Cómo se contemplaban las partidas económicas 
destinadas a ese fin en los Presupuestos de 2004, así 
como las previsiones económicas siguientes?

¿Cómo se contemplan en los Presupuestos para el 
ejercicio 2005, una vez corregidas las previsiones ini-
ciales del proyecto de Presupuestos a través de varias 
enmiendas, la financiación de tal obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2004.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015531

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las obras de mejora y rehabilitación que 
se han realizado en los años 2003 y 2004 en la Casa 
Cuartel de la Guardia Civil en Santa Cruz de La 
Palma?

¿Existe algún proyecto de ejecución previsto con 
ese objetivo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2004.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015532

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, de las que 
desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuáles son las obras de mejora y rehabilitación que 
se han realizado en la Comisaría de Policía Nacional en 
Santa Cruz de La Palma en los años 2003 y 2004?

¿Existe algún proyecto de ejecución previsto con 
ese objetivo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2004.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015534

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué consiste la obra «Senda litoral en Fuenca-
liente», en la isla de La Palma?

¿Cuál es el presupuesto de ejecución de dicha obra y 
cómo tiene su reflejo presupuestario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2004.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015535

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la opinión del Gobierno en cuanto a la 
creación del Centro de Interpretación para la Paz en 
el nuevo Centro de Formación de Tropas en el acuar-
telamiento El Fuerte, en la isla de La Palma?

En caso de una valoración positiva ¿en qué va a con-
sistir la aportación o colaboración del Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2004.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015536

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

La Ley del Deporte 10/1990 recogía, en su artículo 
4.3, que: «La Administración del Estado procurará los 
medios necesarios que posibiliten a los deportistas resi-
dentes en los territorios insulares y de Ceuta y Melilla 
la participación en competiciones deportivas no profe-
sionales de ámbito estatal en condiciones de igual-
dad».

¿Cuáles son los medios que se han puesto a disposi-
ción de los deportistas resientes en la isla de La Palma 
con el obtenido de cumplir esa disposición normativa 
en los años 2003 y 2004, con especificación de esos 
medios y deportistas que los han recibido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2004.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015537

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Rodríguez López, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

El Ministerio de Sanidad y Consumo ha concedido 
para la convocatoria de MIR para 2005 dos plazas de la 
especialidad de Geriatría, asignadas al Hospital Virgen 
Macarena, de Sevilla.

El Gobierno de la Junta ha anunciado que estas dos 
plazas no se van a ocupar por falta de presupuesto. 
Este hospital es el único acreditado en Andalucía para 
la formación en especialistas, por la vía MIR en 
Geriatría.

Por lo anteriormente expuesto, se formula la 
siguiente pregunta:
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¿Considera el Ministerio que una Comunidad Autó-
noma como Andalucía puede prescindir de la forma-
ción en Geriatría?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2004.—Dolores Rodríguez López, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015538

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Sánchez Ramos, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

La actividad pesquera es una de las fuentes de la 
economía de las poblaciones costeras de la comarca de 
la Janda.

En algunas localidades como Barbate, la pesca pasa 
a ser la actividad principal junto con el turismo, lo que 
condiciona y obliga a preservar la mar, al menos en 
igualdad de condiciones que en otras zonas del litoral 
nacional.

Diversas empresas se han interesado por la coloca-
ción de parques eólicos marinos en zonas que se consi-
deran de gran interés pesquero, como son las proximi-
dades del cabo de Trafalgar, por lo que su instalación 
podría tener efectos perjudiciales para los pescadores, 
para el paso de algunas especies migratorias y para el 
caladero.

Por lo anteriormente expuesto, se formulan las 
siguientes preguntas:

¿Qué apreciación le merece a la señora Ministra la 
posible instalación de un parque eólico marino en la 
zona de Trafalgar?

¿Ha realizado o tiene previsto realizar algún estudio 
el Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación para 
conocer los efectos sobre la pesca por la instalación de 
un parque como el indicado?

¿Ha sido solicitado informe al Ministerio de Agri-
cultura, Pesca y Alimentación en la tramitación de 
algún expediente para la instalación de un parque en la 
zona de Trafalgar?

En caso afirmativo, ¿le ha sido solicitado parecer a 
las asociaciones y cofradías afectadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2004.—Aurelio Sánchez Ramos, 
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015539

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

En relación a la línea de Alta Velocidad Zaragoza-
Huesca, en la actualidad, además de los trenes regiona-
les que unen dichas ciudades con otros puntos de la 
Comunidad Autónoma, se dispone de un servicio Hues-
ca-Madrid, Madrid-Huesca diario, a través de trenes 
Altaria:

1.º ¿En qué plazos considera el Gobierno entrarán 
nuevos servicios entre Huesca y Madrid?

2.º ¿Cuántos nuevos servicios diarios se pondrán a 
disposición de los usuarios?

3.º ¿Qué tipos de trenes se pondrán en circulación 
para cubrir estos servicios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2004.—Ángel Pintado Barbanoj, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015540

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si es cierto 
que —a fecha de hoy— 21 de los 28 guardias civiles 
que están operativos en el Servicio Marítimo de Valen-
cia están rebajados de servicio por diversas circunstan-
cias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/015541

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cómo y con 
qué efectivos reales —a fecha de hoy— está articulando 
sus servicios la Guardia Civil del Mar en Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015542

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede explicar el Gobierno por qué el Ministro de 
Administraciones Públicas ha recibido en la sede de su 
Ministerio —y sin conocimiento de la Alcaldesa Bar-
berá— al jefe del Grupo Municipal Socialista en el 
Ayuntamiento de Valencia para hablar con él sobre 
posibles «obras de embellecimiento» de la ciudad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015543

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si es cierta 
la noticia apuntada en un medio de comunicación digi-
tal según la cual los próximos días los principales sindi-

catos de los Cuerpos y Fuerzas de Seguridad del Estado 
«se reunirán con el Gobierno» a fin de tratar «los pasos 
a seguir para la consecución de un único Cuerpo Poli-
cial»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015544

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál es el 
número exacto de las vacantes existentes en las Unida-
des de Caballería del Cuerpo Nacional de Policía que 
están previstas que se cubran durante el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015545

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior para qué 
fecha aproximada la Dirección General de Institucio-
nes Penitenciarias considera que tendrá ya elaborado y 
en disponibilidad de aplicación los prometidos progra-
mas específicos de intervención con disminuidos psí-
quicos en centros penitenciarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu- 
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/015546

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles son, 
en estos momentos, los proyectos de asesoramiento en 
la constitución de las estructuras de cuerpos policiales 
extranjeros que se coordinan desde el Área de Coopera-
ción Policial Internacional del Gabinete de Coordina-
ción de la Secretaría de Estado de Seguridad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015547

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles son, 
en estos momentos, los proyectos de asistencia y co- 
laboración con otros países en el ámbito de formación 
de sus Cuerpos Policiales que se coordinan desde el 
Área de Cooperación Policial Internacional del Gabi-
nete de Coordinación de la Secretaría de Estado de 
Seguridad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015548

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles son 
—en este momento— los programas de hermanamien-
to entre servicios policiales extranjeros y las Fuerzas y 
Cuerpos de Seguridad del Estado que se coordinan 
desde el Área de Cooperación Policial Internacional del 
Gabinete de Coordinación de la Secretaría de Estado de 
Seguridad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015549

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas se van a cumplimentar en el año 2005 en 
ejecución del Plan de Acondicionamiento de Calabozos 
de la Dirección General de la Policía a fin de que, efec-
tivamente, dicho Plan quede culminado en el primer 
trimestre del próximo ejercicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015550

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha 
sido, hasta el momento, el coste total del Plan de Acon-
dicionamiento de Calabozos ejecutado por la División 



Congreso 14 de diciembre de 2004.—Serie D. Núm. 121

73

de Coordinación Económica y Técnica de la Dirección 
General de la Policía y qué Comisarías del territorio 
nacional se han beneficiado de las inversiones de dicho 
Plan?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015551

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué obras 
concretas de mejora en el abastecimiento de agua de los 
centros penitenciarios tiene previsto ejecutar la Direc-
ción General de Instituciones Penitenciarias durante el 
año 2005 y en qué establecimientos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015552

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál es, en 
concreto, el balance de gestión de la Secretaría Perma-
nente del Consejo Asesor de Personal de la Guardia 
Civil y de la Oficina de Atención al Guardia Civil 
durante el tiempo transcurrido del año en curso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015553

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué iniciativas concretas tiene previsto adoptar el 
Ministerio del Interior durante el año 2005 para incre-
mentar y mejorar las medidas de colaboración entre los 
Equipos SACE y SAF del Cuerpo Nacional de Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015554

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué iniciativas concretas tiene previsto adoptar el 
Ministerio del Interior durante el año 2005 para incre-
mentar y mejorar las medidas de colaboración entre los 
Equipos SACE y SAM del Cuerpo Nacional de Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015555

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué iniciativas concretas tiene previsto adoptar el 
Ministerio del Interior durante el año 2005 para incre-
mentar y mejorar las medidas de colaboración entre los 
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Equipos SACE y GRUME del Cuerpo Nacional de 
Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015556

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué iniciativas concretas se van a desarrollar 
durante el año 2005 en la comarca valenciana del Rin-
cón de Ademuz en el marco de Plan Integral de Calidad 
del Turismo español y en ejecución del Plan específico 
de excelencia y dinamización turística previsto para 
dicha comarca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015557

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuántas 
operaciones de control terrestre y marítimo del trans-
porte de pescado que se comercia ilegalmente en Espa-
ña procedente de caladeros nacionales e internacionales 
ha desarrollado durante el año en curso el SEPRONA 
de la Guardia Civil en el marco de desarrollo del 
Acuerdo suscrito entre este Ministerio y el Ministerio 
de Agricultura, Pesca y Alimentación, de fecha 11 de 
noviembre de 1997?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015558

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué cometi-
dos concretos del servicio de Asuntos Internos de la Guar-
dia Civil considera que se deben «actualizar» —según 
expresión literal en respuesta dada a este Diputado— y 
que serán incorporados a la nueva Orden General de 
Organización del citado servicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015559

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles están siendo las referencias concretas sobre 
las que la Dirección General de la Policía está llevando 
a cabo el estudio sobre el estado de las plantillas de los 
Cuerpos de Policía y qué primeras conclusiones se des-
prenden de los trabajos realizados y cuándo va a estar 
finalizado definitivamente dicho estudio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015560

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas la Dirección General de la Policía no 
tiene previsto la puesta en funcionamiento de nuevos 
servicios SACE (Atención a Ciudadanos Extranjeros) 
durante el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015561

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si en la 
previsión de la Dirección General de la Guardia Civil 
de dar de baja 828 vehículos de su parque automovilís-
tico en el año 2005 está incluida o no la previsión de los 
que puedan ser rechazados definitivamente por la Ins-
pección Técnica de Vehículos y —de no estar en ese 
número tal previsión— a cuánto podría llegar la baja 
definitiva incorporada la señalada contingencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015562

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior en qué 
estado se encuentra —a fecha de hoy— la elaboración 
del «catálogo de servicios que se puedan prestar desde 
los talleres penitenciarios con el fin de ofertarlos a 

todos los centros directivos de la Administración Gene-
ral del Estado, así como instituciones regionales y loca-
les»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015563

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior para qué 
fecha concreta estima que estará en funcionamiento la 
nave de talleres del Centro Penitenciario de El Dueso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015564

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuántos 
nuevos puestos de trabajo para internos en centros 
penitenciarios va a suponer el total de las iniciativas 
que al respecto han sido puestas en marcha desde el 
pasado mes de julio y que son la firma de contratos con 
diversas empresas, la puesta en marcha de una panade-
ría en el Centro Penitenciario de Picassent, la acometi-
da de obras de adecuación en el taller de Algeciras y 
la adjudicación de la obra de la nave de talleres en 
El Dueso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/015565

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles son, 
en concreto, «los contratos con diversas empresas para 
la ampliación de puestos de trabajo» en centros peni-
tenciarios que se han firmado por el Organismo Autó-
nomo a partir del mes de julio del presente año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015566

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál va a 
ser, en concreto, la «adecuación» que la nueva Orden 
General de Organización del Servicio de Asuntos Inter-
nos de la Guardia Civil tiene previsto realizar en rela-
ción con la organización vigente en dicho servicio y ya 
que esa adecuación en genérico se anuncia en contesta-
ción anterior dada a este Diputado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015567

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles son, 
en concreto, las Comisarías que se están analizando para 
determinar la creación en ellas de unidades semejantes a 
la denominada «Centauro» del Cuerpo Nacional de Poli-
cía puesta en funcionamiento en Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015568

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál es –en 
concreto y para el año 2005– «la planificación estraté-
gica» que la División de Personal de la Dirección 
General de la Policía tiene respecto de la vertebración 
del personal del Cuerpo en segunda actividad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015569

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede explicar el Ministerio del Interior cuáles son 
las razones por las que se ha decidido que la totalidad 
de los integrantes de las Unidades de Prevención, Asis-
tencia y Atención a mujeres víctimas de malos tratos 
sean funcionarios del Cuerpo Nacional de Policía en 
situación de segunda actividad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/015570

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué cen-
tros penitenciarios incorporarán durante el año 2005 
programas de tratamiento para agresores sexuales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015571

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál va a 
ser la distribución por ejercicios del aumento de planti-
lla del Servicio de Asuntos Internos de la Guardia Civil 
que se prevé sea de un total de 86 efectivos en el perío-
do global 2004 a 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015572

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior en qué 
fecha estima que el Consejo de Ministros podrá aprobar 
el Proyecto de Ley Orgánica reguladora de los derechos 

y deberes de los miembros del Cuerpo de la Guardia 
Civil para su ulterior remisión al Congreso de los Dipu-
tados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015573

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál es, en 
concreto, «la fuerte sensación de descontento» que el 
señor Ministro ha detectado en la Guardia Civil en 
materia de horario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015574

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál es, en 
concreto, «la fuerte sensación de descontento» que el 
señor Ministro ha detectado en la Guardia Civil en 
materia de racionalización de régimen de vacaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/015575

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede explicar el Ministerio del Interior por qué 
–a fecha 29 de octubre de 2004– la Dirección General 
de la Guardia Civil es capaz de expresar con concreción 
cuáles van a ser sus adquisiciones de cartuchería para el 
año 2005 y, en cambio, la Dirección General de la Poli-
cía –requerida en idénticos términos por pregunta de 
este Diputado– no es capaz de ofrecer igual concreción, 
lo que podría hacer inducir que carece de una rigurosa 
planificación al respecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015576

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué desti-
no dan las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado a 
la cartuchería caducada que es retirada o solamente se 
procede a su destrucción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015577

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si –a tenor 
de la respuesta 020453 dada a este Diputado– hay que 
entender que los ofrecimientos explícitos que pueda 
hacer en el futuro el señor Secretario de Estado de 
Seguridad en sus comparecencias ante la Comisión de 
Interior del Congreso no tienen ningún alcance real de 
fondo y son, por tanto, meros recursos dialécticos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015578

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles son, 
en concreto, las «fórmulas de cooperación y colabora-
ción en los diferentes Gobiernos Autonómicos» que el 
señor Ministro comprometió en su pasada visita del 
mes de septiembre al País Vasco, ofreciéndola como 
alternativa a la pretensión del señor Consejero de Inte-
rior de que la Ertzaintza participará directamente en el 
Espacio Policial Europeo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015579

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior en qué 
estado se encuentra a fecha de hoy la elaboración del 
Protocolo que contendrá las reglas o criterios de inter-
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vención y coordinación entre las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad del Estado y las Policías Locales en el marco 
de la lucha contra la violencia doméstica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu- 
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015580

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué la 
Dirección General de la Guardia Civil afirma tajante-
mente que «no se puede concretar la fecha de rehabili-
tación integral del cuartel de la Guardia Civil de Cárcer 
(Valencia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu- 
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015581

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si la 
Dirección General de la Guardia Civil tiene previsto 
modificar los cometidos que se vienen atribuyendo a la 
llamada «Sección de Apoyo» de la Unidad Central 
Operativa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015582

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué por-
centaje del total de la ampliación de la plantilla de la 
Unidad Central Operativa de la Guardia Civil que se dé 
durante el año 2005 irá destinado a reforzar la llamada 
«Sección de Apoyo» de dicha Unidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu- 
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015583

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede explicar el Ministerio del Interior por qué 
desde la Dirección General de la Guardia Civil se afir-
ma que se van a adoptar medidas para poder atender 
adecuadamente las demandas inscritas en los libros de 
mejora de pabellones y, sin embargo, en respuesta a 
este Diputado, se dice que no cabe ninguna otra «medi-
da alternativa que no sea la vacante de pabellón»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu- 
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015584

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede explicar el Ministerio del Interior por qué si 
las demandas de pabellones inscritas en los libros de 
registro de solicitud en la Guardia Civil son atendidas 
«por orden correlativo a medida que van quedando 
pabellones disponibles», sin embargo —en respuesta 
dada a este Diputado— se asegura que «se van a adop-
tar medidas para poder atender adecuadamente las 
demandas inscritas en dichos libros»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu- 
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015585

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles han 
sido en concreto los «Foros de Especialización en Inves-
tigación Patrimonial y Blanqueo de Capitales» a los que 
se ha adjudicado una dotación de 200.000 euros para su 
celebración, cantidad esta proveniente del Fondo de Bie-
nes Decomisados correspondientes al año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu- 
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015586

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles han 
sido en concreto los Programas subvencionados de la 
Dirección General de la Guardia Civil a los que se ha 

aplicado la cantidad de 600.000 euros provenientes del 
Fondo de Bienes Decomisados durante el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu- 
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015587

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones la Dirección General de Instituciones Peniten-
ciarias manifiesta primero que «se está trabajando para 
la preparación de programas destinados a facilitar la 
integración en el régimen penitenciario ordinario de los 
internos clasificados en primer grado» y ahora —en 
contestación literal— se contradice afirmando que «la 
intención de la Dirección General es que estos internos 
reciban un tratamiento específico, no que se integren en 
el régimen penitenciario ordinario»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu- 
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015588

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede explicar el Ministerio del Interior cómo es 
posible que la importante tarea encargada a la División 
de Formación y Perfeccionamiento de la Dirección 
General de la Policía dependa —no de una planifica-
ción previa acorde con las necesidades generales del 
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Cuerpo— sino de una coyuntural «disponibilidad de 
recursos humanos»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu- 
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015589

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede explicar el Ministerio del Interior con qué 
criterios de planificación, eficiencia y definición de 
recursos económicos actúa la División de Formación y 
Perfeccionamiento de la Dirección General de la Policía 
cuando se dice que ésta «programa y convoca cursos en 
breve espacio de tiempo» en función de la «disponibili-
dad de medios humanos»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu- 
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015590

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Considera el Ministerio del Interior que responde 
a un principio de planificación eficiente el que a fecha 
3 de noviembre del año en curso se afirme que «no es 
factible definir el total de cursos sobre terrorismo isla-
mista u otras materias que se realizarán en el año 2005» 
en el ámbito de la Dirección General de la Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu- 
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015591

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué «pla-
nificación estratégica» concreta tiene previsto desarro-
llar la División de Personal de la Dirección General de 
la Policía durante el año 2005 en relación con ese 
«recurso» tan importante para el Cuerpo como es el 
personal en segunda actividad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu- 
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015592

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas la Dirección General de la Guardia 
Civil quiere que la nueva Orden Ministerial que regula-
rá las previsiones del art. 56.3 de la Ley 42/1999, de 25 
de noviembre, de Régimen de Personal del Cuerpo de 
la Guardia Civil suprima el vigente «procedimiento a 
seguir por los órganos competentes en las evaluaciones 
para la asignación de mandos y destinos»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu- 
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015593

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas la Dirección General de la Guardia 
Civil considera necesario que la nueva Orden Ministe-
rial que regulará las previsiones del artículo 56.3 de la 
Ley 42/1999, de 25 de noviembre, de Régimen de Per-
sonal del Cuerpo de la Guardia Civil «revise» los 
vigentes criterios de evaluación y puntuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015594

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior los conte-
nidos de la Instrucción de la Subdirección General 
Operativa del Cuerpo Nacional de Policía sobre utiliza-
ción de los recursos y servicios que ofrece Europol en 
materia de investigaciones sobre determinadas organi-
zaciones dedicadas al tráfico de drogas y crimen orga-
nizado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu- 
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015595

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Canet i Coma, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Esquerra Republicana, y 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, solicitando su respuesta por escrito.

Actualmente, en la provincia de Girona, las pruebas 
para la obtención del permiso de conducir se realizan 

en la propia capital y, en ocasiones, en la localidad de 
Olot. Ante esta situación,

1. ¿Qué factores determinan las sedes geográfica 
de las pruebas para la obtención del permiso de con-
ducción?

2. ¿Qué requisitos se requieren para que en una 
localidad no capital de provincia se puedan realizar las 
pruebas para la obtención del permiso de conducción 
en sus diferentes modalidades?

3. ¿Podría Figueres (Alt Empordà, Girona) ser 
sede de las pruebas para la obtención del permiso de 
conducción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2004.—Francesc Canet i Coma, Dipu-
tado.

184/015596

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Canet i Coma, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Esquerra Republicana, y 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, solicitando su respuesta por escrito.

1. ¿Conoce el Gobierno el interés manifestado por 
el Ayuntamiento de Figueres (Alt Empordà, Girona) de 
ceder gratuitamente unos terrenos a la Guardia Civil 
para la construcción de una nueva casa-cuartel, lo que 
conllevaría abandonar el actual emplazamiento, sito en 
el Carrer Nou de la localidad?

2. ¿Entra en los planes del Ministerio de Interior 
proceder a corto o medio plazo al abandono de la actual 
casa-cuartel?

3. ¿Quién ostenta la propiedad efectiva de la 
actual casa-cuartel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2004.—Francesc Canet i Coma, Dipu-
tado.

184/015597

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustí Cerdà i Argent, Diputado por el Grupo 
Parlamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.
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Primera. ¿Qué empresa se hará cargo de la contra-
tación del personal que sea necesario para la realiza-
ción de la Copa América?

Segunda. ¿Qué organismo es el responsable de la 
adjudicación de la empresa encargada de la selección 
y contratación de recursos humanos para la Copa 
América?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2004.—Agustín Cerdà i Argent, Dipu-
tado.—Joan Tardà i Coma, Portavoz del Grupo Parla-
mentario de Esquerra Republicana (ERC).

184/015598

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustí Cerdà i Argent, Diputado por el Grupo 
Parlamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

El artículo 3.3 de la Ley General Penitenciaria esta-
blece que la Administración penitenciaria velará por la 
vida, integridad y salud de los internos.

La Administración penitenciaria debe realizar 
numerosos esfuerzas para mejorar la asistencia médica 
a los reclusos, en un intento de cumplir con las míni-
mas obligaciones legales que ha de satisfacer.

La prisión es un foco que fomenta la generación y 
contagio de enfermedades y hay prisiones del estado 
español en las que las enfermerías no están dotadas de 
medios materiales y personales suficientes.

En base a lo expuesto formulamos las siguientes 
preguntas:

Primera. ¿En qué casos y por qué motivos no se ha 
aplicado con agilidad la excarcelación por enfermedad 
incurable?

Segunda. ¿Qué previsiones tiene para aplicar con 
agilidad la excarcelación por enfermedad incurable?

Tercera. ¿Cuál es la ratio de fallecimientos por día 
en las prisiones del estado español que son competen-
cia estatal?

Cuarta. ¿Cuántos reclusos y reclusas han fallecido 
en el 2000, 2001, 2002, 2003 y 2004?

Quinta. ¿Cuántos reclusos y reclusas han sido 
excarcelados por enfermedad terminal en el año 2000, 
2001, 2002, 2003 y 2004?

Sexta. ¿Tiene algún estudio la Administración 
penitenciaria sobre los motivos y circunstancias de 
fallecimiento en los centros penitenciarios estatales?

Séptima. ¿Con qué recursos materiales y persona-
les en materia de enfermería, cuentan cada uno de los 

centros penitenciarios del País Valenciano y las Islas 
Baleares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2004.—Agustín Cerdà i Argent, Dipu-
tado.—Joan Tardà i Coma, Portavoz del Grupo Parla-
mentario de Esquerra Republicana (ERC).

184/015599

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustí Cerdà i Argent, Diputado del Grupo 
Parlamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

1. ¿Qué cifra de skins-nazis tiene contabilizados 
el gobierno español y en qué provincias?

2. ¿Ha analizado e investigado el gobierno espa-
ñol qué grupos impulsan la violencia en el estado espa-
ñol? ¿Puede relacionarlos?

3. ¿Cuántas detenciones e investigaciones policia-
les han tenido lugar relacionadas con el movimiento 
skin-nazi en los últimos 5 años?

4. ¿Cuántas detenciones o diligencias policiales se 
han producido motivadas por «peleas entre jóvenes» en 
los últimos 5 años?

5. ¿Tiene la policía algún equipo especializado en 
violencia urbana o skin-nazi?

6. ¿Qué instrumentos de observación, seguimien-
to, control y análisis de la intolerancia y violencia skin-
nazi tiene previsto el gobierno español?

7. ¿Qué medidas y/o plan integral de prevención 
que abarque una política de juventud escolar y de fami-
lia, en colaboración con las CC.AA. que eviten conduc-
tas intolerantes tiene previsto el gobierno español? 
¿incluyen la prevención de la violencia skin-nazi?

8. ¿Considera suficientes el gobierno español las 
medidas que adopta la Fiscalía para perseguir el amplio 
abanico de los delitos relacionados con la violencia 
urbana, el racismo y la intolerancia?

9. ¿Qué protección reciben del estado español las 
víctimas y sus familiares de agresiones violentas de 
skins-nazis?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2004.—Agustín Cerdà i Argent, Dipu-
tado.—Joan Tardà i Coma, Portavoz del Grupo Parla-
mentario de Esquerra Republicana (ERC).
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184/015600

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Canet i Coma, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Esquerra Republicana, y 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, solicitando su respuesta por escrito.

Existe un colectivo de unos 8.000 titulados superio-
res y medios (Licenciados y Diplomados Universita-
rios), que ocupan puestos de Grupos I y II del vigente 
Convenio Colectivo Único de la Administración Gene-
ral del Estado y que han hecho saber reiteradamente al 
Gobierno su situación de agravio —tanto en condicio-
nes laborales como económicas— respecto a idénticos 
titulados de personal funcionario y estatutario. Este 
colectivo ha expresado desde 1999 hasta el pasado mes 
de septiembre (escrito de día 11, dirigido al Excmo. Sr. 
Pedro Solbes, Ministro de Economía y Hacienda), y de 
manera documentadamente que:

1. Se considera limitado restrictivamente en algu-
nos derechos fundamentales, como por ejemplo el de 
promoción profesional a través del trabajo. Los puestos 
a los que se encuentran adscritos tenían y tienen el 
carácter de funcionariables, pero la fijación, en el pro-
ceso de funcionarización iniciado en 1993, de la condi-
ción que los aspirantes debían estar activos antes del 
día 30 de julio de 1988, ha lesionado expectativas pro-
fesionales.

2. Forma parte de un colectivo que no ve recono-
cidas sus titulaciones y especializaciones de igual 
manera que el personal funcionario y estatutario.

3. La situación laboral dentro del Convenio Vigen-
te genera una discriminación salarial (en torno al 35 
por 100), respecto a idénticos titulados superiores y 
medios en la Administración Pública (personal funcio-
nario como estatutario).

Ante esta situación,

1. ¿Tiene prevista el gobierno alguna iniciativa 
para solucionar el problema de los 8.000 titulados 
superiores y medios (Licenciados y Diplomados Uni-
versitarios), que ocupan puestos de Grupos I y II del 
vigente Convenio Colectivo único de la Administración 
General del Estado (CCAGE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2004.—Francesc Canet i Coma, Dipu-
tado.

184/015601

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Qué proyectos de Planes de Excelencia Turística 
ha presentado en forma el Govern de les Illes Balears al 
Gobierno español, en el día de la fecha, para poder 
optar a las ayudas objeto de convocatoria?

En el caso de la presentación de diversos planes de 
excelencia, ¿ha priorizado el Govern de les Illes Balears 
alguno de ellos?

En el caso de priorización, por parte del Govern de 
les Illes Balears de alguno de los proyectos de Plan de 
excelencia turística, ¿Cuál es esta priorización?

¿Qué previsiones tiene el Gobierno español de man-
tenimiento de la convocatoria de ayudas por proyectos 
de Plan de Excelencia Turística en los próximos años? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2004.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/015602

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

En el apartado de Historia de la Armada, del Minis-
terio de Defensa, se reproduce el siguiente texto:

«Año 1936

El 16 de febrero de 1936, Manuel Azaña volvió a la 
presidencia del Gobierno, y con él José Giral al minis-
terio de Marina (19 de febrero). La decisión más polé-
mica de este último fue la de autorizar el reingreso en la 
Armada, de las personas, marxistas en una notable pro-
porción, que desde los primeros meses de la República 
habían sido separados del servicio legalmente por deli-
tos de indisciplina, lo que afectó notablemente a la 
moral de las masas neutras de las dotaciones de los bar-
cos y dependencias en tierra.

Estos, trabajando como agentes subversivos, explo-
taron fácilmente los errores o defectos de sus jefes y, en 
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todo caso, los generalizaron, exageraron y utilizaron 
como propaganda en las «cédulas» revolucionarias 
creadas con el objetivo de preparar el asalto al Poder 
preconizado por el partido comunista. Todas estas acti-
vidades no fueron detectadas claramente por los man-
dos de la Armada, del mismo modo que fue también 
marginada en los preparativos paralelos de la conspira-
ción militar contra la República.

En este ambiente enrarecido, el 7 de abril de 1936, 
las Cortes destituyeron a Niceto Alcalá Zamora; el 3 de 
mayo, Manuel Azaña era elegido presidente de la 
República y Casares Quiroga pasaba a ocupar la jefatu-
ra del Gobierno. Entonces se desató un clima de violen-
cia política generalizada, culminada con los asesinatos 
del teniente Castillo (12 de julio), y José Calvo Sotelo, 
jefe de la oposición parlamentaria, el día siguiente, lo 
que provocó el levantamiento militar de los días 17 
y 18 de julio de 1936.

(...)»

¿Coincide el Gobierno con la «explicación históri-
ca» sobre los antecedentes, especialmente los dos pri-
meros párrafos, del levantamiento de una parte del 
Ejército contra el legítimo Gobierno de la República?

¿Tiene intención el Gobierno de revisar este texto, 
y el resto del contenido la mencionada web, para que 
se ajuste a la realidad histórica de la época?

En caso afirmativo, ¿en qué plazo y en qué sentido? 
En caso negativo, ¿por qué?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2004.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/015603

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno 
español las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

El sábado día 20 de noviembre con motivo de la 
celebración del partido de fútbol entre el F.C. Barcelo-
na y el Real Madrid, la «Joventut Nacionalista de Cata-
lunya» (JNC) colocó en un sitio visible del estadio 
blaugrana una pancarta con la siguiente inscripción 
«Catalonia is not Spain». Dicha pancarta fue retirada 
por orden de la Policía Nacional, según afirmaciones de 
la Junta Directiva del F.C. Barcelona.

¿Qué cargo ordenó la retirada de dicha pancarta?
¿Tiene responsabilidad el Delegado del Gobierno en 

Catalunya?

¿Cuál fue el motivo de dicha retirada?
¿Se volverá a impedir la presencia de una pancarta 

con dicho lema o parecido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2004.—Joan Puig i Cordón, Diputado.

184/015604

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Antonia Martínez Higueras, Diputada por 
Jaén, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas madres de la provincia de Jaén se han 
beneficiado durante el año 2003 de la ayuda de 100 
euros mensuales por cuidado de hijos menores de 3 
años destinadas a madres con trabajo remunerado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Antonia Martínez Higueras, 
Diputada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/015605

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Antonia Martínez Higueras, Diputada por 
Jaén, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas inspecciones de trabajo se realizaron en la 
provincia de Jaén en el año 2003, e indicación de las 
sanciones que se impusieron por infringir la Ley de 
Prevención de Riesgos Laborales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Antonia Martínez Higueras, 
Diputada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/015606

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Antonia Martínez Higueras, Diputada por 
Jaén, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
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185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales considerados como 
graves se produjeron en el año 2003 en la provincia de 
Jaén con especificación de la edad del trabajador, causa 
del accidente, tipo de contrato que tenía en el momento 
de sufrir el accidente y nombre de la empresa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Antonia Martínez Higueras, 
Diputada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/015607

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente 
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

UGT del País Valenciano cifra en 10.400 los puestos 
de trabajo que se han destruido respecto a septiembre de 
2003, sobre todo en el sector del calzado, la madera y el 
textil. Sin embargo, Justo Nieto, Conseller de Empresa, 
Universidad y Ciencia niega la crisis y mantiene las ayu-
das para la deslocalización de las empresas.

Por todo ello es por lo que se formula la siguiente 
pregunta:

¿Se va a tomar alguna medida urgente desde el 
Gobierno para recuperar los puestos destruidos por la 
crisis en los sectores tradicionales de la Comunidad 
Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2004.—Clemencia Torrado Rey, Dipu-
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/015608

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Diputado 
por Pontevedra y don Alberto Fidalgo Francisco, Dipu-
tado por Ourense, pertenecientes al Grupo Parlamenta-

rio Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuántas madres, con trabajo remunerado, de la 
provincia de Ourense, se han beneficiado de la ayuda 
de 100 euros mensuales, por cuidado de hijos menores 
de 3 años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
noviembre de 2004.—Domingo Miguel Tabuyo 
Romero y Alberto Fidalgo Francisco, Diputados. 
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/015609

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Diputado 
por Pontevedra y don Alberto Fidalgo Francisco, Dipu-
tado por Ourense, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuántas solicitudes de asistencia jurídica fueron 
recibidas por la Comisión Provincial de Asistencia 
Jurídica Gratuita en la provincia de Ourense entre los 
años 2000 y 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
noviembre de 2004.—Domingo Miguel Tabuyo 
Romero y Alberto Fidalgo Francisco, Diputados. 
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/015610

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Esther Couto Rivas, Diputada por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.



Congreso 14 de diciembre de 2004.—Serie D. Núm. 121

87

Motivación

Uno de los retos de modernización de la Adminis-
tración de Justicia es la informatización de los registros 
civiles, labor costosa, pero con grandes resultados a 
nivel práctico y de atención a los ciudadanos.

Por todo lo anterior es por lo que se formula la 
siguiente pregunta:

¿Qué registros Civiles de la Comunidad Autónoma 
de Galicia se ha proyectado informatizar en el 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviem-
bre de 2004.—Esther Couto Rivas, Diputada.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso.

184/015611

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Esther Couto Rivas, Diputada por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Motivación

La aplicación de las nuevas tecnologías a la Admi-
nistración de Justicia supone la mejora del servicio y un 
acercamiento al ciudadano. En relación a un punto con-
creto, como la utilización de la vídeo-conferencia para 
garantizar la presencia del Ministerio Fiscal en los pro-
cesos que requieren su intervención, sobre todo en juz-
gados de menos de 50.000 habitantes, supondría un 
acercamiento y una mejora del servicio de justicia.

Por todo lo anterior, preguntamos al Gobierno:

¿Qué previsión existe de utilizar la vídeo-conferen-
cia en las oficinas del Ministerio Fiscal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2004.—Esther Couto Rivas, Dipu-
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/015612

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 

Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente 
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a denuncias por delito 
ecológico.

¿Cuántas denuncias por delito ecológico se han pro-
ducido en la provincia de Alicante desde el año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2004.—Clemencia Torrado Rey, Dipu-
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/015613

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Remedios Martel Gómez, don José Andrés 
Torres Mora, don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña 
Ana María Fuentes Pacheco, don Luis Tomás García, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿En cuánto estima el Gobierno que ascenderán las 
indemnizaciones que las Comunidades Autónomas se 
verán obligadas a pagar, en cumplimiento de las sen-
tencias que declaran ilegales las Resoluciones de inmo-
vilización y retirada del mercado del aceite de orujo en 
el año 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de 
noviembre de 2004.—Remedios Martel Gómez, José 
Andrés Torres Mora, Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Ana María Fuentes Pacheco y Luis Tomás García, 
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/015614

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero y don Antón 
Louro Goyanes, Diputados por Pontevedra, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
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Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

¿En qué va a afectar la política de ordenación y 
orientación de la producción dirigida a mejorar la cali-
dad del sector vitivinícola, anunciada por el Ministerio 
de Agricultura el pasado mes de septiembre, a los vinos 
de la Denominación de Origen Rías Baixas, Ribeiro, 
Valdeorras y Monterrey?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2004.—Domingo Miguel Tabuyo 
Moreno y Antón Louro Goyanes, Diputados.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/015615

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa Villagrasa Pérez, Diputada por 
Huesca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las inversiones previstas para el ejerci-
cio 2005 por SEIASA del «Nordeste S.A.» en la Comu-
nidad Autónoma de Aragón, especificando:

• Denominación específica del proyecto.
• Municipio en el que se lleva a cabo la inversión.
• Anualidades previstas para llevar a cabo dichas 

actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2004.—María Teresa Villagrasa Pérez, 
Diputada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/015616

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa Villagrasa Pérez, Diputada por 
Huesca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Solicitud de inversiones previstas y realizadas 
durante el ejercicio 2003 y 2004, por SEIASA del 

«Nordeste S.A.» en la Comunidad Autónoma de 
Aragón, especificando:

• Denominación específica del proyecto.
• Municipio en el que se lleva a cabo la inversión.
• Distribución por anualidades.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2004.—María Teresa Villagrasa Pérez, 
Diputada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/015617

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Antonia de Armengol Criado, Diputada 
por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál es el importe de las ayudas concedidas por 
el Ministerio de Agricultura y la Unión Europea para la 
reestructuración del viñedo en la Comunidad Valencia-
na en el 2003?

2. ¿Cuál sería el porcentaje con el que la Comu-
nidad Valenciana debería de complementar dichas 
ayudas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2004.—María Antonia de Armengol 
Criado, Diputada.—Diego López Garrido, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/015618

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Antonia de Armengol Criado, Diputada 
por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Ha remitido el Gobierno de la Comunidad Valencia-
na la documentación necesaria del 2004 para que el 
Ministerio de Agricultura transfiera tanto los fondos pro-
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pios como de la UE el importe asignado para la reestruc-
turación del viñedo en la Comunidad Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2004.—María Antonia de Armengol 
Cirado, Diputada.—Diego López Garrido, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/015619

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente 
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

En la última década, en Alicante, han desaparecido 
5.671 hectáreas de uva de mesa, lo que constituye el 36 
por 100 de la productividad. Los precios se sitúan por 
debajo de lo pagado hace 7 años y sin embargo las 
importaciones representan el 15 por 100 del mercado.

Por todo ello es por lo que se formula la siguiente 
pregunta:

¿Se tiene previsto por el Ministerio de Agricultura 
controlar las importaciones de esta variedad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2004.—Clemencia Torrado Rey, Dipu-
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/015620

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Remedios Martel Gómez, don José Andrés 
Torres Mora, don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña 
Ana María Fuentes Pacheco, don Luis Tomás García, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Cuál es la cuantía económica procedente del fondo 
de «Bienes decomisados al narcotráfico» que se ha des-
tinado a la Comunidad Autónoma de Andalucía para el 

desarrollo de programas del Plan Nacional sobre Dro-
gas en los ejercicios del 2000 al 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de 
noviembre de 2004.—Remedios Martel Gómez, José 
Andrés Torres Mora, Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Ana María Fuentes Pacheco y Luis Tomás García, 
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/015621

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Remedios Martel Gómez, don José Andrés 
Torres Mora, don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana 
María Fuentes Pacheco, don Luis Tomás García, Diputa-
dos por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál fue la cuantía económica destinada a la 
Comunidad Autónoma de Andalucía para el desarrollo 
de programas del Plan Nacional sobre Drogas en los 
años 2001, 2002, 2003 y 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de 
noviembre de 2004.—Remedios Martel Gómez, José 
Andrés Torres Mora, Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Ana María Fuentes Pacheco y Luis Tomás García, 
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/015622

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Eloisa Álvarez Oteo, Diputada por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso de los Diputados, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Cantidades destinadas a la Comunidad Autónoma 
de Castilla y León y Corporaciones Locales de la pro-
vincia de Soria, correspondientes al Plan Nacional 
sobre Drogas entre los años 2000 y 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2004.—Eloísa Álvarez Oteo, Dipu-
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.
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184/015623

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa Lucía Polonio Contreras, Diputada por 
Córdoba, y don Juan Luis Rascón Ortega, Diputado por 
Córdoba, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al grado de ejecución de 
las inversiones en materia de turismo en la provincia de 
Córdoba.

— Grado de ejecución de las inversiones en mate-
ria de turismo, en la provincia de Córdoba, recogidas 
en los Presupuestos Generales del Estado de los años 
2000, 2001, 2002 y 2003 (desglosado por años).

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2004.—Rosa Lucía Polonio Contreras 
y Juan Luis Rascón Ortega, Diputados.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/015624

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Fuentes Pacheco, don Miguel 
Ángel Heredia Díaz, don José Andrés Torres Mora, don 
Luis Juan Tomás García, doña Remedios Martel 
Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al número de clientes y  
ventas en Paradores de Turismo.

¿Cuál ha sido el número de clientes y de ventas en 
los Paradores de Turismo españoles esta temporada 
desglosado por provincias y por paradores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2004.—Ana María Fuentes Pacheco, 
Miguel Ángel Heredia Díaz, José Andrés Torres 
Mora, Luis Juan Tomás García y Remedios Martel 
Gómez, Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/015625

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

— ¿Puede informar el Gobierno sobre cual es el 
objeto del Convenio firmado en noviembre de 2002 
entre el Ministerio del Interior y la Generalitat Valen-
ciana, en relación con la Policía Autonómica de esa 
Comunidad?

— ¿Puede informar el Gobierno del grado de cum-
plimiento del referido Convenio de colaboración desde 
el momento de su firma hasta el mes de marzo 
de 2004?

— ¿Puede informar el Gobierno sobre cuántos 
agentes del Cuerpo Nacional de Policía han sido envia-
dos por el Ministerio del Interior desde el mes de 
noviembre de 2002 hasta el mes de marzo de 2004, con 
la finalidad de reforzar la plantilla de la Policía Autonó-
mica de la Comunidad Valenciana?

— ¿Puede informar el Gobierno sobre si ha recibi-
do o no petición alguna recientemente, realizada por 
algún miembro del Gobierno de la Generalitat Valen-
ciana, en torno a la plantilla de la Policía Autonómica 
de la Comunidad Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2004.—Carlos González Serna, Dipu-
tado.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/015627

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al número de vacantes 
existentes en el Cuerpo de la Policía Nacional en la 
provincia de Cádiz.
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— ¿Cuántas vacantes existían en el Cuerpo de la 
Policía Nacional en la provincia de Cádiz hasta la fecha 
de marzo de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2004.—Isabel Fuentes González, Dipu-
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/015628

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al número de efecti-
vos de la Policía Nacional en la provincia de Cádiz.

— ¿Con qué número de efectivos de la Policía 
Nacional contaba la provincia de Cádiz hasta la fecha 
de 14 de marzo de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2004.—Isabel Fuentes González, Dipu-
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/015629

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al número de efecti-
vos de la Guardia Civil en la provincia de Cádiz.

¿Con qué número de efectivos de la Guardia 
Civil contaba la provincia de Cádiz hasta la fecha 
de 14/03/2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2004.—Isabel Fuentes González, Dipu-
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/015630

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al número de bajas 
psicológicas en la Guardia Civil en la provincia de 
Cádiz.

¿Cuántas bajas psicológicas existían en la Guardia 
Civil en la provincia de Cádiz hasta la fecha de marzo 
de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2004.—Isabel Fuentes González, Dipu-
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/015631

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al número de vacantes 
por cubrir de la Guardia Civil.

¿Cuántas vacantes de la Guardia Civil quedaban 
por cubrir en la provincia de Cádiz a fecha de marzo 
de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2004.—Isabel Fuentes González, Dipu-
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/015632

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la pro-
vincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
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de los Diputados presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno sobre «La construcción de un 
buque de aprovisionamiento de combate para la armada».

Motivación

El Ministerio de Defensa ha anunciado que en el 
primer trimestre del año 2005 se estará en condiciones 
de iniciar la construcción del buque de aprovisiona-
miento de combate para la Armada y cuyo compromiso 
es que se realice en los astilleros públicos de Izar Puer-
to Real (Cádiz).

Por ello se formulan al Gobierno las siguientes pre-
guntas:

1. ¿Cuál es el presupuesto asignado para el año 
2005 para la construcción de este buque?

2. ¿Cuál es el coste total de este proyecto?
3. ¿Recoge los Presupuestos Generales del Estado 

una programación plurianual para dicho proyecto?
4. ¿Qué carga de trabajo se prevé pueda tener este 

buque?
5. ¿En cuánto tiempo se prevé pueda estar finali-

zado este buque?
6. ¿Se van a realizar todos los trabajos para la 

construcción de este buque en los astilleros de Puerto 
Real?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2004.—Carmen Sánchez Díaz, Dipu-
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/015633

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la pro-
vincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Tiene pensado el Ministerio de Defensa en qué 
astilleros se van a construir las doce lanchas de desem-
barco previstas para distintos buques españoles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2004.—Carmen Sánchez Díaz, Dipu-
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/015634

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la pro-
vincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno sobre «Puesta en marcha de 
cinco guarderías en dependencias militares».

Motivación

El Ministerio de Defensa ha anunciado que va a 
poner en marcha cinco guarderías en dependencias 
militares. Un tema reivindicado por el grupo parlamen-
tario socialista como fórmula para que en el ejército sea 
posible la reconciliación entre la vida laboral y fami-
liar.

Por ello se formulan al Gobierno las siguientes pre-
guntas:

1. ¿Tiene decidido el Ministerio de Defensa en 
qué lugares va a instalar dichas guarderías?

2. ¿Qué criterios se van a seguir para elegir la 
situación de la misma?

3. ¿Qué criterios de preferencia se van a seguir 
para el personal que dejen a sus hijos en esas guarde-
rías?

4. ¿Qué presupuesto hay previsto para el año 2005 
para la creación de las cinco guarderías?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2004.—Carmen Sánchez Díaz, Dipu-
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/015635

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la pro-
vincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Existe en el Ministerio de Defensa algún docu-
mento que contraste que entre la Administración Espa-
ñola y la Administración Americana se llegó a algún 
acuerdo para que la sexta flota se reparara en los astille-
ros de Cádiz?
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2. ¿Puede aportar el Ministerio de Defensa algún 
dato, sobre si este tema se había incluido en alguna 
reunión, entre el Gobierno español y el americano?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2004.—Carmen Sánchez Díaz, Dipu-
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/015636

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Eloísa Álvarez Oteo, Diputada por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso de los Diputados, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál es el número total de militares profesio-
nales de tropa y/o marinería, desglosado por ejércitos y 
cuerpos comunes, destacados en la provincia de Soria a 
fecha de 30 de septiembre de 2004?

2. ¿Cuántos de ellos son hombres?
3. ¿Cuántos son mujeres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Eloísa Álvarez Oteo, Dipu-
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/015637

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Antonia Martínez Higueras, Diputada por 
Jaén, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos pasos a nivel hay en la provincia de Jaén? 
Enumeración y medidas para suprimirlos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Antonia Martínez Higueras, 
Diputada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/015638

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María 
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don 
Luis Tomás García y doña Remedios Martel Gómez, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que le sea contestada por 
escrito.

¿Considera el Gobierno que están garantizados los 
trenes AVE para la entrada en funcionamiento de la 
línea de Alta Velocidad Córdoba-Málaga en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana 
María Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, 
Luis Tomás García y Remedios Martel Gómez, 
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/015639

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María 
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don 
Luis Tomás García y doña Remedios Martel Gómez, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Cómo se desglosa la partida prevista por el Admi-
nistrador de Infraestructuras Ferroviarias en 2005 para 
la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana 
María Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, 
Luis Tomás García y Remedios Martel Gómez, 
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/015640

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
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Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente 
pregunta para que le sean contestada por escrito.

Motivación

En los PGE 2005 la entidad estatal Aeropuertos 
españoles y Navegación Aérea (AENA), se consigna 
una partida presupuestaria para la provincia de Alicante 
de 34.867.000 euros.

Por todo ello es por lo que se formula la siguiente 
pregunta:

¿Qué actuaciones se van a llevar a cabo con cargo a 
esta partida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2004.—Clemencia Torrado Rey, Dipu-
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/015641

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente 
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

En los PGE 2005 la entidad estatal Puertos del Esta-
do y Autoridades Portuarias, se consigna una partida 
presupuestaria para la provincia de Alicante de 
27.240.000 euros.

Por todo ello es por lo que se formula la siguiente 
pregunta:

¿Qué actuaciones se van a llevar a cabo con cargo a 
esta partida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2004.—Clemencia Torrado Rey, Dipu-
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/015642

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente 
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

En los PGE 2005 la entidad estatal Administrador 
de Infraestructuras Ferroviarias, se consigna una parti-
da presupuestaria para la provincia de Alicante de 
47.778.000 euros.

Por todo ello es por lo que se formula la siguiente 
pregunta.

¿Qué actuaciones se van a llevar a cabo con cargo a 
esta partida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2004.—Clemencia Torrado Rey, Dipu-
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/015643

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente 
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

En la provincia de Alicante existe un proyecto pluri-
anual especificado en los PGE 2005 consignado como 
acondicionamiento de la Autovía La Roda-Alicante 
con un coste total de 28.413.000 euros.

Por todo ello es por lo que se formula la siguiente 
pregunta:

¿En qué va a consistir el citado acondicionamiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2004.—Clemencia Torrado Rey, Dipu-
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.
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184/015644

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
perteneciente al Grupo parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la supresión de pasos a 
nivel en la provincia de Cádiz.

¿Qué actuaciones encaminadas a la supresión de 
pasos a nivel se están llevando a cabo en la provincia de 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2004.—Isabel Fuentes González, Dipu-
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/015645

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Tomás García, don Miguel Ángel Heredia 
Díaz, don José Andrés Torres Mora, doña Remedios 
Martel Gómez y doña Ana Fuentes Pacheco, Diputados 
por Málaga, perteneciente al Grupo parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión realizada por RENFE-
Cercanías durante el período 2000-2003 en la provincia 
de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2004.—Luis Tomás García, José 
Andrés Torres Mora, Ana Fuentes Pacheco, Miguel 
Ángel Heredia Díaz y Remedios Martel Gómez, 
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/015646

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
perteneciente al Grupo parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu- 

lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la evolución del número 
de alumnos universitarios.

¿Cuál ha sido la evolución del número de alumnos 
universitarios durante el período de 1995-1996 al 
2002-2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Isabel Fuentes González, Dipu-
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/015647

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
perteneciente al Grupo parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al número de becarios en 
la provincia de Cádiz.

¿Cuál ha sido el número de becarios en la provincia 
de Cádiz del curso 1995-1996 al 2002-2003, desglosa-
do por cursos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Isabel Fuentes González, Dipu-
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/015648

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Remedios Elias Cordón, Diputada por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

El pasado mes de abril el Gobierno de la Comuni-
dad Autónoma de La Rioja nos entregó a los partidos 
políticos, y a diferentes instituciones de la Comunidad, 
un informe sobre las actuaciones que el ejecutivo 
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Regional tenía en trámite con el anterior Gobierno; 
ahora el PP de La Rioja en rueda de prensa dice que el 
Gobierno Socialista en sus primeros seis meses de 
mandato «sólo ha hecho paralizar proyectos que ya 
estaban en marcha por Gobierno del PP.»

Es por todo lo anterior que se formulan las siguien-
tes preguntas:

¿Qué información tiene el Gobierno sobre el pro-
yecto «Asignación Reserva de Eficacia» de fondos 
estructurales inicialmente asignados para el perío- 
do 2000-2006?

¿Qué cantidad corresponde a La Rioja en los objeti-
vos 2 y 3?

¿Se ha celebrado la reunión del Comité de Se- 
guimiento?

¿Cómo ha quedado la distribución de dicha reserva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
noviembre de 2004.—Remedios Elías Cordón, Dipu-
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/015649

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
perteneciente al Grupo parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la evolución de los pre-
cios de las viviendas de alquiler en la provincia de 
Cádiz.

¿Cuál ha sido la evolución de los precios de las 
viviendas de alquiler en la provincia de Cádiz en el 
período de tiempo 2000-2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2004.—Isabel Fuentes González, Dipu-
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/015650

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
perteneciente al Grupo parlamentario Socialista del 

Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la evolución del precio 
de vivienda de alquiler en el período 2000-2003.

¿Cómo han evolucionado el precio de las viviendas 
de alquiler en la provincia de Cádiz durante el período 
2000-2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2004.—Isabel Fuentes González, Dipu-
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/015651

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
perteneciente al Grupo parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al número de viviendas 
de alquiler en la provincia de Cádiz.

¿Cuántas viviendas de alquiler hay en la provincia 
de Cádiz a fecha de 30 de abril de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2004.—Isabel Fuentes González, Dipu-
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/015652

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
perteneciente al Grupo parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la evolución del precio 
de la vivienda en el período 2000-2003.
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¿Cuál ha sido la evolución del precio de la vivienda 
en la provincia de Cádiz durante el período 
2000-2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2004.—Isabel Fuentes González, Dipu-
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/015653

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
perteneciente al Grupo parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al número de viviendas 
protegidas construidas en el período 2000-2003.

¿Cuál es el número de viviendas protegidas que se 
han construido en Cádiz en el período de tiempo 
2000-2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2004.—Isabel Fuentes González, Dipu-
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/015654

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
perteneciente al Grupo parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al importe medio de hipo-
tecas en la provincia de Cádiz en el período 2000-2003.

¿Podría indicar cuál es el importe medio de una 
hipoteca en la provincia de Cádiz durante el período 
2000-2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2004.—Isabel Fuentes González, Dipu-
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/015655

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

En relación con el simulacro de atentado terrorista 
en una céntrica cafetería de Madrid:

¿Qué información tiene el Gobierno sobre dicho 
simulacro?

¿Qué medidas de información previa y coordinación 
se tomaron al objeto de garantizar la seguridad de los 
ciudadanos?

¿En base a qué atribuciones el ejército realiza labo-
res, aunque sean solamente simulacros, en materia 
antiterrorista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2004.—Gaspar Llamazares Trigo, 
Diputado.

184/015656

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Piensa el Gobierno adoptar alguna medida que 
garantice la memoria de los presos políticos que fueron 
obligados a trabajar en el Valle de los Caídos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2004.—Gaspar Llamazares Trigo, 
Diputado.

184/015657

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustí Cerdà i Argent, Diputado por el Grupo 
Esquerra Republicana, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Los Jueces y Magistrados sustitutos que ejercen en 
Cataluña están realizando sus trabajos sin remunera-
ción desde los inicios del presente año judicial.
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El Ministerio de Justicia ha hecho público que per-
cibirán los salarios hasta mediados del año 2005.

Los motivos alegados por el Director General de 
Relaciones con la Administración de Justicia, el señor 
Ricardo Bodas, son la falta de presupuesto.

En base a la exposición formulamos las siguientes 
preguntas:

¿Piensa el gobierno español realizar el pago inme-
diato de los salarios debidos a los jueces sustitutos y 
Magistrados suplentes?

¿A qué es debida la demora en la retribución de jue-
ces sustitutos y suplentes?

¿Qué medidas tiene previsto adoptar el gobierno 
español para acabar con la precariedad laboral que 
padecen los jueces sustitutos?

¿Qué medidas tiene previsto el gobierno español 
para consolidar las plazas que ocupan los jueces susti-
tutos en la carrera judicial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2004.—Agustín Cerdà i Argent, Dipu-
tado.—Joan Tardà i Coma, Portavoz del Grupo Parla-
mentario de Esquerra Republicana (ERC).

184/015658

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas a la 
Ministra de Fomento, de las que desea obtener respues-
ta por escrito.

El Gobierno del Principado de Asturias y el Minis-
terio de Fomento constituyeron una comisión paritaria 
para poner en marcha la colaboración entre ambas 
Administraciones en materia de infraestructuras.

De la opinión pública es bien sabido la inoperancia 
de este tipo de comisiones, y mucho más los asturianos 
que han visto cómo en la primera reunión de la misma 
el Secretario de Estado Sr. Morlan, el pasado 4 de 
noviembre, anunció que para no producir desencanto 
no iba a dar fechas de puesta en servicio de las 
infraestructuras que al día de hoy están en marcha.

Por todo ello, formula las siguientes preguntas:

1. ¿Por iniciativa de quién se creó la comisión 
paritaria Fomento-Principado de Asturias?

2. ¿Considera la señora Ministra imprescindible 
su existencia?

3. ¿Cuándo se constituyó la comisión paritaria 
Fomento-Principado de Asturias?

4. ¿Cuántas personas la integran y nombres de las 
mismas?

5. ¿Cuántas reuniones se han celebrado?
6. ¿Qué objetivos tienen marcados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2004.—Alicia Castro Masaveu, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015659

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cómo se 
compagina su objetivo de «incrementar y mejorar la 
asistencia, atención e información puntual y personali-
zada al ciudadano extranjero que se encuentre en situa-
ción de vulnerabilidad» con también su anunciada 
decisión de no crear ningún nuevo equipo SACE (Aten-
ción Ciudadanos Extranjeros) del Cuerpo Nacional de 
Policía durante el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015660

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Por qué no han entrado en servicio las nuevas pis-
tas del Aeropuerto de Barajas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2004.—Celia Villalobos Talero, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/015661

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

1. ¿Es práctica habitual en las obras contratadas 
por el Ministerio de Fomento la quema de material 
explosivo sobrante de las voladuras controladas?

2. ¿Existe algún registro que fiscalice este tipo de 
prácticas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2004.—Celia Villalobos Talero, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015662

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

1. Causas de la explosión sucedida el 22 de 
noviembre de 2004 en las obras de construcción del 
tramo La Herradura-Taramay de la Autovía del Medite-
rráneo.

2. ¿Disponían los trabajadores heridos en la 
explosión de la capacitación técnica y la habilitación 
suficiente como para el manejo de explosivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2004.—Celia Villalobos Talero, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015663

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

El pasado 22 de noviembre, una deflagración por la 
supuesta quema de material explosivo causó heridas a 
varios trabajadores de la empresa adjudicataria de las 
obras de la autovía del Mediterráneo en el tramo La 
Herradura-Taramay. ¿La destrucción de este material 
explosivo fue autorizada o controlada por los efectivos 
de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2004.—Celia Villalobos Talero, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015664

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno, de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Una vez admitidas por el Ministerio de Fomento las 
alegaciones del Ayuntamiento de Marbella sobre el 
soterramiento a la travesía de San Pedro de Alcántara: 
¿Quién está realizando las modificaciones del proyec-
to? ¿En qué plazo estima el Ministerio el inicio de las 
obras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.—Eduardo Zaplana 
Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/015665

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
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preguntas al Gobierno, de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Número y distribución por edificios de los funciona-
rios del Estado en la Ciudad de Málaga.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.—Eduardo Zaplana 
Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/015666

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno:

1. ¿Cuál es el nivel de retención que se ha produ-
cido en cada uno de los tres ejércitos, en cuanto a tropa 
y marinería profesional se refiere?

2. ¿Cuántos militares profesionales, por ejército, 
no han renovado su compromiso con las Fuerzas Arma-
das en los últimos seis meses?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2004.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernán-
dez-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/015667

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno:

1. ¿De qué manera piensa hacer frente el Ministe-
rio de Defensa a la escasez de personal, tanto de oficia-
les como de marinería, en las dotaciones de los buques 
de la Armada?

2. ¿Piensa reducir el Gobierno nuestra presencia 
en misiones internacionales, por no estar cubiertas las 
plantillas de personal correspondiente a las dotaciones 

de cada uno de los buques de la Armada que participan 
en ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2004.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernán-
dez-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/015668

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno:

1. ¿Cuál es el número total de militares profesio-
nales de tropa y marinería, desglosado por ejércitos y 
cuerpos comunes, en la Comunidad Autónoma de Gali-
cia, a fecha de 30 de septiembre de 2004?

2. ¿Cuál es el porcentaje de mujeres con respecto 
al número de hombres ingresados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2004.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernán-
dez-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/015669

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno:

1. ¿Cuál es el número total de profesionales de 
tropa y marinería, desglosado por ejércitos, que se ha 
incorporado a las Fuerzas Armadas, en los últimos seis 
meses?

2. ¿Cuál es la distribución del número y porcenta-
je de estos, por Comunidades Autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2004.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernán-
dez-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.
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184/015670

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno:

El Ayuntamiento de Ferrol ha notificado al Ministe-
rio de Defensa el recibo de impuesto sobre bienes 
inmuebles de naturaleza urbana, correspondiente al 
ejercicio 2004, en relación con la finca propiedad del 
Estado y adscrita al Ministerio de Defensa, que ocupa 
la factoría de Izar en el municipio de Ferrol, ascendien-
do el importe a 385.801,91 euros y finalizando el perío-
do voluntario de pago el próximo 29 de noviembre.

En contestación al Subdirector General de Patrimo-
nio del Ministerio de Defensa, mediante oficio con 
registro de salida número 11.160, del 20 de octubre 
pasado, se «solicita del Ayuntamiento de Ferrol la 
modificación del recibo emitido, para hacer figurar en 
el mismo, como sujeto tributario, a la entidad Izar de 
Construcciones Navales, S. A., por detentar con exclu-
sividad el uso de la Factoría a que se refiere el impues-
to».

En la cláusula 26 del Convenio firmado entre el 
Ministerio de Defensa y el Ayuntamiento de Ferrol, el 6 
de septiembre de 2001, se especifican las Factorías y 
Fábricas objeto de la cesión para la explotación tempo-
ral, entre las que se encuentra la Fábrica de Turbinas, 
cuya naturaleza jurídica es la de una «concesión dema-
nial», por lo que es de aplicación la Ley de Patrimonio 
del Estado vigente, en sus artículos 126 a 128.

Teniendo en cuenta de que se trata de una «cesión» 
de uso, que no de una «concesión administrativa», y 
considerando el escrito de la Subdirección General de 
Patrimonio del Ministerio de Defensa,

1. ¿A quién tiene que liquidar el Ayuntamiento de 
Ferrol el Impuesto sobre Bienes Inmuebles: Al Minis-
terio de Defensa o al Ministerio de Economía?

2. ¿Tiene, realmente, el Gobierno la voluntad de 
abonar el IBI al Ayuntamiento de Ferrol, una vez que 
ha reconocido su derecho?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2004.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernán-
dez-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/015671

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, diputado por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son, según el Gobierno, las causas que 
motivaron los cortes de suministro eléctrico ocurridos 
en Andalucía durante el pasado verano? ¿Se debieron a 
fallos en el transporte eléctrico, en la distribución, en la 
generación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2004.—Federico Souvirón García, 
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015672

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, diputado por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

La cooperación internacional en el campo de la 
investigación es, hoy en día, una necesidad desde todos 
los puntos de vista.

¿Cuál es la participación del CIEMAT y del CSIC 
en proyectos internacionales? ¿Cuáles son los retornos 
de esas participaciones? ¿Cuál es la previsión a corto y 
medio plazo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2004.—Federico Souvirón García, 
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015673

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, diputado por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
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siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

El vigente Estatuto del CIEMAT (RD 1952/2000, 
de 1 de diciembre), en su artículo 12, configura la 
estructura orgánica del centro en 8 unidades con nivel 
orgánico de Subdirección General. En los artículos 13 
y 15 se definen claramente las responsabilidades y fun-
ciones de cada una, pero las funciones asignadas a los 
nuevos subdirectores nombrados no se corresponden en 
absoluto con las definidas en el Estatuto.

¿Por qué el CIEMAT incumple su propio Estatuto 
vigente? ¿Cuáles son las responsabilidades actuales de 
cada uno de los subdirectores nombrados y cómo enca-
jan en las definidas en el Estatuto? […].

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2004.—Federico Souvirón García, 
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

Nota.—Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad con el 
Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 30 de noviembre de 2004.

184/015674

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál es la relación científica y técnica del CIEMAT 
con el CSIC? ¿Existe algún tipo de coordinación en la 
investigación si es necesaria? ¿Cómo se articula esa 
coordinación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2004.—Federico Souvirón García, 
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015675

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tienen el CIEMAT y el CSIC alguna red de trabajo 
que agrupe a instituciones públicas y privadas de inves-
tigación y a las asociaciones empresariales regionales, 
nacionales o internacionales, que cubra los aspectos 
esenciales de comunicación entre el sector productor 
de conocimiento y el sector industrial con objetivo de 
mejorar la competitividad de España mediante la trans-
ferencia de conocimiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2004.—Federico Souvirón García, 
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015676

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Con referencia a la investigación de carácter nacio-
nal ¿cuál ha sido la participación del CIEMAT en el 
Plan Nacional de Investigación Científica, desarrollo e 
innovación tecnológica (2000-2003)? ¿Cuáles han sido 
los resultados obtenidos en su participación? ¿Cuál ha 
sido la participación del CIEMAT en los programas de 
fomento a la investigación e innovación tecnológica de 
la Comunidad Autónoma de Madrid? ¿Participa el 
CIEMAT en algún programa científico de ámbito auto-
nómico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2004.—Federico Souvirón García, 
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015677

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
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el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Va a hacer algo el Gobierno para que no se vuelvan 
a producir los cortes de suministro eléctrico sucedidos 
este verano en Andalucía? Si no es así, ¿quién habría de 
hacerlo y por qué?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2004.—Federico Souvirón García, 
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015678

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Dado que según las manifestaciones del Ministro de 
Industria, Turismo y Comercio, existe la intención de 
elaborar un «Libro Blanco de la Generación Eléctrica», 
¿cuáles son las medidas que el Gobierno acordará para 
garantizar la independencia jurídica y funcional a los 
gestores de las redes eléctricas y la regulación necesa-
ria en materia de etiquetado de la energía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2004.—Federico Souvirón García, 
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015679

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desea obtener respuesta por escrito.

El compromiso de colaboración entre el Ministerio 
de Medio Ambiente y los sindicatos Comisiones Obre-
ras y Unión General de Trabajadores por el que se pre-
tende crear un «tejido productivo sostenible y de cali-
dad»:

1. ¿Ha sido suscrito mediante algún convenio o 
acuerdo específico?

2. ¿Cuál será su coste económico?
3. ¿Qué compromisos concretos se suscriben por 

parte de los sindicatos?
4. ¿Cómo se evaluarán sus resultados y cuándo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2004.—Federico Souvirón García, 
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015680

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En su comparecencia ante el Senado el pasado día 
14 de octubre, el Secretario General de la Energía, al 
explicar cómo se organizarán las actuaciones del 
Gobierno en política energética, dijo: «de manera con-
vencional el conjunto de bloques relacionados con las 
energías renovables y los enfoques relacionados con el 
ahorro y la eficiencia energética...».

¿Cuáles son los mecanismos que unen tan íntima-
mente el ahorro y la eficiencia energética a las energías 
renovables y, por el contrario, no lo unen a otro tipo de 
fuente energética?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2004.—Federico Souvirón García, 
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015681

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desea obtener respuesta por escrito.

El Secretario de Estado de la Energía, en su compa-
recencia en el Senado el pasado día 14 de octubre 
manifestó: «en el intento de diferenciar aspectos de 
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comportamiento del Gobierno actual respecto al ante-
rior, me referiré a lo que tiene que ver con el cum- 
plimiento de los objetivos en materia de energías reno-
vable y de eficiencia energética en la medida en que 
consideramos que existen planes bien intencionados 
pero no existen programas de actuación pública que 
permitan que se cumplan los objetivos de tales planes». 
Sin embargo, según datos del IDAE «Wind Energy in 
Spain 2003» actualizados a mayo del 2004, el mayor y 
único desarrollo de la energía eólica en España ha teni-
do lugar desde 1996 —con una inversión de 54 millo-
nes de euros, hasta fin de 2003— con una inversión de 
1.390 millones de euros, que naturalmente está también 
reflejado en los datos de capacidad eólica instalada.

1. ¿Cuáles son esos programas de actuación públi-
ca que piensa implementar desde el Gobierno para 
diferenciarse de los importantes avances conseguidos 
por el gobierno anterior?

2. ¿Qué medidas concretas van a implantar y 
cuándo?

3. ¿Cuál es la inversión prevista por el IDAE para 
el año 2005, en energía eólica y en otras renovables?

4. ¿Qué mecanismos concretos de control de la 
inversión pública que haga el IDAE va a implantar?

5. ¿Cuál será la contribución de las Comunidades 
Autónomas evaluando la que hayan de hacer de acuer-
do con los criterios fijados para suscribir convenios 
entre el IDAE y ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2004.—Federico Souvirón García, 
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015682

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno:

¿Cuáles han sido las causas del accidente de heli-
cóptero, en el que falleció un capitán del Ejército del 
Aire, al caer en Bariloche?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2004.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernán-
dez-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/015683

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno:

1. ¿En qué plazo piensa, el Ministerio de Fomen-
to, variar el trazo inicial del ramal que unirá O Couto 
con Xuvia, por un extremo y con A Gándara y Ferrol, 
por el otro, de la AP9, cuyo anuncio de adjudicación se 
publicó el 15 de enero del año en curso?

2. ¿Tiene intención, el Ministerio de Fomento, de 
cumplir los plazos establecidos en el BOE para la eje-
cución de las obras?

3. ¿En qué fecha tiene previsto, el Ministerio de 
Fomento, la finalización de la conexión de Freixiero 
con el Río do Pozo, licitada en abril de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
noviembre de 2004.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernán-
dez-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/015684

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno:

1. ¿No sabe, realmente, el Vicepresidente Segun-
do del Gobierno y Ministro de Economía si se han 
pedido los «fondos europeos» necesarios para acome-
ter las obras del Puerto Exterior de La Coruña?

2. ¿Desconoce el Vicepresidente Segundo y 
Ministro de Economía, que «si han funcionado los pro-
cedimientos normales» debería haber solicitado 280 
millones de euros?

3. ¿No le parece, al Vicepresidente Segundo del 
Gobierno y Ministro de Economía, excesivo el desinte-
rés mostrado por este Gobierno hacia cuantas obras y 
proyectos están recogidos en el Plan Galicia, tan des-
afortunadamente calificado por la Ministra de Fomento?
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4. ¿Cuándo cree el Gobierno que podrán iniciarse 
tan importantes obras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
noviembre de 2004.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernán-
dez-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/015685

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno:

1. ¿Está dispuesto el Vicepresidente Segundo del 
Gobierno y Ministro de Economía a luchar por la con-
secución de los «fondos europeos» necesarios para la 
construcción del Puerto Exterior de La Coruña, en 
Punta Langosteira, o dejará toda la responsabilidad de 
asignarlos o no a la Comisión Europea, tal y como ha 
declarado a los medios de comunicación?

2. ¿Estaremos ante una situación similar a la de 
los Astilleros Públicos españoles, o empezará este 
Gobierno a defender los intereses públicos, como el 
resto de países de la Unión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
noviembre de 2004.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernán-
dez-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/015686

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno:

1. ¿Qué programas de construcción de buques 
para la Armada se verán paralizados, tras la minoración 
de los Presupuestos de Defensa en 36,9 millones de 
euros?

2. ¿De qué manera puede afectar a la viabilidad de 
los Astilleros Izar, con la que se había comprometido el 
Ministro de Defensa?

3. ¿De qué manera va a afectar a los astilleros de 
Ferrol y Fene?

4. ¿De qué manera puede afectar a la operatividad 
de la Armada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
noviembre de 2004.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernán-
dez-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/015687

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno:

¿Cuáles son, por Comunidades Autónomas, los 
índices de ingreso en tropa y marinería profesional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2004.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernán-
dez-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/015688

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

En relación con la crisis de gobierno en el Ayun-
tamiento de León como consecuencia del incumpli-
miento del Pacto Antitransfuguismo, así como, tam-
bién, en relación con las acusaciones cruzadas de 
corrupción entre las fuerzas políticas del Ayuntamiento 
de León:

¿Piensa el Gobierno transformar el contenido del 
Pacto Antitransfuguismo en iniciativas legales y admi-
nistrativas de obligado cumplimiento?

En relación con las acusaciones cruzadas de corrup-
ción, que han provocado alarma social entre la ciudada-
nía ¿piensa el Gobierno trasladar al Fiscal General del 
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Estado dichas acusaciones al objeto de que se investi-
guen?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2004.—Gaspar LLamazares Trigo, 
Diputado.

184/015689

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

En relación con las obras de construcción de la Pla-
taforma del Tren de Alta Velocidad en los tramos: 
Picassent-Alcácer y Alcácer-Valencia.

¿A cuánto asciende el importe de la adjudicación de 
la obra en los tramos Picassent-Alcácer y Alcácer-
Valencia?

¿A cuánto asciende el importe pagado en procedi-
miento de expropiación de la obra en los tramos Picas-
sent-Alcácer y Alcácer-Valencia?

¿A cuánto asciende el importe pendiente de pago en 
procedimientos de expropiación de la obra en los tra-
mos Picassent-Alcácer y Alcácer-Valencia?

¿A cuánto asciende el importe pagado por ejecución 
de la obra en los tramos Picassent-Alcácer y Alcácer-
Valencia?

¿A cuanto asciende el importe con certificación de 
la obra pendiente de pago por ejecución de la obra en 
los tramos Picassent-Alcácer y Alcácer-Valencia?

¿Qué porcentaje de obra de la Plataforma está eje-
cutado?

¿Qué porcentaje resta por ejecutar en la obra de la 
Plataforma hasta que circulen los trenes en los tramos 
Picassent-Alcácer y Alcácer-Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2004.—Isaura Navarro Casillas, Dipu-
tada.

184/015690

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

Ante la reciente sentencia de la Sala de lo Conten-
cioso-Administrativo del Tribunal Supremo de fecha 
20 de octubre de 2004 estimando el recurso de casa-
ción 3154/02 formulado por «Fundación para el pro-
greso de Albacete» y por la que se declaran la nulidad 
de determinados artículos relativos al Plan Hidrológico 
del Júcar.

¿Qué medidas ha previsto adoptar el Gobierno para 
solucionar la situación de caos en la gestión del agua en 
el marco jurídico que estipula la Sentencia de la Sala de 
lo Contencioso-Administrativo del Tribunal Supremo 
de fecha 20 de octubre de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2004.—Isaura Navarro Casillas, Dipu-
tada.

184/015691

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Lasagabaster Olazábal, Diputada de 
Eusko Alkartasuna, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 del Reglamento de la Cámara, presentan las 
siguientes preguntas para las que solicita respuesta por 
escrito.

El pasado día 17 de noviembre, un grupo de milita-
res de la Capitanía General de Madrid protagonizaron 
un simulacro de atentado en pleno centro de Madrid 
provocando el consiguiente pánico en los ciudadanos 
que presenció los hechos y la sorpresa en las fuerzas de 
seguridad y autoridades que desconocían la realización 
de tal acción.

Cinco militares y un policía local que participaban en 
un curso de protección de autoridades irrumpieron a 
media mañana en una cafetería que utilizaron como 
campo de pruebas para simular un atentado terrorista a 
una alta personalidad representando cada uno de ellos 
diversos roles: víctima, escoltas y supuestos terroristas. 
En el ataque ficticio se exhibió una pistola, que aunque 
luego se ha confirmado que era de plástico, podría haber 
ocasionado consecuencias mayores, ya que el local es 
frecuentado por escoltas de concejales y policías munici-
pales debido a la cercanía del Ayuntamiento de Madrid.

Ante la realización de tal simulacro de atentado sin 
aviso previo, esta diputada pregunta al Gobierno:

Si tiene conocimiento de que se hayan llevado a 
cabo otros simulacros.

Y qué medidas va a adoptar el Ejecutivo para evitar 
acciones de este tipo que ponen en peligro la seguridad 
de la ciudadanía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2004.—Begoña Lasagabaster Olazá-
bal, Diputada.
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184/015692

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué proyectos concretos, hasta la fecha, tiene pre-
vistos el Ministerio de Fomento incluir en el capítulo 
dedicado a la integración del ferrocarril en las ciudades 
del futuro Plan Estratégico de Infraestructuras y Trans-
portes (PEIT)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2004.—Jordi Jané i Guasch, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/015693

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Prevé el Ministerio de Fomento incluir el soterra-
miento de la vía férrea en Sant Feliu de Llobregat en el 
capítulo dedicado a la integración del ferrocarril en las 
ciudades del futuro Plan Estratégico de Infraestructuras 
y Transportes (PEIT)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2004.—Jordi Jané i Guasch, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/015694

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Cuántas reuniones ha realizado el personal del 
Ministerio de Fomento o de RENFE con el Ayun-
tamiento de Sant Feliu de Llobregat para llegar a un 
acuerdo para el soterramiento de la vía férrea en Sant 
Feliu de Llobregat?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2004.—Jordi Jané i Guasch, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/015695

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputad 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué dificultades existen para que el Ministerio de 
Fomento no haya firmado un acuerdo con el Ayun-
tamiento de Sant Feliu de Llobregat para el soterra-
miento de la vía férrea en este municipio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2004.—Jordi Jané i Guasch, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/015696

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué inversión prevé el Ministerio de Fomento que 
es necesaria para realizar el soterramiento de la línea 
férrea en Sant Feliu de Llobregat?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2004.—Jordi Jané i Guasch, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).
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184/015697

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y de acuerdo con el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pre-
gunta, solicitando su respuesta por escrito.

¿Cuántos trenes actualmente en circulación por la 
Red Ferroviaria del Estado cumplen los criterios de 
accesibilidad para las personas con problemas de movi-
lidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2004.—Jordi Jané i Guasch, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/015698

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y de acuerdo con el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pre-
gunta, solicitando su respuesta por escrito.

¿Cuántos trenes de cercanías de Barcelona cumplen 
los criterios de accesibilidad para las personas con pro-
blemas de movilidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2004.—Jordi Jané i Guasch, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/015699

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y de acuerdo con el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pre-
gunta, solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué previsión existe para que todos los trenes que 
prestan servicio de cercanías de Barcelona cumplan 
con los criterios de accesibilidad para la no discrimina-

ción en el acceso y utilización de los medios de trans-
porte?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2004.—Jordi Jané i Guasch, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/015700

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y de acuerdo con el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pre-
gunta, solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué previsión existe para la adaptación de los tre-
nes denominados «Catalunya Expres» para que cum-
plan con los criterios de accesibilidad para la no discri-
minación en el acceso y utilización de los medios de 
transporte?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2004.—Jordi Jané i Guasch, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/015701

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y de acuerdo con el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pre-
gunta, solicitando su respuesta por escrito.

De los nuevos trenes que RENFE tiene comprometi-
dos adquirir en los próximos años, ¿cuántos cumplen 
con los criterios de accesibilidad para la no discrimina-
ción en el acceso y utilización de los medios de trans-
porte?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2004.—Jordi Jané i Guasch, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).
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184/015702

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y de acuerdo con el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pre-
gunta, solicitando su respuesta por escrito.

De los nuevos trenes adquiridos por RENFE durante 
el año 2004, ¿cuántos cumplen con los criterios de 
accesibilidad para la no discriminación en el acceso y 
utilización de los medios de transporte?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2004.—Jordi Jané i Guasch, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i LLeida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/015703

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y de acuerdo con el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pre-
gunta, solicitando su respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno aprobar las con-
diciones básicas de accesibilidad y no discriminación 
para el acceso y la utilización de los medios de trans-
porte por personas con discapacidad, previstos en la 
disposición final octava de la Ley 51/2003, de 2 de 
noviembre, de igualdad de oportunidades, no discrimi-
nación y accesibilidad universal de las personas con 
discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2004.—Jordi Jané i Guasch, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/015704

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y de acuerdo con el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pre-
gunta, solicitando su respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno realizar los 
estudios integrales sobre la accesibilidad a los diferen-
tes medios de transporte previsto en la disposición final 
octava de la Ley 51/2003, de 2 de noviembre, de igual-
dad de oportunidades, no discriminación y accesibili-
dad universal de las personas con discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2004.—Jordi Jané i Guasch, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/015705

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Ministerio de Fomento la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

Antecedentes

El trazado aprobado por el Ministerio de Fomento 
para la autovía Tarragona-Montblanc, en su paso en el 
municipio de Constantí, causa una agresión medioam-
biental en la Vall del Francolí, afectando a los recursos 
arqueológicos de la vila romana de Centcelles, así 
como al propio desarrollo del municipio.

Por este motivo, el ayuntamiento se ha visto obliga-
do a presentar un recurso contra el actual trazado apro-
bado por el Ministerio, para defender la denominada 
opción este, que comporta un cambio de trazado para 
favorecer un menor impacto ambiental y social de la 
obra para el municipio, garantizando al mismo tiempo 
el desarrollo de todos los pueblos y comarcas a las que 
afecta. Ante esta información, se pregunta al Ministerio 
de Fomento:

¿Prevé el Ministerio de Fomento modificar el trazado 
de la autovía Tarragona-Montblanc en su paso por el 
municipio de Constantí, a los efectos de estimar el nuevo 
trazado defendido por su Ayuntamiento y que tiene un 
menor impacto ambiental y social en el territorio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2004.—Jordi Jané i Guasch, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).



Congreso 14 de diciembre de 2004.—Serie D. Núm. 121

110

184/015706

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su 
respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno modificar el régimen 
laboral que es de aplicación a los funcionarios que 
prestan sus servicios en la sociedad Correos y Telégra-
fos?

¿Se han conservado los derechos como funcionarios 
públicos a aquellos funcionarios que se han incorpora-
do, desde su creación, a la sociedad pública Correos y 
Telégrafos?

¿Qué previsiones tiene el Gobierno sobre la situa-
ción laboral que va a tener el personal funcionario que 
presta sus servicios en la SAE Correos y Telégrafos 
cuando se complete el proceso de liberalización de los 
servicios postales el 1 de enero de 2009?

¿De qué Ministerio dependen los funcionarios que 
actualmente prestan servicio en la Sociedad Correos y 
Telégrafos, según su expediente personal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2004.—Jordi Jané i Guasch, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/015707

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Cree el Gobierno que para la promoción del depor-
te en general y del baloncesto en concreto, el mejor 
espónsor es un Ejército, como es el caso de la Selec-
ción Española de Básquet, la cual tiene como espónsor 
al Ejército español?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2004.—Josep Maldonado i Gili, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/015708

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Qué iniciativas tiene previsto impulsar el Gobierno 
orientadas a facilitar el canje de deuda de países empo-
brecidos por inversiones en el ámbito educativo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió).

184/015709

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Qué iniciativas está promoviendo el Gobierno para 
impulsar las tecnologías de apoyo para las personas 
dependientes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió).

184/015710

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Tiene conocimiento el Gobierno del número de 
cooperantes y misioneros muertos por causas no natu-
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rales en el transcurso de conflictos internacionales 
desde 1977?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió).

184/015711

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno ampliar el listado de 
beneficiarios de las indemnizaciones contempladas en 
el Real Decreto Ley 8/2004, de 5 de noviembre, a las 
víctimas españolas, cooperantes y misioneros, asesina-
dos durante el conflicto de los Grandes Lagos, entre 
1994 y 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió).

184/015712

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno las siguientes preguntas, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Qué iniciativas tomó el Gobierno para esclarecer el 
asesinato del misionero Isidro Uzcudin Pouso, pertene-
ciente a las Misiones Diocesanas Vascas, asesinado 
el 10 de junio de 2000 en Guitirama (Rwanda) y cuáles 
fueron los resultados de las iniciativas que, en su caso, 
tomase el Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió).

184/015713

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno las siguientes preguntas, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Qué iniciativas tomó el Gobierno para esclarecer el 
asesinato del misionero Joaquim Vallmajo Sala, pertene-
ciente a la Institución Misioneros de África (Padres Blan-
cos), acaecido, presumiblemente, el 26 de abril de 1994 en 
Byumba (Rwanda) y cuáles fueron los resultados de las 
iniciativas que, en su caso, tomase el Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió).

184/015714

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno las siguientes preguntas, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Qué iniciativas tomó el Gobierno para esclarecer 
los asesinatos de los cooperantes María Flors Sirera, 
Manuel Madrazo y Luis María Valtueña, acaecidos el 
18 de enero de 1997 en Ruhengeri (Rwanda) y cuáles 
fueron los resultados de las iniciativas que, en su caso, 
tomase el Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió).

184/015715

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
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gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previsto impulsar el Gobier-
no para hacer frente al creciente número de trabajado-
res afectados por dorsalgias y traumatismos debidos a 
esfuerzos repetitivos y a malas posturas en los puestos 
de trabajo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió).

184/015716

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno desdoblar las vías del 
ferrocarril en el tramo entre El Prat de Llobregat y Cas-
telldefels?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió).

184/015717

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno atender a la petición 
formulada por el CERMI de replantear de manera 

inmediata la supresión de la información sonora sobre 
vuelos en el aeropuerto de Barajas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió).

184/015718

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Entiende el Gobierno que las detenciones y poste-
rior interrogatorio de dos jóvenes de la ciudad de 
L’Hospitalet, el pasado 4 de octubre y en el marco de 
unos incidentes callejeros, se realizaron de manera ade-
cuada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió).

184/015719

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Qué medidas tiene previsto tomar el Gobierno para 
mejorar la red de cercanías de RENFE entre Vilanova i 
la Geltrú y Barcelona, para permitir la implantación de 
servicios de ferrocarril denominados coloquialmente 
como «semidirectos»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió).
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184/015720

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previsto desarrollar durante 
el año 2005 el Gobierno, en el marco del Convenio 
operativo que para los años 2004 a 2006 ha suscrito con 
la Fundación ONCE para «desarrollar un programa de 
accesibilidad universal», orientadas a superar las caren-
cias en materia de accesibilidad de las áreas de servicio 
de la red de autopistas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió).

184/015721

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Qué medidas tiene previsto impulsar el Gobierno 
para utilizar las tecnologías de información y comunica-
ción con el objetivo de facilitar los procesos de inclusión 
social de las personas en situación de exclusión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió).

184/015722

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Grau i Buldú, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 

185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de señalización de los 
accesos de la Villa de Sort (Lleida) desde la N-260 
desde Puigcerdà y Seu d’Urgell?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2004.—Pere Grau i Buldú, Diputado.—
Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/015723

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa María Bonàs Pahisa, Diputada por el 
Grupo Parlamentario Esquerra Republicana, al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, pre-
senta la siguiente pregunta para que le sea contestada por 
escrito.

¿Qué aspectos están en debate al respecto de la posi-
ble modificación del Real Decreto 436/2004 por parte 
del Ministerio de Industria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2004.—Rosa María Bonàs Pahisa, 
Diputada.

184/015724

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa María Bonàs Pahisa, Diputada por el 
Grupo Parlamentario Esquerra Republicana, al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, pre-
senta la siguiente pregunta para que le sea contestada por 
escrito.

Estado del proceso de transposición de la Directi- 
va 2003/4/CEE sobre la libertad de acceso a la informa-
ción en materia de medio ambiente.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2004.—Rosa María Bonàs Pahisa, 
Diputada.
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184/015725

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa María Bonàs Pahisa, Diputada por el 
Grupo Parlamentario Esquerra Republicana, al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, pre-
senta las siguientes preguntas para que le sean contesta-
das por escrito.

¿Qué medidas complementarias tomará el Ministe-
rio de Medio Ambiente para ampliar el porcentaje de 
energías renovables para el año 2012 del 12 por 100 
previsto en el PNA (Julio 2004) al 25 por 100 el 2020, 
aprobado en la moción 173/000017 del Congreso de los 
Diputados y con qué intensidad se prevé esta evolu-
ción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2004.—Rosa María Bonàs Pahisa, 
Diputada.

184/015726

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa María Bonàs Pahisa, Diputada por el 
Grupo Parlamentario Esquerra Republicana, al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, pre-
senta las siguientes preguntas para que les sean contesta-
das por escrito.

¿Cuando prevé el gobierno tener vigentes las dispo-
siciones legales, reglamentarias y administrativas nece-
sarias para dar cumplimiento a la directiva 2001/42/CE, 
relativa a la evaluación de los efectos de determinados 
planes y programas en el medio ambiente, y que debe-
ría estar transpuesta antes del 21 de julio de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2004.—Rosa María Bonàs Pahisa, 
Diputada.

184/015727

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa María Bonàs Pahisa, Diputada por el 
Grupo Parlamentario Esquerra Republicana, al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, pre-

senta la siguiente pregunta para que le sea contestada por 
escrito.

Estado del proceso de transposición de la Directi- 
va 2003/35/CE por la que se establecen medidas para la 
participación del público en determinados planes y pro-
gramas relacionados con el medio ambiente.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2004.—Rosa María Bonàs Pahisa, 
Diputada.

184/015728

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa María Bonàs Pahisa, Diputada por el 
Grupo Parlamentario Esquerra Republicana, al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, pre-
senta las siguientes preguntas para que le sean contesta-
das por escrito.

¿En virtud de la información de que debe disponer 
el Ministerio de Medio Ambiente según el artículo 3, 
punto 4, del Real Decreto 782/1998, ¿qué planes 
empresariales de prevención fueron vigentes el pasado 
año en cada comunidad autónoma y qué grado de cum-
plimiento tuvieron cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2004.—Rosa María Bonàs Pahisa, 
Diputada.

184/015729

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del Grupo 
Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta las 
siguientes preguntas para las que solicita respuesta por 
escrito, relativas a futuro del Cuartel de Dolores.

El Cuartel de Dolores de Ferrol es un inmueble de 
gran importancia arquitectónica, ilustrativo de las cons-
trucciones racionalistas del siglo XVIII. El inmueble, 
hoy totalmente infrautilizado, no está declarado como 
Bien de Interés Cultural, a pesar de su magnificencia y 
valor artístico. Sólo da cobijo a un grupo de menos de 
150 infantes de marina, la mayoría de los cuales no 
pernoctan en él. En este momento se está ejecutando 
una obra de adaptación del antiguo Cuartel de Instruc-
ción, otra joya de este tipo de arquitectura del dieciocho 
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ferrolano y gallego, para que sirva de residencia a las 
tropas operativas de la Armada. Parece que no tiene 
mucho sentido mantener imponentes edificios infrauti-
lizados, con todo lo que conlleva de mantenimiento y 
conservación, sin buscarles otros usos más adecuados y 
de rentabilidad social.

¿No está hoy por hoy totalmente infrautilizado el 
Cuartel de Dolores en Ferrol?

¿No es posible que las tropas de Infantería de Mari-
na se trasladen al edificio del Cuartel de Instrucción, 
cuando acabe su remodelación?

¿No es el Cuartel de Dolores un inmueble con capa-
cidad para otras funciones más polivalentes y sociales 
que las que cumple actualmente?

¿No es necesario que se incoe un expediente para su 
declaración como Bien de Interés Cultural, en atención 
a su importancia arquitectónica e histórica?

¿Tiene pensado Defensa su desafectación en un 
futuro más o menos próximo?

¿No tiene la Armada instalaciones más que suficien-
tes en el recinto del Arsenal como para poder prescindir 
de este Cuartel situado fuera de las murallas y con una 
gran explanada para actividades deportivas delante de 
su fachada?

¿No le parece que su situación en el barrio de Estei-
ro y en continuidad con el actual campus universitario, 
caracterizado por la rehabilitación de muchos edificios 
de gran valor histórico-artístico, es un elemento más a 
tener en cuenta para su integración en la estructura 
urbana con destino a usos sociales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
noviembre de 2004.—Francisco Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/0157230

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, 
presenta las siguientes preguntas para las que solicita res-
puesta por escrito, relativas a contratos de carga de trabajo 
para Izar y perspectivas para el astillero Izar-Fene.

La Comisión, según parece, se mostró contraria a la 
participación de las cajas de ahorro en el accionariado 
de Izar. Esta tesis fue asumida rápidamente por el 
Gobierno español. A raíz de los cambios habidos en el 
Consejo de Administración de Repsol, el ministro de 
Industria habló de que estaban muy adelantadas las 
gestiones para lograr contratos de gaseros para La 
Naval. Las dificultades en el mercado internacional y la 
imposibilidad de contratar por debajo de costes, que 

justificaban oficialmente la falta de ocupación, desapa-
recieron de repente. Durante la visita del presidente 
Chávez, éste prometió contratos de reparaciones para 
los astilleros españoles de Izar. Al mismo tiempo se 
presiona con la proximidad de la disolución de la 
empresa, sin que se oferte un diseño que esté en la línea 
de lo aprobado por este Congreso de los Diputados: 
defensa de la capacidad productiva, mantenimiento de 
las plantillas y de los centros, posibilidad de conformar 
complejos de la industria naval, civil y militar, entre 
astilleros próximos, mejora de la gestión empresarial, y 
concretamente la comercial, de la empresa... Izar Fene 
parece abocado a quedar fuera de la construcción civil, 
sin posibilidades de que pueda desenvolver sus capaci-
dades y claramente sentenciado a su desaparición de 
hecho, sólo con las prejubilaciones que se preparan.

¿Por qué asume el Gobierno con tanta facilidad la 
tesis de Bruselas respecto de las cajas de ahorro?

¿No hace esta consideración inviable el diseño ini-
cial de privatización de parte del accionariado y por 
tanto de algunos centros de la actual Izar, al tiempo que 
los coloca en un proceso de compraventa nada fiable o 
a un desmantelamiento premeditado?

¿No da la impresión de que el diseño que se vendió, 
ante tantas movilizaciones y las mociones aprobadas en 
el Congreso y el Senado, fue sólo para ganar tiempo y 
volver al diseño inicial?

¿La disposición a contratar carga de trabajo ahora 
no desmiente la tesis oficial de que no se podía contra-
tar por debajo de costes y de que había carga de trabajo 
por la desleal competencia de Corea y otros?

¿Qué ayudas va a ofrecer Industria a las navieras 
que contraten en astilleros españoles de Izar?

¿Cómo va la negociación con Repsol u otros posi-
bles contratantes de carga de trabajo a Izar?

¿Por qué el único astillero que no cuenta con pers-
pectivas de contratos es el de Izar-Fene?

¿En qué plazo se van a materializar los contratos 
con Venezuela para la reparación de petroleros?

¿No existe la posibilidad de ningún contrato offshore?
¿Por qué, cuando menos, no se considera prioritario 

el astillero de Fene para este tipo de construcciones?
¿Cuáles son realmente las perspectivas para este 

gran astillero?
¿Quedará en el denominado Nuevo Izar? ¿Cómo?
¿De no ser así, cuál va a ser su futuro, si el mismo 

Gobierno reconoce que no existe ninguna oferta de pri-
vatización?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
noviembre de 2004.—Francisco Rodríguez Sánchez, 
Diputado.
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184/015731

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Tomás García, don Miguel Ángel Heredia 
Díaz, don José Andrés Torres Mora, doña Remedios 
Martel Gómez y doña Ana Fuentes Pacheco, Diputados 
por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Qué inversiones hay previstas en 2005 para el man-
tenimiento y mejora de los faros marítimos de la pro-
vincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Luis Tomás García, Miguel 
Ángel Heredia Díaz, José Andrés Torres Mora, 
Remedios Martel Gómez y Ana Fuentes Pacheco, 
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/015732

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Tomás García, don Miguel Ángel Heredia 
Díaz, don José Andrés Torres Mora, doña Remedios 
Martel Gómez y doña Ana Fuentes Pacheco, Diputados 
por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Cuál es el estado actual del proyecto de actuacio-
nes de la Dirección General de Costas en las Dunas de 
Artola (Marbella)? ¿Ha recibido alegaciones tras su 
fase de exposición pública? ¿En qué medida afectarán 
al desarrollo actual de la tramitación del proyecto? ¿A 
qué cantidad asciende el presupuesto final de dicho 
proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Luis Tomás García, Miguel 
Ángel Heredia Díaz, José Andrés Torres Mora, 
Remedios Martel Gómez y Ana Fuentes Pacheco, 
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/015733

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Tomás García, don Miguel Ángel Heredia 
Díaz, don José Andrés Torres Mora, doña Remedios 
Martel Gómez y doña Ana Fuentes Pacheco, Diputados 
por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Qué inversiones ha realizado la Dirección General 
de Costas, y en qué conceptos, entre los años 1996 
y 2003, en el litoral correspondiente al municipio de 
Mijas (Málaga)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Luis Tomás García, Miguel 
Ángel Heredia Díaz, José Andrés Torres Mora, 
Remedios Martel Gómez y Ana Fuentes Pacheco, 
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/015734

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Tomás García, don Miguel Ángel Heredia 
Díaz, don José Andrés Torres Mora, doña Remedios 
Martel Gómez y doña Ana Fuentes Pacheco, Diputados 
por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Qué inversiones ha realizado la Dirección General 
de Costas, y en qué conceptos, entre los años 1996 
y 2003, en el litoral oriental de la Costa del Sol?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Luis Tomás García, Miguel 
Ángel Heredia Díaz, José Andrés Torres Mora, 
Remedios Martel Gómez y Ana Fuentes Pacheco, 
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/015735

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Tomás García, don Miguel Ángel Heredia 
Díaz, don José Andrés Torres Mora, doña Remedios 
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Martel Gómez y doña Ana Fuentes Pacheco, Diputados 
por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Qué inversiones ha realizado la Dirección General 
de Costas, y en qué conceptos, entre los años 1996 
y 2003, en la totalidad del litoral malagueño?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Luis Tomás García, Miguel 
Ángel Heredia Díaz, José Andrés Torres Mora, 
Remedios Martel Gómez y Ana Fuentes Pacheco, 
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/015736

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Tomás García, don Miguel Ángel Heredia 
Díaz, don José Andrés Torres Mora, doña Remedios 
Martel Gómez y doña Ana Fuentes Pacheco, Diputados 
por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿En qué situación o fase se encuentra en la Unión 
Europea el proyecto de conexión ferroviaria entre Áfri-
ca y Europa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2004.—Luis Tomás García, Miguel 
Ángel Heredia Díaz, José Andrés Torres Mora, 
Remedios Martel Gómez y Ana Fuentes Pacheco, 
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/015737

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Diputado 
por Pontevedra, y don Alberto Fidalgo Francisco, 
Diputado por Ourense, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso de los Diputados, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuál es el número de emigrantes que retornaron a 
Ourense en los últimos cuatro años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
noviembre de 2004.—Domingo M. Tabuyo Romero y 
Alberto Fidalgo, Diputados.—Diego López Garrido, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso.

184/015738

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Isabel Salazar Bello, Diputada por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál fue el presupuesto destinado por vivienda en 
los períodos 1997-2000 y 2000-2004, a 30 de marzo, 
para las distintas provincias gallegas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2004.—María Isabel Salazar Bello, 
Diputada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/015739

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Isabel Salazar Bello, Diputada por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué viviendas se construyeron en los perío- 
dos 1997-2000 y 2000-2004 en los siguientes Ayun-
tamientos: Ribas de Sil, Triacastela, Viveiro, Pedradita 
do Cebreiro, Pobra de Brollón, Meira, Monterroso, 
Nogueira, As Nogais, Castroverde, Cervantes, Guitiriz 
Folgoso do Courel y A Fonsagrada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2004.—María Isabel Salazar Bello, 
Diputada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.
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184/015740

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Isabel Salazar Bello, Diputada por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Qué viviendas se construyeron en los perío- 
dos 1997-2000 y 2000-2004 en los siguientes Ayunta-
mientos: Pol, A Pontenova, Portomarín, Quiroga, Rába-
de, Ribadeo, Ribeira de Piquen, Río Torto, Samos, 
Sarria, Saviñao, Sobre, Tabeada, Trabada, Valadouro, O 
Viñedo, Vilalba, Xermade, Xove Ourol, Outeiro de Rei, 
Palas de Rei, Paradela, O Páramo, A Pastoriza, Incio, 
Láncara, Lourenzá, Mondoñedo, Muras, Navia de Suar-
na, Antas de Ulla, Baleira, Baralla, Barreiros, Begonte, 
Bóveda, Burela, Carballedo, Castro de Rei, Cervo, 
Chantada, O Corgo, Cospeito, Friol y Guntín?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2004.—María Isabel Salazar Bello, 
Diputada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/015741

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Remedios Martel Gómez, don José Andrés 
Torres Mora, don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña 
Ana María Fuentes Pacheco y don Luis Tomás García, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Considera el Gobierno proporcionada la decisión 
que tomó el Ministerio de Sanidad de activar la Red de 
Alerta en España para inmovilizar el aceite de orujo de 
oliva como medida cautelar para proteger la Salud 
Pública?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de 
noviembre de 2004.—Remedios Martel Gómez, 
Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María Fuentes 
Pacheco, Luis Tomás García y José Andrés Torres 
Mora, Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/015742

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Remedios Martel Gómez, don José Andrés 
Torres Mora, don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña 
Ana María Fuentes Pacheco y don Luis Tomás García, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Qué valoración hace el Gobierno del funciona-
miento de la Red de Alerta Sanitaria en la anterior 
Legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de 
noviembre de 2004.—Remedios Martel Gómez, 
Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María Fuentes 
Pacheco, Luis Tomás García y José Andrés Torres 
Mora, Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/015743

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa Lucía Polonio Contreras, Diputada por 
Córdoba, y don Juan Luis Rascón Ortega, Diputado por 
Córdoba, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al grado de ejecución de 
las inversiones en materia de industria en la provincia 
de Córdoba.

— Grado de ejecución de las inversiones en materia 
de industria, en la provincia de Córdoba, recogidas en 
los Presupuestos Generales del Estado de los años 
2000, 2001, 2002 y 2003 (desglosado por años).

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2004.—Rosa Lucía Polonio Contreras 
y Juan Luis Rascón Ortega, Diputados.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.
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184/015744

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente 
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué va a consistir la actuación consignada como 
Protección y Regeneración de Enclaves Naturales del 
Ministerio de Medio Ambiente, y que cuenta con una 
partida presupuestaria de 7.995.080 euros en la provin-
cia de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2004.—Clemencia Torrado Rey, Dipu-
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/015745

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente 
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a saneamiento y depura-
ción de la Marina Baja y Vinalopó.

¿En qué va a consistir la actuación consignada como 
Saneamiento y Depuración de la Marina Baja y Vinalo-
pó del Ministerio de Medio Ambiente, y que cuenta con 
una partida presupuestaria para 2005 de 5.014.000 
euros en la provincia de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2004.—Clemencia Torrado Rey, Dipu-
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/015746

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 

en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente 
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a Regadíos del Trasvase 
Tajo-Segura.

¿En qué va a consistir la actuación consignada como 
Regadíos del Trasvase Tajo-Segura del Ministerio de 
Medio Ambiente, y que cuenta con una partida presu-
puestaria de 800.040 euros en la provincia de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2004.—Clemencia Torrado Rey, Dipu-
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/015747

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente 
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

En los PGE 2005, la entidad estatal Aguas de 
las Cuencas Mediterráneas, S. A., se consigna una 
partida presupuestaria para la provincia de Alicante 
de 59.775.000 euros.

Por todo ello es por lo que se formula la siguiente 
pregunta:

¿Qué actuaciones se van a llevar a cabo con cargo a 
esta partida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2004.—Clemencia Torrado Rey, Dipu-
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/015748

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
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del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente 
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

En los PGE 2005, la entidad estatal Aguas del 
Júcar, S. A., se consigna una partida presupuestaria 
para la provincia de Alicante de 21.138.000 euros.

Por todo ello es por lo que se formula la siguiente 
pregunta:

¿Qué actuaciones se van a llevar a cabo con cargo a 
esta partida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2004.—Clemencia Torrado Rey, Dipu-
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/015749

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente 
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

En los PGE 2005, la entidad estatal SEIASA de la 
Meseta Sur, S. A., se consigna una partida presupuestaria 
para la provincia de Alicante de 25.903.000 euros.

Por todo ello es por lo que se formula la siguiente 
pregunta:

¿Qué actuaciones se van a llevar a cabo con cargo a 
esta partida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2004.—Clemencia Torrado Rey, Dipu-
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/015750

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero y don Antón 
Louro Goyanes, Diputados por Pontevedra, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso 
de los Diputados, al amparo de lo establecido en el 

artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuáles fueron las inversiones realizadas en las 
oficinas de Correos y Telégrafos de la provincia de 
Pontevedra entre los años 2003 y 2004?

2. ¿Qué actuaciones hay previstas para el 
año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
noviembre de 2004.—Domingo Miguel Tabuyo 
Romero y Antón Louro Goyanes, Diputados.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/015751

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Diputado 
por Pontevedra, y doña María Isabel Salazar Bello, 
Diputada por Lugo, pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso de los Diputados, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan las siguientes preguntas para que les 
sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuáles fueron las inversiones realizadas en las 
oficinas de Correos y Telégrafos de la provincia de 
Lugo entre los años 2003 y 2004?

2. ¿Qué actuaciones hay previstas para el 
año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
noviembre de 2004.—Domingo Miguel Tabuyo 
Romero y María Isabel Salazar Bello, Diputados.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/015752

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Diputado 
por Pontevedra, y doña Esther Couto Rivas, Diputada 
por A Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
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presentan las siguientes preguntas para que les sean 
contestadas por escrito.

1. ¿Cuáles fueron las inversiones realizadas en las 
oficinas de Correos y Telégrafos de la provincia de A 
Coruña entre los años 2003 y 2004?

2. ¿Qué actuaciones hay previstas para el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
noviembre de 2004.—Domingo Miguel Tabuyo 
Romero y Esther Couto Rivas, Diputados.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/015753

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero y doña Montserrat Palma 
Muñoz, Diputados por Girona, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Qué medida ha adoptado Correos y Telégrafos para 
mejorar el servicio postal prestado en el municipio de 
Sant Feliu de Guixols (Girona) atendidas las deficien-
cias sufridas por los vecinos de esta localidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Àlex Sáez Jubero y Montserrat Palma 
Muñoz, Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/015754

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa Lucía Polonio Contreras, Diputada por 
Córdoba, y don Juan Luis Rascón Ortega, Diputado por 
Córdoba, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al grado de ejecución de 
las inversiones en materia de comercio en la provincia 
de Córdoba.

Grado de ejecución de las inversiones en materia de 
comercio, en la provincia de Córdoba, recogidas en los 

Presupuestos Generales del Estado de los años 2000, 
2001, 2002 y 2003 (desglosado por años).

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2004.—Rosa Lucía Polonio Contreras 
y Juan Luis Rascón Ortega, Diputados.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/015755

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al grado de ejecución de 
la autovía Tordesillas-Zamora.

¿Cuál ha sido el grado de ejecución de la partida 
presupuestaria de los PGE en los años 2000, 2001, 
2002, 2003 y 2004 (hasta el 31 de marzo), Sección 17, 
Ministerio de Fomento, Servicio 38, Código de identi-
ficación 4060: Autovía Tordesillas-Zamora, en la parte 
que corresponde a la provincia de Valladolid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2004.—Mario Bedera Bravo, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/015756

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al grado de ejecución de 
la autovía Valladolid-Villanubla.

¿Cuál ha sido el grado de ejecución de la partida 
presupuestaria de los PGE en los años 2000, 2001, 
2002, 2003 y 2004 (hasta el 31 de marzo), Sección 17, 
Ministerio de Fomento, Servicio 38, Código de identi-
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ficación 4670: Valladolid-Villanubla. Acceso al aero-
puerto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2004.—Mario Bedera Bravo, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/015757

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al grado de ejecución de 
la autovía del Duero.

¿Cuál ha sido el grado de ejecución de la partida 
presupuestaria de los PGE en los años 2000, 2001, 
2002, 2003 y 2004 (hasta el 31 de marzo), Sección 17, 
Ministerio de Fomento, Servicio 38, Código de identi-
ficación 4048: Autovía del Duero. Tramo Tudela de 
Duero-Soria, en la parte que corresponde a la provincia 
de Valladolid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2004.—Mario Bedera Bravo, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/015758

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al grado de ejecución de 
la autovía Palencia-Benavente.

¿Cuál ha sido el grado de ejecución de la partida 
presupuestaria de los PGE en los años 2001, 2002, 
2003 y 2004 (hasta el 31 de marzo), Sección 17, Minis-
terio de Fomento, Servicio 38, Código de identifica-

ción 4040: Autovía Palencia-Benavente, en la parte que 
corresponde a la provincia de Valladolid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2004.—Mario Bedera Bravo, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/015759

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al grado de ejecución de 
la carretera Boecillo-Laguna de Duero. N-601.

¿Cuál ha sido el grado de ejecución de la partida 
presupuestaria de los PGE en los años 1996 hasta 2004 
(hasta el 31 de marzo), Sección 17, Ministerio de 
Fomento, Servicio 38, Código de identificación 2865: 
N-601, Boecillo-Laguna de Duero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2004.—Mario Bedera Bravo, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/015760

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al grado de ejecución de 
la L.A.V. Medina del Campo-Salamanca.

¿Cuál ha sido el grado de ejecución de la partida 
presupuestaria de los PGE en los años 2000 a 2004 
(hasta el 31 de marzo), Sección 17, Ministerio de 
Fomento, Servicio 40, Código de identificación 0136: 
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L.A.V. Medina del Campo-Salamanca, en el tramo 
correspondiente a la provincia de Valladolid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2004.—Mario Bedera Bravo, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/015761

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al grado de ejecución de la 
L.A.V. a Galicia (Medina-Zamora-Lubián-Orense).

¿Cuál ha sido el grado de ejecución de la partida pre-
supuestaria de los PGE en los años 2000 a 2004 (hasta el 
31 de marzo), Sección 17, Ministerio de Fomento, Servi-
cio 20, Código de identificación 0134: L.A.V. a Galicia 
(Medina-Zamora-Lubián-Ourense) en el tramo corres-
pondiente a la provincia de Valladolid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2004.—Mario Bedera Bravo, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/015762

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al grado de ejecución de la 
L.A.V. Valladolid-Burgos en la provincia de Valladolid.

¿Cuál ha sido el grado de ejecución de la partida 
presupuestaria de los PGE en los años 1996 hasta 2004 
(hasta el 31 de marzo), Sección 17, Ministerio de 
Fomento, Servicio 39, Código de identificación 0130: 

L.A.V. Valladolid-Burgos, en el tramo correspondiente 
a la provincia de Valladolid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2004.—Mario Bedera Bravo, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/015763

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al grado de ejecución de 
la Ronda Sur de Valladolid.

¿Cuál ha sido el grado de ejecución de la partida 
presupuestaria de los PGE en los años 2000, 2001, 
2002, 2003 y 2004 (hasta el 31 de marzo), Sección 17, 
Ministerio de Fomento, Servicio 38, Código de identi-
ficación 0503: Ronda Sur de Valladolid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2004.—Mario Bedera Bravo, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/015764

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al grado de ejecución del 
Plan de supresión de pasos a nivel en la provincia de 
Valladolid.

¿Cuál ha sido el grado de ejecución de la partida 
presupuestaria de los PGE en los años 1998 hasta 2004 
(hasta el 31 de marzo), Sección 17, Ministerio de 
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Fomento, Servicio 03, Código de identificación 0565: 
Plan de supresión de pasos a nivel en la provincia de 
Valladolid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2004.—Mario Bedera Bravo, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/015765

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Municipios de la provincia de Valladolid en los que 
no ha funcionado el reparto de correo a domicilio en el 
año 2003 (cinco días a la semana).

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de octubre 
de 2004.—Mario Bedera Bravo, Diputado.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/015766

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Bonàs Pahisa, Diputada por el Grupo 
Parlamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por es- 
crito.

¿Cuándo se hará efectiva la ratificación definiti- 
va del Convenio de Aarhus por parte del Estado es-
pañol?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2004.—Rosa María Bonàs Pahisa, 
Diputada.

184/015767

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Bonàs Pahisa, Diputada por el Grupo 
Parlamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo 

establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por es- 
crito.

¿Cuántas causas en materia ambiental, en las que se 
imputa a la Administración General del Estado, se 
encuentran abiertas, por instancia y ámbito territorial 
en Catalunya y País Valencià?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
noviembre de 2004.—Rosa María Bonàs Pahisa, 
Diputada.

184/015768

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

La Concejalía de Medio Ambiente del Ayuntamien-
to de Monzón en Huesca, a través de su Concejal, tras-
ladó por carta a la Dirección Provincial del Ministerio 
de Fomento en Huesca, su preocupación por el hecho 
de que la realización de la variante de Monzón, llevará 
una gran tala de árboles, de entre los cuales, destacan 
dos, un fresno y un chopo, de gran interés por el porte y 
edad de los mismos. Según la carta enviada, la modifi-
cación de apenas unos metros en el tramo de entrada a 
Monzón desde la futura variante, que coincide práctica-
mente con la actual carretera de Fonz (A-1236), permi-
tiría salvar la vida a estos dos árboles.

Esta misma solicitud de la Concejalía, fue remitida 
por el colectivo ecologista de Monzón, solicitando igual-
mente modificar el futuro enlace de la carretera con la 
variante para salvar así, la vida de estos ejemplares.

Con posterioridad a estas cartas enviadas, nuestro 
grupo ha tenido conocimiento, a partir de un trabajo 
encargado por la Concejalía de Medio Ambiente de 
Monzón, que el fresno en cuestión, es por su tamaño el 
mayor ejemplar conocido en la provincia de Huesca, 
por lo que parece evidente el interés por respetar su 
vida, máxime cuando la solución al respecto, no parece 
compleja y que el mismo Justicia de Aragón, en carta 
enviada a distintos Ayuntamientos, pidió catalogar los 
árboles singulares de los pueblos y ciudades de Aragón, 
de los que estos ejemplares serían buena muestra.

¿Ha realizado el Gobierno algún estudio para salvar 
la vida de estos dos ejemplares? De no ser así, ¿ha pre-
visto el Gobierno realizar algún estudio para salvar la 
vida de estos dos ejemplares y en qué plazos?

¿Tiene intención el Gobierno de salvar la vida de 
estos dos ejemplares, que por su singularidad, podrían 
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ser catalogados en breve como árboles singulares de la 
ciudad de Monzón, tal y como solicitó el mismo Justi-
cia de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
noviembre de 2004.—Isaura Navarro Casillas, Dipu- 
tada.

184/015769

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado que suscribe formula las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno para su respuesta es-crita.

La Coordinadora de Entidades Ciudadanas de San 
Blas en el municipio de Madrid viene denunciando la 
grave situación que padecen los residentes de los 
barrios de San Blas y Vicálvaro al haber cerrado el 
anterior Gobierno del PP la entrada y salida a la M-40, 
dirección sur, a la altura de la avenida de Canillejas a 
Vicálvaro y en la avenida de Daroca.

La construcción del nudo que comunica la Radial 3 
con la M-40 ha ocasionado el colapso del tráfico en los 
barrios de San Blas y Vicálvaro en Madrid, así como el 
aumento significativo de la contaminación ambiental y 
acústica.

¿Qué medidas tiene previsto adoptar el Gobierno 
para solucionar los problemas de tráfico y contamina-
ción que afecta a los barrios de San Blas y Vicálvaro 
derivados de la construcción de la Radial 3 en el muni-
cipio de Madrid?

¿Ha previsto el Gobierno el soterramiento de la R-3 
a su paso por San Blas? En caso afirmativo, ¿ha previs-
to dotación presupuestaria para llevar a cabo las obras 
de soterramiento? ¿Qué plazos ha previsto el Gobierno 
para abordar las obras?

¿Ha previsto el Gobierno reunirse con representan-
tes de los movimientos sociales y vecinales de los dis-
tritos de San Blas y Vicálvaro en el Municipio de 
Madrid para buscar soluciones de forma conjunta alter-
nativas al problema existente en la zona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2004.—Ángel Pérez Martínez, Dipu- 
tado.

184/015770

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, la Diputada adscrita al Grupo Parlamentario de 

Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para su respuesta escrita.

En la actualidad, para ejercer su carrera en España 
el gremio de profesionales de Obstetricia-Matronas de 
Perú requiere dos tipos de homologaciones:

a) Homologación como Diplomada en Enferme-
ría. El Ministerio de Educación tarda en resolver el 
expediente aproximadamente dos años más una poste-
rior evaluación de las asignaturas en la Universidad. 
Además se ha de tener en cuenta que la titulación en 
España es inferior a la obtenida en su país de origen, 
donde han cursado una Licenciatura en Obstetricia.

b) Homologación como especialidad de Obstetri-
cia y Ginecología-Matrona. En este caso la tramitación 
dura cinco años. Es necesario adjuntar previamente la 
resolución de homologación a Diplomada en Enferme-
ría, en el Departamento de Especialidades de Salud con 
el currículum completo.

Ante la necesidad de incorporar matronas en nues-
tro sistema de salud, como se ha puesto de manifiesto 
recientemente y las dificultades actuales para homolo-
gar sus títulos, el colectivo de matronas de Perú y de 
otras nacionalidades, paralizando por un largo período 
la posibilidad de ejercer su profesión en España, efec-
tuamos la siguiente pregunta para respuesta escrita al 
Gobierno.

¿Por qué motivos la resolución de los procesos de 
homologación para los titulados en Obstetricia-Matro-
nas de Perú y de otras nacionalidades se retrasan dos y 
cinco años en función de la vía de homologación ele- 
gida?

¿Ha previsto el Gobierno simplificar o modificar la 
tramitación de homologaciones para Obstetricia-
Matronas, salvaguardando las garantías para el sistema 
de salud?

¿Ha previsto el Gobierno adoptar medidas para 
paliar la necesidad de profesionales tituladas en Obste-
tricia-Matronas que en la actualidad se ha detectado en 
diversos hospitales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
noviembre de 2004.—Carme García Suárez, Dipu- 
tada.

184/015771

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
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Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para su respuesta escrita.

Según informaciones aparecidas en diferentes 
medios de comunicación, la patronal CEOE ha elabora-
do un Plan de infraestructuras que ofrece una inversión 
privada de 21.850 millones de euros para la redacción 
de diferentes proyectos entre los años 2005 y 2012. 
Esta inversión se complementaría con aportaciones del 
Estado hasta un total de 23.350 milllones de euros.

Al parecer, la mayor parte del plan está destinada a 
carreteras, con una parte importante para autopistas.

¿Ha recibido el Gobierno este documento?
¿Qué opinión le merece?
¿Considera el Gobierno que es la patronal empresa-

rial quien debe definir las necesidades de infraestructu-
ra que tiene el Estado?

¿Qué tiene previsto hacer el Gobierno respecto a 
este Plan?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
noviembre de 2004.—Joan Herrera Torres, Dipu- 
tado.

184/015772

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué criterios ha seguido AENA para adjudicar a 
Iberia y sus socios de One World la terminal 4 del 
Aeropuerto de Madrid-Barajas?

¿Cuántas reuniones se han mantenido con el con-
junto de compañías y cuál ha sido el nivel de transpa-
rencia de dichas reuniones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2004.—Celia Villalobos Talero, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015773

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Diferencias técnicas, de accesibilidad, de servicios 
y de comodidad entre las distintas terminales del aero-
puerto de Madrid-Barajas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2004.—Celia Villalobos Talero, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015774

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Volumen de pasajeros, tráfico de aeronaves de las 
distintas compañías y alianzas estratégicas y destinos 
que operan en Madrid-Barajas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2004.—Celia Villalobos Talero, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015775

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Dispone AENA de algún plan para modificar las 
tarifas y tasas que pagan las compañías aéreas y los 
pasajeros usuarios de dichas compañías por el uso de la 
nueva terminal de Madrid-Barajas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2004.—Celia Villalobos Talero, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/015776

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Dispone AENA de algún proyecto para interconec-
tar las distintas terminales del aeropuerto de Madrid-
Barajas para facilitar el tránsito y la conexión de pasa-
jeros que transborden hacia compañías que operen en 
terminales distintas? Plazos, presupuestos y fechas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2004.—Celia Villalobos Talero, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015777

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

1. ¿Considera el Gobierno de la nación que con 
la distribución de terminales en el aeropuerto de 
Madrid-Barajas, aprobada por AENA, se favorece la 
competitividad de determinadas compañías sobre 
otras?

2. ¿Cree el Gobierno de la nación que aquellas 
compañías y alianzas estratégicas que usen las nuevas 
instalaciones de la terminal 4 están en mejor disposi-
ción para ofrecer servicios de más calidad y comodidad 
a sus clientes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2004.—Celia Villalobos Talero, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015778

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

1. ¿Considera el Gobierno de la nación que el 
reparto de terminales en el aeropuerto de Madrid-Bara-
jas a las distintas compañías operadoras contraviene 
alguna decisión anterior de AENA?

2. ¿Está el Gobienro de la nación en disposición 
de afirmar que la referida adjudicación de terminales 
no ha sido adaptada a los intereses de determinadas 
compañías y alianzas estratégicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2004.—Celia Villalobos Talero, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015779

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Dispone AENA de algún plan o proyecto para 
homogeneizar los estándares de calidad de las distintas 
terminales del aeropuerto de Madrid-Barajas? Actua-
ciones a acometer.

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2004.—Celia Villalobos Talero, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015780

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Para la adjudicación de la terminal 4 del aeropuerto 
de Madrid-Barajas, ¿se han tenido en cuenta las necesi-
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dades y preferencias de las distintas compañías opera-
doras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2004.—Celia Villalobos Talero, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015781

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

1. ¿Conoce el Gobierno que Iberia L.A.E. haya 
presentado un recurso ante los Juzgados de lo Conten-
cioso-Administrativo contra la decisión de AENA de 
junio de 2003 y de marzo de 2004 sobre propuesta de 
reparto y adjudicación de la nueva terminal del aero-
puerto de Madrid-Barajas?

2. En caso afirmativo: ¿Ha influido en el Ministe-
rio de Fomento la presentación de dicho recurso judi-
cial para variar acuerdos anteriores de AENA sobre el 
reparto y adjudicación de la terminal 4 del aeropuerto 
de Madrid-Barajas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2004.—Celia Villalobos Talero, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015782

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones realizadas en el aeropuerto de Madrid-
Barajas desde 1996 con expresión de tipo de proyecto, 
inversión pública y plazos de ejecución.

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2004.—Celia Villalobos Talero, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015783

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

1. ¿Ha realizado AENA variación sobre el Plan 
Director del aeropuerto de Madrid-Barajas, aprobado y 
publicado en el «BOE» en 1999?

2. En caso afirmativo: ¿Cuáles han sido esos cam-
bios y por qué criterios han sido adoptados? ¿Qué 
informes avalan esos cambios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2004.—Celia Villalobos Talero, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015784

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
relativa a la ejecución durante 2004, hasta el 30 de sep-
tiembre, de las transferencias corrientes para Actualiza-
ción del Censo Guía de los Archivos Españoles y para 
Ayudas para la realización de proyectos archivísticos 
concretos (Programa 452A, Archivos), de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

El Programa 452A, Archivos, tiene sus dotaciones 
para 2004 recogidas en los Presupuestos Generales del 
Estado (2004); Presupuesto por Programas y Memoria 
de Objetivos (Tomos rojos); Tomo VIII, Sección 18, 
Educación, Cultura y Deportes.

En el Servicio 18.14 D. G. del Libro, Archivos y 
Bibliotecas figuran, para el Programa 452A Archivos, 
las siguientes transferencias corrientes con las dotacio-
nes que se indican:

Programa 452A, Servicio 18.14, Partida 452: 60,05 
miles de euros. Para la actualización del Censo Guía de 
los Archivos Españoles.
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Programa 452A, Servicio 18.14, Partida 486: 210,35 
miles de euros. Ayudas para la realización de proyectos 
archivísticos concretos.

Siendo de interés conocer el importe de la ejecución 
de dichas transferencias, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, desde el inicio del ejercicio 2004 hasta la 
fecha de 30 de septiembre, se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004, 
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones 
Reconocidas de las transferencias corrientes para la 
Actualización del Censo Guía de los Archivos Españo-
les (452A, 18.14, 452) y para Ayudas para la realiza-
ción de proyectos archivísticos concretos (452A, 18.14, 
486)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015785

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
relativa a la ejecución durante 2004, hasta el 30 de sep-
tiembre, de las inversiones reales (Programa 452A, 
Archivos): Plan Informatización Archivos, Plan Seguri-
dad de Archivos, Adquisición Fondos Documentales y 
Bibliográficos, Inversiones para equipamientos de 
archivos, e Inversiones de Reposición en varios archi-
vos, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

El Programa 452A, Archivos, tiene sus dotaciones 
para 2004 recogidas en los Presupuestos Generales del 
Estado (2004); Presupuesto por Programas y Memoria 
de Objetivos (Tomos rojos); Tomo VIII, Sección 18, 
Educación, Cultura y Deportes.

En el Servicio 18.14 D. G. del Libro, Archivos y 
Bibliotecas figuran, para el Programa 452A Archivos, 
las siguientes inversiones reales con las dotaciones que 
se indican por artículos recogidos los Proyectos de 
Inversión del Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual; Distribución Orgánica:

Programa 452A, Servicio 18.14, Partida 6.2: 
1.600,93 miles de euros. 

Integrados por los Proyectos de Inversión:

1998.18.14.0129. Plan Informatización Archivos: 
1.300,43 miles de euros.

1998.18.14.0130. Plan Seguridad de Archivos: 
60,10 miles de euros.

1998.18.14.0124. Adquisición Fondos Documenta-
les y Bibliográficos: 60,10 miles de euros.

2000.18.14.0041. Inversiones para equipamientos 
de archivos: 180,30 miles de euros.

Programa 452A, Servicio 18.14, Partida 6.3: 360,61 
miles de euros. Integrado por el Proyecto de Inversión:

1997.18.14.0060. Inversiones de reposición en 
varios archivos: 360,61 miles de euros.

Siendo de interés conocer el importe de la ejecución 
de dichas inversiones, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, desde el inicio del ejercicio 2004 hasta la 
fecha de 30 de septiembre, se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004, 
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones 
Reconocidas de las inversiones reales: Plan Informati-
zación Archivos (1998.18.14.0129), Plan Seguridad de 
Archivos (1998.18.14.0130), Adquisición Fondos 
Documentales y Bibliográficos (1998.18.14.0124), 
Inversiones para equipamientos de archivos 
(2000.18.14.0041), e Inversiones de Reposición en 
varios archivos (1997.18.14.0060)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015786

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
relativa a la ejecución durante 2004, hasta el 30 de sep-
tiembre, de las transferencias de capital para ayudas 
para dotación de infraestructura de archivos privados 
(Programa 452A, Archivos), de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Antecedentes

El Programa 452A, Archivos, tiene sus dotaciones 
para 2004, recogidas en los Presupuestos Generales del 
Estado (2004); Presupuesto por Programas y Memoria 
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de Objetivos (Tomos rojos); Tomo VIII, Sección 18, 
Educación, Cultura y Deportes.

En el Servicio 18.14 D. G. del Libro, Archivos y 
Bibliotecas figura, para el Programa 452A Archivos, la 
siguiente transferencia de capital con la dotación que se 
indica:

Programa 452A, Servicio 18.14, Partida 781: 180,35 
miles de euros. Ayudas para dotación de infraestructuras 
de archivos privados.

Siendo de interés conocer el importe de la ejecución 
de dicha transferencia, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, desde el inicio del ejercicio 2004 hasta la 
fecha de 30 de septiembre, se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004, 
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones 
Reconocidas de las transferencias de capital para ayu-
das para dotación de infraestructuras de archivos priva-
dos (452A, 18.14, 781)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015787

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagne, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
relativa a la ejecución durante 2004, hasta el 30 de sep-
tiembre, de las inversiones reales (Programa 452A, 
Archivos): Archivos Históricos Provinciales de: Córdoba, 
Las Palmas, Guadalajara, Alicante, Badajoz, Zaragoza, 
Asturias y Cantabria, Archivo General Administración 
Alcalá de Henares, Archivo General de Indias, Archivo 
General Simancas, Archivo Histórico Nacional de 
Madrid, Archivo Reino Mallorca, Archivo Corona de 
Aragón, e inversiones nuevas en varios Archivos, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

El Programa 452A, Archivos, tiene sus dotaciones 
para 2004 recogidas en los Presupuestos Generales del 
Estado (2004); Presupuesto por Programas y Memoria 
de Objetivos (Tomos rojos); Tomo VIII, Sección 18, 
Educación, Cultura y Deportes.

En el Organismo 18.103 Gerencia de Infraestructuras 
y Equipamientos de Educación y Cultura figuran, para 

el Programa 452A Archivos, las siguientes inversiones 
reales con las dotaciones que se indican por artículos 
(incluidas las enmiendas) recogidos los Proyectos de 
Inversión del Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual; Distribución Orgánica y de la relación 
de Enmiendas aprobadas:

Programa 452A, Organismo 18.103, Partida 62: 
20.635,51 miles de euros.

Integrado por los proyectos de inversión:

01 18 103 0132. Archivo Histórico Provincial de 
Córdoba. Nueva sede: 110,00 miles de euros.

01 18 103 0133. Archivo Histórico Provincial de 
Las Palmas. Nueva sede: 816,36 miles de euros.

01 18 103 0135. Archivo Histórico Provincial de 
Guadalajara. Nueva sede: 70,00 miles de euros.

01 18 103 0136. Archivo Histórico Provincial de 
Alicante. Nueva sede: 1.417,97 miles de euros.

01 18 103 0137. Archivo Histórico Provincial de 
Badajoz. Nueva sede: 120,00 miles de euros.

98 18 14 0127. Archivo Histórico Nacional. Madrid. 
Remodelación: 120,00 miles de euros.

00 18 103 0066. Inversiones nuevas en varios Archi-
vos: 125,00 euros.

04 18 103 0067. Archivo General Administración. 
Ampliación Alcalá de Henares: 920,00 euros.

97 18 14 0020. Archivo Histórico Provincial de 
Zaragoza. Nueva sede: 45,07 miles de euros.

97 18 14 0025. Archivo General de Indias. Sevilla. 
Ref. Estruct., Remod. y Rest.: 3.452,91 miles de euros.

98 18 14 0104. Archivo Histórico Provincial. 
Asturias. Nueva sede: 659,25 miles de euros.

98 18 14 0105. Archivo Reino Mallorca, Remodela-
ción y Ampliación: 630,00 miles de euros.

(Dotación inicial: 30 m € + Enmienda: 600,00 m €).
98 18 14 0126. Archivo General Simancas, Vallado-

lid, Ref. Estruct., Remod., Rest.: 2.033,32 miles de 
euros.

99 18 14 0120. Archivo Histórico Provincial de 
Cantabria. Nueva sede: 5.796,68 miles de euros.

0018 103 0063. Archivo Corona de Aragón. Barce-
lona. Reforma: 1.933,31 miles de euros.

Siendo de interés conocer el importe de la ejecución 
de dichas inversiones, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, desde el inicio del ejercicio 2004 hasta la 
fecha de 30 de septiembre, se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2004, 
hasta el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones 
Reconocidas de las inversiones reales: Archivos Histó-
ricos Provinciales de: Córdoba (01 18 103 0132), Las 
Palmas (01 18 103 0133), Guadalajara (01 18 103 
0135), Alicante (01 18 103 0136), Badajoz (01 18 103 
0137), Zaragoza (97 18 14 0020), Asturias (98 18 14 
0104) y Cantabria (99 18 14 0120), Archivo General 
Administración de Alcalá de Henares (04 18 103 0067), 
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Archivo General de Indias (97 18 14 0025), Archivo 
General Simancas (98 18 14 0126), Archivo Histórico 
Nacional de Madrid (98 18 14 0127), Archivo Reino 
Mallorca (98 18 14 0105), Archivo Corona de Aragón 
(00 18 103 0063), e inversiones nuevas en varios Archi-
vos (00 18 103 0066)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2004.—Verónica Lope Fontagne, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015788

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de militares profesionales 
de tropas y de marinería, desglosado por ejércitos y 
cuerpos comunes, en la Comunidad Autónoma de 
Andalucía, provincia por provincia, a fecha 30 de octu-
bre de 2004?

¿Cuántos son hombres?
¿Cuántas son mujeres?
¿Cuál es el porcentaje de mujeres con respecto a 

hombres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cade-
nas, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/015789

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de vacantes sin cubrir en plazas 
de Magistrados y Jueces al 30 de octubre de 2004, 

especificando cada provincia y cada localidad en la 
Comunidad Autónoma de Andalucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cade-
nas, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/015790

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos hombres y mujeres de la Comunidad 
Autónoma de Andalucía han incrementado, provin- 
cia por provincia, en tropa y marinería desde el 2000 
al 2004, desglosado por años y ejercicios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cade-
nas, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/015791

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones recibidas en la provincia de Cádiz por el 
Ministerio de Defensa en los años 2000, 2001, 2002, 
2003, 2004 y previsiones acerca del ejercicio 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cade-
nas, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.
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184/015792

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos inmuebles ha desafectado el Ministerio de 
Defensa en la Comunidad Autónoma andaluza, provin-
cia por provincia, en los ejercicios 1996, 1997, 1998, 
1999, 2000, 2001, 2002, 2003 y 2004 y previsiones a 
posibles desafectaciones el 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cade-
nas, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/015793

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos y qué convenios ha firmado el Ministerio 
de Defensa con cualquier Administración andaluza, 
indicando a qué inmuebles se refería y concretando 
provincia por provincia desde el 2000 al 2004?

De cada uno de ellos, ¿hay comisión mixta o de 
seguimiento? En caso afirmativo, ¿está constituida?

¿Cuál es el estado de ejecución de cada convenio?
¿Existen previsiones de firmar convenio en el 2005? 

¿con quién?
Referenciado a qué inmueble, ¿dónde están ubica-

dos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cade-
nas, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/015794

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión ha efectuado el Ministerio de Defen-
sa en cada una de las provincias andaluzas en los ejerci-
cios 1996 al 2004, ejercicio a ejercicio, y cuántas son 
las previsiones de inversión en cada circunscripción 
provincias andaluzas en el 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cade-
nas, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/015795

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas Comisarías de la Policía Nacional se 
abrieron en la Comunidad andaluza, provincia por pro-
vincia, desde 1996 al 2004, y qué previsiones existen 
para el año 2005, especificando el lugar de ubicación, 
tiempo de construcción y partida presupuestaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cade-
nas, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/015796

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
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lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas casas-cuartel de la Guardia Civil se abrie-
ron en la Comunidad andaluza, provincia por provincia, 
desde 1996 al 2004, y qué previsiones existen para el 
año 2005, especificando el lugar de ubicación, tiempo 
de construcción y partida presupuestaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cade-
nas, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/015797

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de plazas residenciales para per-
sonas mayores que el Gobierno piensa financiar para 
Andalucía, especificado provincia por provincia, durante 
el año 2005, indicando el porcentaje que representan 
en el conjunto del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cade-
nas, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/015798

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de plazas diurnas para personas 
mayores que el Gobierno piensa financiar para Andalu-
cía, especificado provincia por provincia, durante el 

año 2005, indicando el porcentaje que representan en el 
conjunto del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cade-
nas, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/015799

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de plazas en viviendas termina-
das para personas mayores que el Gobierno piensa 
financiar en Andalucía, provincia por provincia, duran-
te el año 2005, indicando el porcentaje que representan 
del conjunto del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cade-
nas, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/015800

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de beneficiarios previstos de los 
programas experimentales de enfermos de Alzheimer 
en Andalucía, provincia por provincia, para el año 
2005, en relación con los beneficiarios del conjunto del 
Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cade-
nas, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.
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184/015801

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas familias andaluzas, provincia por provin-
cia, se van a beneficiar del programa de apoyo a fami-
lias cuidadoras de mayores dependientes durante el 2005, 
indicando el porcentaje de representación en el conjun-
to del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cade-
nas, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/015802

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Según estudios de toda fiabilidad, realizados en la 
población de Chiclana de la Frontera (Cádiz), el 24 por 
ciento del agua potable que suministra la Confedera-
ción Hidrográfica del Guadalquivir se pierde como 
consecuencia de fugas en la red de abastecimiento.

¿Se va a desarrollar alguna actuación encaminada a 
solucionar estas pérdidas de agua que repercuten sobre 
el ciudadano?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cade-
nas, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/015803

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué valoración hace el Gobierno sobre el aumento 
del desempleo en la provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cade-
nas, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/015804

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cómo valora el Gobierno el aumento alarmante del 
paro femenino en la provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cade-
nas, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/015805

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Los Diputados socialistas de la circunscripción 
territorial de Cádiz han valorado positivamente los con-
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venios que se van a firmar con diversos Ayuntamientos 
de la provincia de Cádiz y el Ministerio de Defensa. 

¿En qué estado se encuentra el convenio de cesión 
de la Ayudantía militar en San Fernando (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cade-
nas, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/015806

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Los Diputados socialistas de la circunscripción 
territorial de Cádiz han valorado positivamente los con-
venios que se van a firmar con diversos Ayuntamientos 
de la provincia de Cádiz y el Ministerio de Defensa.

¿En qué estado se encuentra el convenio de cesión 
de los territorios de FADRICA en San Fernando?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cade-
nas, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/015807

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Los Diputados socialistas de la circunscripción 
territorial de Cádiz han valorado positivamente los con-
venios que se van a firmar con diversos Ayuntamientos 
de la provincia de Cádiz y el Ministerio de Defensa.

¿En qué estado la cesión de la sierra de San Cristó-
bal, en el Puerto de Santa María (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cade-
nas, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/015808

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Los Diputados socialistas de la circunscripción 
territorial de Cádiz han valorado positivamente los con-
venios que se van a firmar con diversos Ayuntamientos 
de la provincia de Cádiz y el Ministerio de Defensa.

¿En qué estado se encuentra la desafectación de la 
sierra del Retin, en los términos de Tarifa y Barbate?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cade-
nas, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/015809

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Los Diputados socialistas de la circunscripción 
territorial de Cádiz han valorado positivamente los con-
venios que se van a firmar con diversos Ayuntamientos 
de la provincia de Cádiz y el Ministerio de Defensa.
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¿En qué estado se encuentran los acuerdos sobre la 
batería de Punta Candor, en Rota?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cade-
nas, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/015810

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Los Diputados socialistas de la circunscripción 
territorial de Cádiz han valorado positivamente los con-
venios que se van a firmar con diversos Ayuntamientos 
de la provincia de Cádiz y el Ministerio de Defensa.

¿En qué estado se encuentran los acuerdos sobre la 
Muralla de Cortadura, en Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cade-
nas, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/015811

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Los Diputados socialistas de la circunscripción 
territorial de Cádiz han valorado positvamente los con-
venios que se van a firmar con diversos Ayuntamientos 
de la provincia de Cádiz y el Ministerio de Defensa.

¿En qué estado se encuentran los acuerdos sobre los 
terrenos de Garapilos en la Barca de la Florida, en 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cade-
nas, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/015812

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno, de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

El Centro de Investigaciones Energéticas, Medio-
ambientales y Tecnológicas (CIEMAT) es un organis-
mo público de investigación y desarrollo tecnológico 
adscrito al Ministerio de Educación y Ciencia, cuya 
misión es ser el eslabón entre la investigación básica y 
la industria nacional, por lo que los resultados deben 
ser susceptibles de transferirse a la industria para gene-
rar en ella los conocimientos necesarios para la adquisi-
ción e incorporación de tecnología de la manera más 
rentable posible y con el mínimo impacto ambiental.

¿Qué programas van a ocuparse de las mejoras téc-
nicas que consigan ahorros de energía y una mayor 
eficiencia energética?

¿Existe intención de abrir una línea de investigación 
sobre la energía del hidrógeno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2004.—Javier Gómez Darmendrail, 
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015813

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno, de 
las que desea obtener respuesta por escrito.
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El CIEMAT trata una serie de campos científicos, 
como son automática y control, biomasa, ciencias tec-
nológicas, comunicaciones, electrónica, energía, física, 
geología, informática, instrumentación, láser materia-
les, medicina, medioambiente, química, radiactividad, 
seguridad, sistemas y componentes, técnicas de medida 
y sensores y tratamiento de datos.

¿En cuál o cuáles de estos campos considera el 
Gobierno que el CIEMAT es puntero dentro de la 
Unión Europea y entre los países de la OCDE?

¿Cuáles son las líneas prioritarias de investigación 
del CIEMAT?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2004.—Javier Gómez Darmendrail, 
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015814

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por 
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones y los retornos de 
los proyectos del CIEMAT y el CSIC en su participa-
ción en el V y en lo que va del VI Programa Marco de 
la Unión Europea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2004.—Javier Gómez Darmendrail, 
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/015815

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por 
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Las capacidades tecnológicas, desarrolladas o 
adquiridas para la realización de los proyectos del 
CIEMAT, son susceptibles de ser transferidas a otras 
actividades o llevadas a cabo, no sólo en el propio 
organismo, sino en aquellas instituciones o empresas 
interesadas en las mismas.

¿Cuántos y cuáles son los convenios y acuerdos en 
vigor que tiene el CIEMAT con empresas tecnológi-
cas? ¿Qué nivel de resultados absolutos y relativos 
tienen esos acuerdos? ¿Cuál cree el Gobierno que 
deben ser los objetivos de acuerdos CIEMAT-Empre-
sas y CIEMAT-Universidades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2004.—Javier Gómez Darmendrail, 
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/015816

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por 
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de intercambio de científicos y 
técnicos del CIEMAT con otros organismos homólogos 
extranjeros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2004.—Javier Gómez Darmendrail, 
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/015817

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por 
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué contratos y por qué cuantía tiene el CIEMAT 
suscritos con el sector eléctrico español? ¿Y con el sec-
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tor químico? ¿Y el petroquímico? ¿Y el sector de los 
plásticos? ¿Y el sector médico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2004.—Javier Gómez Darmendrail, 
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/015818

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por 
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

La vigilancia tecnológica es un conjunto de accio-
nes coordinadas de búsqueda y tratamiento de la infor-
mación cuyo objeto es la obtención de ventajas compe-
titivas en una organización científico-técnica.

¿Cuáles son las medidas del Gobierno en la búsque-
da e implantación de estas acciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2004.—Javier Gómez Darmendrail, 
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/015819

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por 
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Algunas redes telemáticas de I+D tienen como obje-
tivo la comunicación a alta velocidad entre las institu-
ciones públicas con actividad investigadora dentro de 
una comunidad y, a su vez, proporcionar conexión 
hacia otras redes de investigación nacionales e interna-
cionales a través de RedIRIS.

¿Posee el CIEMAT alguna red telemática de investi-
gación? ¿Participa en alguna otra nacional o extranjera? 
¿Cuál es el nivel de los resultados de su participación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2004.—Javier Gómez Darmendrail, 
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/015820

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por 
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene el Gobierno, o plantea, algún programa 
orientado a la búsqueda e implantación de medidas 
específicas para afrontar los retos de la innovación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2004.—Javier Gómez Darmendrail, 
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/015821

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile y don Juan José Mata-
rí, Diputados por Almería, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular las 
siguientes preguntas de las que desean obtener respues-
tas por escrito.

Exposición de motivos

El Ministerio de Medio Ambiente ha procedido a 
anular recientemente la licitación de los espigones de 
protección de la costa en el término municipal de 
Cuevas del Almanzora, en la provincia de Almería, a 
la altura de Palomares, sin que se haya producido 
explicación alguna por parte del Gobierno en lo que 
es una clara decisión arbitraria que se añade a otras 
similares como que la Dirección General de Costas 
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ha adoptado en el término municipal de Adra, tam-
bién hace pocos días.

Ambas obras tenían como objeto proceder a la pro-
tección de unos tramos de costa que han sufrido una 
terrible regresión en los últimos días por temporales y a 
consecuencia de intervenciones en la costa y el interior 
que han ido deteriorando el litoral en esas zonas.

Es por esto que estas decisiones no sólo son un 
grave error sino que resultan claramente injustas, hasta 
el punto que en el caso de Cuevas del Almanzora sus-
pendiendo una licitación, el Ministerio estaría perpe-
trando una acción a nuestro juicio ilegal que convierten 
al Director General y al Ministerio en responsable a 
todos los efectos jurídicos de cualquier nueva regresión 
marítima y afectación de bienes que se pueda producir 
en la zona, incluyendo los daños a tierras o bienes 
inmuebles.

Es evidente, que este es un capítulo más de la larga 
lista de agravios que desde el Gobierno Socialista se 
vienen realizando contra la provincia de Almería desde 
el Ministerio de Medio Ambiente, que se está convir-
tiendo en una peligrosa plaga para la provincia alme-
riense, tras haber procedido también a la suspensión del 
trasvase del Ebro.

Por todo ello, es por lo que deseamos conocer:

¿Qué razones han provocado la suspensión de la 
licitación de los espigones de protección en Cuevas del 
Almanzora?

¿Cuándo piensa anular esta decisión absolutamente 
impresentable y que ya ha sido condenada por el Pleno 
del Ayuntamiento de Cuevas de ese municipio?

¿Cuándo va el Gobierno a rectificar e iniciar las 
obras de protección de la costa de Cuevas del Almanzo-
ra y Adra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2004.—Rafael Hernando Fraile y Juan 
José Matarí, Diputados.—Eduardo Zaplana Her-
nández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso.

184/015822

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrue Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Sobre los programas pilotos en los centros peniten-
ciarios de tratamiento para agresores en el ámbito fami-

liar en el Centro Penitenciario de San Sebastián, al 
Grupo Popular, le gustaría saber:

Si se ha pensado poner en marcha un nuevo progra-
ma para el año 2004/2005, ¿cuándo comenzará dicho 
programa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2004.—Marisa Arrue Bergareche, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/015823

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio a 
través del Instituto Español de Comercio Exterior 
(ICEX) desarrolla el Plan de Promoción Exterior de la 
moda española, centrándose en los sectores de confec-
ción textil, calzado, marroquinería y joyería. Este plan 
puesto en marcha por el anterior ejecutivo es funda-
mental para impulsar la moda, que es un sector genera-
dor de imagen «país» y con efecto inducido sobre otros 
sectores económicos.

Con la finalidad de conocer la evolución de las dis-
tintas actuaciones de este plan preguntamos:

¿Cuál es a fecha de respuesta el balance de ejecu-
ción del Plan Global de la Moda en el capítulo de 
«organización de misiones inversas de compradores»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015824

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio a 
través del Instituto Español de Comercio Exterior 
(ICEX) desarrolla el Plan de Promoción Exterior de la 
moda española, centrándose en los sectores de confec-
ción textil, calzado, marroquinería y joyería. Este plan 
puesto en marcha por el anterior ejecutivo es funda-
mental para impulsar la moda, que es un sector genera-
dor de imagen «país» y con efecto inducido sobre otros 
sectores económicos.

Con la finalidad de conocer la evolución de las dis-
tintas actuaciones de este plan preguntamos:

¿Cuál es a fecha de respuesta el balance de ejecu-
ción del Plan Global de la Moda en el capítulo de 
«organización de misiones inversas de periodistas y 
prescriptores de opinión»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015825

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ángeles Muñoz Uriol, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de inmigrantes han solicitado la 
reagrupación familiar, desglosados por nacionalidades 
de los solicitantes y Comunidades Autónomas en los 
años 2000, 2001, 2002 y 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2004.—Ángeles Muñoz Uriol, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015826

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrue Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Sobre los programas pilotos en los centros peniten-
ciarios de tratamiento para agresores en el ámbito fami-
liar en el Centro Penitenciario de San Sebastián, al 
Grupo Popular, le gustaría saber:

¿Se va a repetir este programa este año 2004/2005 
en el Centro Penitenciario de San Sebastián?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2004.—Marisa Arrue Bergareche, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/015827

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrue Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Sobre los programas pilotos en los centros peniten-
ciarios de tratamiento para agresores en el ámbito fami-
liar en el Centro Penitenciario de San Sebastián, al 
Grupo Popular, le gustaría saber:

¿Se ha pensado hacer un nuevo programa para este 
año 2004/2005? ¿Va a tener alguna modificación con 
respecto del anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2004.—Marisa Arrue Bergareche, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/015828

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrue Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.
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Sobre los programas pilotos en los centros peniten-
ciarios de tratamiento para agresores en el ámbito fami-
liar en el Centro Penitenciario de San Sebastián, al 
Grupo Popular, le gustaría saber:

Si se ha pensado modificar este programa para 
próximas convocatorias, ¿cuáles serían estas modifica-
ciones? ¿En qué sentido serían dichas modificaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2004.—Marisa Arrue Bergareche, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/015829

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrue Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Sobre los programas pilotos en los centros peniten-
ciarios de tratamiento para agresores en el ámbito fami-
liar en el Centro Penitenciario de San Sebastián, al 
Grupo Popular, le gustaría saber:

Si se ha pensado poner en marcha un nuevo progra-
ma para el año 2004/2005, ¿cuál va a ser el contenido 
de dicho programa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2004.—Marisa Arrue Bergareche, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/015830

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

El Ministro de Justicia, Juan Fernando López Agui-
lar, en el transcurso de la reunión sectorial del 23 de 

noviembre, en la que participaron los consejeros de 
ocho Comunidades Autónomas con competencias en 
materia de justicia, confirmó la creación en Galicia de 
16 nuevos órganos judiciales, tal y como venía recla-
mando insistentemente la Xunta de Galicia.

El funcionamiento de estos Juzgados y de las nue-
vas plazas de magistrado supondrá un coste para la 
Xunta de Galicia, pero también para el Gobierno cen-
tral, que no ha recogido en los presupuestos generales 
para 2005 ninguna partida específica para crear estas 
unidades en Galicia, pese a que es una obligación 
ineludible del ejecutivo de Rodríguez Zapatero.

Conviene recordar que el señor López Aguilar, 
cuando era Portavoz del PSOE en la oposición, recla-
maba que el Estado compartiese con las Comunidades 
Autónomas los costes de creación de nuevos órganos 
judiciales.

¿Qué recursos económicos destinará el Gobierno 
para financiar la creación y puesta en funcionamiento 
en el año 2005 de los 16 nuevos órganos judiciales en 
Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015831

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

El sector de la piedra natural: granito, pizarra y már-
mol, de gran importancia en nuestro país, precisa de un 
fuerte apoyo a las acciones promocionales en los mer-
cados exteriores. Acciones en cuya planificación y rea-
lización debe participar la patronal del sector.

¿Ha elaborado ya el ICEX el Plan Sectorial 2005 de 
Piedra Natural con la colaboración de la Federación de 
la Piedra Natural y, en caso afirmativo, qué acciones 
comprende?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/015832

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

El Ministro de Justicia, Juan Fernando López Agui-
lar, en el transcurso de la reunión sectorial de 23 de 
noviembre, en la que participaron los consejeros de 
ocho Comunidades Autónomas con competencias en 
materia de justicia, confirmó la creación en Galicia de 
16 nuevos órganos judiciales, tal y como venía recla-
mando insistentemente la Xunta de Galicia.

Dentro de estas 16 unidades se anunció la creación 
del Juzgado de Primera Instancia e Instrucción número 2 
de O Barco de Valdeorras y un nuevo Juzgado (el 8.º de 
Primera Instancia e Instrucción de Ourense.

Siendo muy urgente la puesta en funcionamiento de 
estos Juzgados, preguntamos:

¿Qué fecha prevé el Gobierno para la puesta en fun-
cionamiento de estos Juzgados de O Barco de Val-
deorras y de la ciudad de Ourense que resultan tan 
necesarios para la prestación adecuada del servicio 
público de Administración de Justicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015833

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

La Comisión Europea, siendo consciente de la 
importante liberalización comercial que se va a produ-
cir a partir de enero de 2005, ha constituido un grupo de 
alto nivel textil, en el que participa la propia Comisión, 
los Estados miembros, el Parlamento, los Sindicatos y 
las Asociaciones empresariales y de comerciantes. Este 
grupo ha efectuado una serie de recomendaciones que 
cubren campos tan variados como el problema de las 

exportaciones chinas a precios bajísimos, la formación 
de trabajadores o la I + D + i en el sector.

La importancia que para el potente sector textil 
español tiene el poner en vigor esas recomendaciones 
nos lleva a preguntar:

¿Cómo va a reforzar el Gobierno en el próximo ejer-
cicio 2005 las ayudas a la modernización y a la innova-
ción de las empresas del sector textil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015834

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

La Comisión Europea, siendo consciente de la 
importante liberalización comercial que se va a produ-
cir a partir de enero de 2005, ha constituido un grupo de 
alto nivel textil, en el que participa la propia Comisión, 
los Estados miembros, el Parlamento, los Sindicatos y 
las Asociaciones empresariales y de comerciantes. Este 
grupo ha efectuado una serie de recomendaciones que 
cubren campos tan variados como el problema de las 
exportaciones chinas a precios bajísimos, la formación 
de trabajadores o la I + D + i.

La importancia que para el potente sector textil 
español tiene el poner en vigor esas recomendaciones 
nos lleva a preguntar:

¿Qué información nos puede suministrar el Gobier-
no sobre los primeros resultados Diálogo Textil de alto 
nivel entre funcionarios comunitarios y chinos y entre 
las respectivas industrias para analizar y encauzar el 
comercio de productos textiles y de confección entre 
ambas zonas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/015835

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

La Comisión Europea, siendo consciente de la 
importante liberalización comercial que se va a produ-
cir a partir de enero de 2005, ha constituido un grupo de 
alto nivel textil, en el que participa la propia Comisión, 
los Estados miembros, el Parlamento, los Sindicatos y 
las Asociaciones empresariales y de comerciantes. Este 
grupo ha efectuado una serie de recomendaciones que 
cubren campos tan variados como el problema de las 
exportaciones chinas a precios bajísimos, la formación 
de trabajadores o la I + D + i.

La importancia que para el potente sector textil 
español tiene el poner en vigor esas recomendaciones 
nos lleva a preguntar:

¿En qué fecha tiene previsto el Gobierno establecer 
el observatorio del sector textil y quiénes lo integrarán?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015836

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio, a 
través del Instituto Español de Comercio Exterior 
(ICEX), desarrolla el Plan de Promoción Exterior de la 
moda española, centrándose en los sectores de confec-
ción textil, calzado, marroquinería y joyería. Este Plan, 
puesto en marcha por el anterior ejecutivo, es funda-
mental para impulsar la moda, que es un sector genera-
dor de imagen «país» y con efecto inducido sobre otros 
sectores económicos.

Con la finalidad de conocer la evolución de las dis-
tintas actuaciones de este Plan preguntamos:

¿Cuál es, a fecha de respuesta, el balance de ejecu-
ción del Plan Global de la Moda en el capítulo de 
«adaptación de los programas de empresa del ICEX al 
sector de la moda»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015837

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio, a 
través del Instituto Español de Comercio Exterior 
(ICEX), desarrolla el Plan de Promoción Exterior de la 
moda española, centrándose en los sectores de confec-
ción textil, calzado, marroquinería y joyería. Este Plan, 
puesto en marcha por el anterior ejecutivo, es funda-
mental para impulsar la moda, que es un sector genera-
dor de imagen «país» y con efecto inducido sobre otros 
sectores económicos.

Con la finalidad de conocer la evolución de las dis-
tintas actuaciones de este Plan preguntamos:

¿Cuál es, a fecha de respuesta, el balance de ejecu-
ción del Plan Global de la Moda en el capítulo de 
«organización de pabellones oficiales y participación 
agrupada en ferias internacionales»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015838

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.
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El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio, a 
través del Instituto Español de Comercio Exterior 
(ICEX), desarrolla el Plan de Promoción Exterior de la 
moda española, centrándose en los sectores de confec-
ción textil, calzado, marroquinería y joyería. Este Plan, 
puesto en marcha por el anterior ejecutivo, es funda-
mental para impulsar la moda, que es un sector genera-
dor de imagen «país» y con efecto inducido sobre otros 
sectores económicos.

Con la finalidad de conocer la evolución de las dis-
tintas actuaciones de este Plan preguntamos:

¿Cuál es, a fecha de respuesta, el balance de ejecu-
ción del Plan Global de la Moda en el capítulo de 
«organización de desfiles comerciales en ferias interna-
cionales»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015839

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio, a 
través del Instituto Español de Comercio Exterior 
(ICEX), desarrolla el Plan de Promoción Exterior de la 
moda española, centrándose en los sectores de confec-
ción textil, calzado, marroquinería y joyería. Este Plan, 
puesto en marcha por el anterior ejecutivo, es funda-
mental para impulsar la moda, que es un sector genera-
dor de imagen «país» y con efecto inducido sobre otros 
sectores económicos.

Con la finalidad de conocer la evolución de las dis-
tintas actuaciones de este Plan preguntamos:

¿Cuál es, a fecha de respuesta, el balance de ejecu-
ción del Plan Global de la Moda en el capítulo de «pro-
mociones en puntos de venta»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015840

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio, a 
través del Instituto Español de Comercio Exterior 
(ICEX), desarrolla el Plan de Promoción Exterior de la 
moda española, centrándose en los sectores de confec-
ción textil, calzado, marroquinería y joyería. Este Plan, 
puesto en marcha por el anterior ejecutivo, es funda-
mental para impulsar la moda, que es un sector genera-
dor de imagen «país» y con efecto inducido sobre otros 
sectores económicos.

Con la finalidad de conocer la evolución de las dis-
tintas actuaciones de este Plan preguntamos:

¿Cuál es, a fecha de respuesta, el balance de ejecu-
ción del Plan Global de la Moda en el capítulo de 
«creación de una base de datos de agentes comer-
ciales»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015841

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio, a 
través del Instituto Español de Comercio Exterior 
(ICEX), desarrolla el Plan de Promoción Exterior de la 
moda española, centrándose en los sectores de confec-
ción textil, calzado, marroquinería y joyería. Este Plan, 
puesto en marcha por el anterior ejecutivo, es funda-
mental para impulsar la moda, que es un sector genera-
dor de imagen «país» y con efecto inducido sobre otros 
sectores económicos.

Con la finalidad de conocer la evolución de las dis-
tintas actuaciones de este Plan preguntamos:
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¿Cuál es, a fecha de respuesta, el balance de ejecución 
del Plan Global de la Moda en el capítulo de «promoción 
exterior de los desfiles de moda de España»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015842

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

 El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio, a 
través del Instituto Español de Comercio Exterior 
(ICEX), desarrolla el Plan de Promoción Exterior de la 
moda española, centrándose en los sectores de confec-
ción textil, calzado, marroquinería y joyería. Este Plan, 
puesto en marcha por el anterior ejecutivo, es funda-
mental para impulsar la moda, que es un sector genera-
dor de imagen «país» y con efecto inducido sobre otros 
sectores económicos.

Con la finalidad de conocer la evolución de las dis-
tintas actuaciones de este Plan preguntamos:

¿Cuál es, a fecha de respuesta, el balance de ejecu-
ción del Plan Global de la Moda en el capítulo de «pro-
moción a través de figuras representativas con imagen 
pública»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015843

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio, a 
través del Instituto Español de Comercio Exterior 
(ICEX), desarrolla el Plan de Promoción Exterior de la 
moda española, centrándose en los sectores de confec-
ción textil, calzado, marroquinería y joyería. Este Plan 
puesto en marcha por el anterior ejecutivo es funda-
mental para impulsar la moda, que es un sector genera-
dor de imagen «país» y con efecto inducido sobre otros 
sectores económicos.

Con la finalidad de conocer la evolución de las dis-
tintas actuaciones de este Plan preguntamos:

¿Cuál es, a fecha de respuesta, el balance de ejecu-
ción del Plan Global de la Moda en el capítulo de 
«apoyo a desfiles de desarrollo de imagen»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015844

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio, a 
través del Instituto Español de Comercio Exterior 
(ICEX), desarrolla el Plan de Promoción Exterior de la 
moda española, centrándose en los sectores de confec-
ción textil, calzado, marroquinería y joyería. Este Plan 
puesto en marcha por el anterior ejecutivo es funda-
mental para impulsar la moda, que es un sector genera-
dor de imagen «país» y con efecto inducido sobre otros 
sectores económicos.

Con la finalidad de conocer la evolución de las dis-
tintas actuaciones de este Plan preguntamos:

¿Cuál es, a fecha de respuesta, el balance de ejecu-
ción del Plan Global de la Moda en el capítulo de crea-
ción del portal electrónico «fashionfromspain»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/015845

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio, a 
través del Instituto Español de Comercio Exterior 
(ICEX), desarrolla el Plan de Promoción Exterior de la 
moda española, centrándose en los sectores de confec-
ción textil, calzado, marroquinería y joyería. Este Plan 
puesto en marcha por el anterior ejecutivo es funda-
mental para impulsar la moda, que es un sector genera-
dor de imagen «país» y con efecto inducido sobre otros 
sectores económicos.

Con la finalidad de conocer la evolución de las dis-
tintas actuaciones de este Plan preguntamos:

¿Cuál es, a fecha de respuesta, el balance de ejecu-
ción del Plan Global de la Moda en el capítulo del 
«Plan de comunicación de la moda española en el mer-
cado de Rusia»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015846

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio, a 
través del Instituto Español de Comercio Exterior 
(ICEX), desarrolla el Plan de Promoción Exterior de la 
moda española, centrándose en los sectores de confec-
ción textil, calzado, marroquinería y joyería. Este Plan 
puesto en marcha por el anterior ejecutivo es funda-
mental para impulsar la moda, que es un sector genera-
dor de imagen «país» y con efecto inducido sobre otros 
sectores económicos.

Con la finalidad de conocer la evolución de las dis-
tintas actuaciones de este Plan preguntamos:

¿Cuál es, a fecha de respuesta, el balance de ejecu-
ción del Plan Global de la Moda en el capítulo del 
«Plan de comunicación de la moda española en el mer-
cado de Estados Unidos»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015847

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio, a 
través del Instituto Español de Comercio Exterior 
(ICEX), desarrolla el Plan de Promoción Exterior de la 
moda española, centrándose en los sectores de confec-
ción textil, calzado, marroquinería y joyería. Este Plan 
puesto en marcha por el anterior ejecutivo es funda-
mental para impulsar la moda, que es un sector genera-
dor de imagen «país» y con efecto inducido sobre otros 
sectores económicos.

Con la finalidad de conocer la evolución de las dis-
tintas actuaciones de este Plan preguntamos:

¿Cuál es, a fecha de respuesta, el balance de ejecu-
ción del Plan Global de la Moda en el capítulo del 
«Plan de comunicación de la moda española en el mer-
cado de Francia»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015848

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.
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El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio, a 
través del Instituto Español de Comercio Exterior 
(ICEX), desarrolla el Plan de Promoción Exterior de la 
moda española, centrándose en los sectores de confec-
ción textil, calzado, marroquinería y joyería. Este Plan 
puesto en marcha por el anterior ejecutivo es funda-
mental para impulsar la moda, que es un sector genera-
dor de imagen «país» y con efecto inducido sobre otros 
sectores económicos.

Con la finalidad de conocer la evolución de las dis-
tintas actuaciones de este Plan preguntamos:

¿Cuál es, a fecha de respuesta, el balance de ejecu-
ción del Plan Global de la Moda en el capítulo del 
«Plan de comunicación de la moda española en el mer-
cado de Italia»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015849

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio, a 
través del Instituto Español de Comercio Exterior 
(ICEX), desarrolla el Plan de Promoción Exterior de la 
moda española, centrándose en los sectores de confec-
ción textil, calzado, marroquinería y joyería. Este Plan 
puesto en marcha por el anterior ejecutivo es funda-
mental para impulsar la moda, que es un sector genera-
dor de imagen «país» y con efecto inducido sobre otros 
sectores económicos.

Con la finalidad de conocer la evolución de las dis-
tintas actuaciones de este Plan preguntamos:

¿Cuál es, a fecha de respuesta, el balance de ejecu-
ción del Plan Global de la Moda en el capítulo del 
«Plan de comunicación de la moda española en el mer-
cado de México»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015850

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio, a 
través del Instituto Español de Comercio Exterior 
(ICEX), desarrolla el Plan de Promoción Exterior de la 
moda española, centrándose en los sectores de confec-
ción textil, calzado, marroquinería y joyería. Este Plan 
puesto en marcha por el anterior ejecutivo es funda-
mental para impulsar la moda, que es un sector genera-
dor de imagen «país» y con efecto inducido sobre otros 
sectores económicos.

Con la finalidad de conocer la evolución de las dis-
tintas actuaciones de este Plan preguntamos:

¿Cuál es, a fecha de respuesta, el balance de ejecu-
ción del Plan Global de la Moda en el capítulo del 
«Plan de comunicación de la moda española en el mer-
cado de Reino Unido»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015851

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio, a 
través del Instituto Español de Comercio Exterior 
(ICEX), desarrolla el Plan de Promoción Exterior de la 
moda española, centrándose en los sectores de confec-
ción textil, calzado, marroquinería y joyería. Este Plan 
puesto en marcha por el anterior ejecutivo es funda-
mental para impulsar la moda, que es un sector genera-
dor de imagen «país» y con efecto inducido sobre otros 
sectores económicos.

Con la finalidad de conocer la evolución de las dis-
tintas actuaciones de este Plan preguntamos:
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¿Cuál es, a fecha de respuesta, el balance de ejecu-
ción del Plan Global de la Moda en el capítulo del 
«Plan de comunicación de la moda española en el mer-
cado de China»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015852

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio, a 
través del Instituto Español de Comercio Exterior 
(ICEX), desarrolla el Plan de Promoción Exterior de la 
moda española, centrándose en los sectores de confec-
ción textil, calzado, marroquinería y joyería. Este Plan 
puesto en marcha por el anterior ejecutivo es funda-
mental para impulsar la moda, que es un sector genera-
dor de imagen «país» y con efecto inducido sobre otros 
sectores económicos.

Con la finalidad de conocer la evolución de las dis-
tintas actuaciones de este Plan preguntamos:

¿Cuál es, a fecha de respuesta, el balance de ejecu-
ción del Plan Global de la Moda en el capítulo del 
«Plan de comunicación de la moda española en el mer-
cado de Brasil»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015853

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio, a 
través del Instituto Español de Comercio Exterior 
(ICEX), desarrolla el Plan de Promoción Exterior de la 
moda española, centrándose en los sectores de confec-
ción textil, calzado, marroquinería y joyería. Este Plan 
puesto en marcha por el anterior ejecutivo es funda-
mental para impulsar la moda, que es un sector genera-
dor de imagen «país» y con efecto inducido sobre otros 
sectores económicos.

Con la finalidad de conocer la evolución de las dis-
tintas actuaciones de este Plan preguntamos:

¿Cuál es, a fecha de respuesta, el balance de ejecu-
ción del Plan Global de la Moda en el capítulo del 
«Plan de comunicación de la moda española en el mer-
cado de Alemania»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015854

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio, a 
través del Instituto Español de Comercio Exterior 
(ICEX), desarrolla el Plan de Promoción Exterior de la 
moda española, centrándose en los sectores de confec-
ción textil, calzado, marroquinería y joyería. Este Plan 
puesto en marcha por el anterior ejecutivo es funda-
mental para impulsar la moda, que es un sector genera-
dor de imagen «país» y con efecto inducido sobre otros 
sectores económicos.

Con la finalidad de conocer la evolución de las dis-
tintas actuaciones de este Plan preguntamos:

¿Cuál es, a fecha de respuesta, el balance de ejecu-
ción del Plan Global de la Moda en el capítulo de 
«encuentros empresariales de diseño y producción»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/015855

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio, a 
través del Instituto Español de Comercio Exterior 
(ICEX), desarrolla el Plan de Promoción Exterior de la 
moda española, centrándose en los sectores de confec-
ción textil, calzado, marroquinería y joyería. Este Plan 
puesto en marcha por el anterior ejecutivo es funda-
mental para impulsar la moda, que es un sector genera-
dor de imagen «país» y con efecto inducido sobre otros 
sectores económicos.

Con la finalidad de conocer la evolución de las dis-
tintas actuaciones de este Plan preguntamos:

¿Cuál es, a fecha de respuesta, el balance de ejecu-
ción del Plan Global de la Moda en el capítulo de 
«desarrollo de la imagen de la moda de España»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015856

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio, a 
través del Instituto Español de Comercio Exterior 
(ICEX), desarrolla el Plan de Promoción Exterior de la 
moda española, centrándose en los sectores de confec-
ción textil, calzado, marroquinería y joyería. Este Plan 
puesto en marcha por el anterior ejecutivo es funda-
mental para impulsar la moda, que es un sector genera-
dor de imagen «país» y con efecto inducido sobre otros 
sectores económicos.

Con la finalidad de conocer la evolución de las dis-
tintas actuaciones de este Plan preguntamos:

¿Cuál es, a fecha de respuesta, el balance de ejecu-
ción del Plan Global de la Moda en el capítulo de «cur-
sos de formación sobre mercados exteriores»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015857

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio, a 
través del Instituto Español de Comercio Exterior 
(ICEX), desarrolla el Plan de Promoción Exterior de la 
moda española, centrándose en los sectores de confec-
ción textil, calzado, marroquinería y joyería. Este Plan 
puesto en marcha por el anterior ejecutivo es funda-
mental para impulsar la moda, que es un sector genera-
dor de imagen «país» y con efecto inducido sobre otros 
sectores económicos.

Con la finalidad de conocer la evolución de las dis-
tintas actuaciones de este Plan preguntamos:

¿Cuál es, a fecha de respuesta, el balance de ejecu-
ción del Plan Global de la Moda en el capítulo de 
«becarios especializados en moda»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2004.—Celso Delgado Arce, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015858

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si el Direc-
tor General de la Guardia Civil se ha reunido o no —en 
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algún momento— con miembros de la Asociación lla-
mada «Unión de Oficiales», en qué lugar se celebró 
dicha reunión y qué asuntos se abordaron en la 
misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015859

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior las razones 
concretas por las que rechaza que los Agregados en las 
Embajadas de España en países extranjeros (Oficiales 
de Enlace) de ese Ministerio dependan directamente de 
la Comisaría General de Información o de la Jefatura 
del Servicio de Información de la Guardia Civil según 
el Cuerpo a que pertenezcan en cada caso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015860

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas de asignación de nuevos medios mate-
riales —conforme a los créditos previstos al efecto en los 
Presupuestos Generales del Estado para el año 2005— se 
van a destinar en el próximo ejercicio a la Brigada de 
Delitos Tecnológicos de la Comisaría General de Policía 
Judicial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015861

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede explicar el Ministerio del Interior cómo es 
posible que a fecha 11 de noviembre de 2004 «no sea 
posible determinar el número de plazas» que se oferta-
rán en el año 2005 específicamente previstas para 
reforzar las dotaciones de peritos informáticos en las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015862

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Está previsto que se elabore y apruebe una nueva 
Orden Ministerial Conjunta de los Ministerios de 
Defensa e Interior —sustituyendo a la que está en 
vigor— sobre requisitos generales del profesorado del 
sistema de enseñanza de la Guardia Civil y las condi-
ciones de su ejercicio y, en su caso, para qué fecha se 
prevé que pueda estar ya aprobada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/015863

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas concretas tiene previsto adoptar el 
Ministerio del Interior para acreditar un mayor grado 
de autenticidad en las bajas por motivos psicológicos 
entre los miembros de las Fuerzas y Cuerpos de Seguri-
dad del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015864

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede concretar el Ministerio del Interior las tareas 
que va a asumir el Gabinete de Actuación Concertada 
de la Secretaría de Estado de Seguridad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015865

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Sabe el Gobierno si los miembros de los Cuerpos y 
Fuerzas de Seguridad del Estado han recibido órdenes 
de los responsables políticos del Estado para que reti-
ren los símbolos independentistas que se encuentran en 
las instalaciones deportivas como las «senyeres estela-
des» o las pancartas de «Catalonia is not Spain»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2004.—Josep Maldonado i Gili, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/015866

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas, para las que 
solicita respuesta por escrito relativas a medidas del 
Gobierno para prevenir y paliar las consecuencias de la 
asbestosis.

En respuesta por escrito del Gobierno, de fecha 2 de 
octubre de 2001, al Diputado que suscribe, se informaba 
de que los centros de IZAR en la ría de Ferrol son, del 
conjunto de la empresa, los que presentan más casos de 
asbestosis. De un total de 377 casos, a la altura de ese 
año, 367 correspondían a IZAR-Ferrol (340) y a IZAR-
FENE (27). También se informaba de que «IZAR tiene 
intención de realizar un inventario de sus instalaciones 
con amianto». Se hablaba de mejorar el control de las 
empresas con riesgo de amianto. Estas empresas deben 
tener planes de trabajo específicos que deben ser contro-
lados y, ademas, tienen que estar dadas de alta en el 
RERA. La evolución y control de los centros locales y 
puestos de trabajo en los que se utilice amianto serán, 
según la normativa, efectuados por las propias empresas 
del sector, por los laboratorios organizados mancomuna-
damente por empresas del sector o por servicios contra-
tados al efecto por las mismas, además de los controles 
oficiales que realice el INSHT (Instituto Nacional de 
Seguridad e Higiene en el Trabajo).

Por otra parte, está pendiente el reconocimiento de 
la asbestosis como enfermedad profesional y la repara-
ción debida a las personas afectadas o a sus familias, 
una adecuada vigilancia de la salud de las personas que 
trabajan en empresas con riesgo y una normativa relati-
va al desamiantado de edificios.

La preocupación constante del BNG durante la ante-
rior legislatura se concretó no sólo en numerosas iniciati-
vas de control, sino también en la presentación de una 
Proposición no de Ley, debatida en marzo de 2001, que 
contó con la oposición del partido que sustentaba al 
Gobierno de entonces. Sin duda, se sigue muy lejos de 
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una auténtica política de prevención y, sobre todo, no se 
atiende debidamente a los afectados.

¿Cuántos casos de asbestosis van contabilizados, a 
la altura del año 2004, en el conjunto de los centros 
de IZAR?

¿Cuántos corresponden a cada uno de los centros?
¿Se ha realizado totalmente el inventario de sus ins-

talaciones con amianto?
¿En cuántas instalaciones se realizó el desamian-

tado?
¿Cuántos trabajadores en activo o en situación de 

prejubilación están afectados por asbestosis?
¿Se realizan a los trabajadores de IZAR reconoci-

mientos periódicos en la Unidad de Silicosis más próxi-
ma?

¿Por qué no se acaba de reconocer la asbestosis 
como enfermedad profesional y se permite el acceso a 
la incapacidad absoluta por este motivo?

¿Qué tratamiento están recibiendo los trabajadores 
de empresas auxiliares en relación con la prevención 
del asbestos?

¿Cuántas demandas judiciales se han planteado con-
tra la empresa hasta hoy por afectados o familiares de 
muertos por asbestosis?

¿Por qué no se crea un fondo de indemnizaciones?
¿Cuántas empresas están registradas en el RERA en 

el conjunto del Estado español y cuántas en Galicia?
¿Se está realizando la debida inspección para que 

realmente sea obligatorio el RERA para todas las que 
trabajan con amianto y cumplan las obligaciones deri-
vadas del Libro de Registro?

¿No tienen la obligación de inscribirse en el RERA 
también las empresas que trabajan con amianto manu-
facturado y las que trabajan en el desamiantado?

¿Se está controlando la recogida de residuos de 
asbestos a través de empresas y personal autorizado, 
para tu tratamiento en zonas controladas?

¿Se va a desarrollar una normativa sobre el des- 
amiantado de edificios?

¿Qué datos posee el Instituto Nacional de Seguridad 
e Higiene en el Trabajo sobre el número de afectados 
por asbestosis en el conjunto del Estado Español y, 
concretamente, en Galicia?

¿Cuántas Unidades de Silicosis para controlar esta 
enfermedad existen en el conjunto del Estado?

¿Qué medidas está preparando el Gobierno para 
prevenir mejor la enfermedad y para paliar sus conse-
cuencias, especialmente en lo referido a la protección 
económica, social y laboral de los afectados y sus fami-
lias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de 
noviembre de 2004.—Francisco Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/015867

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolores Pan Vázquez y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Pontevedra, pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Cuándo se eliminará el peaje de Rande —Ponteve-
dra— (o se hará cargo el Gobierno del mismo) tal y 
como se anunció por los responsables del PSOE en su 
campaña electoral?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2004.—María Dolores Pan Vázquez y 
Ana María Pastor Julián, Diputadas.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/015868

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno:

1. ¿De qué medidas de seguridad dispone el 
Boeing 767 de Air Europa que, procedente de Manás, 
transportó al contingente español desplegado en Afga-
nistán?

2. ¿Dispone del «early warning» y de las «benga-
las» necesarias para prevenir un ataque de misiles?

3. ¿O, como dijo el Ministro de Defensa en el 
Congreso de los Diputados, disponen de las mismas 
medidas de seguridad que un avión comercial, que 
vuela en circunstancias normales; es decir, ninguna, a 
pesar de cruzar espacios aéreos de países con conflictos 
armados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de 
noviembre de 2004.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernán-
dez-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.
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184/015869

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno:

1. ¿Puede informar el Gobierno de todos los 
aspectos de la misión del contingente español desplega-
do en Afganistán y de los posibles contratiempos sufri-
dos en Mazar y Sharif?

2. ¿Cuáles han sido las condiciones de vida de 
nuestros soldados durante su misión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de 
noviembre de 2004.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernán-
dez-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/015870

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrue Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Todos los ciudadanos que conectaron el día 17 de 
noviembre de este año la página web del Instituto Cer-
vantes pudieron comprobar el caos que reinaba ese día 
en su página web. La página que recogía la reunión del 
Patronato del pasado 14 de octubre en Aranjuez era un 
caos de información; se recogía el discurso de saluta-
ción de Su Majestad el Rey; a continuación, bajo la foto 
del Presidente del Gobierno, Rodríguez Zapatero, se 
repetía el discurso de Su Majestad, con la consiguiente 
confusión para todos los cibernautas que entramos en 
su web. Por esto, al Grupo Popular le gustaría saber:

¿Cuál fue el motivo de este error?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2004.—Marisa Arrue Bergareche, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/015871

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrue Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Todos los ciudadanos que conectaron el día 17 de 
noviembre de este año la página web del Instituto Cer-
vantes pudieron comprobar el caos que reinaba ese día 
en su página web. La página que recogía la reunión del 
Patronato del pasado 14 de octubre en Aranjuez era un 
caos de información; se recogía el discurso de saluta-
ción de Su Majestad el Rey; a continuación, bajo la foto 
del Presidente del Gobierno, Rodríguez Zapatero, se 
repetía el discurso de Su Majestad, con la consiguiente 
confusión para todos los cibernautas que entramos en 
su web. Por esto, al Grupo Popular le gustaría saber:

¿Por cuánto tiempo estuvo este error en la web del 
Instituto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2004.—Marisa Arrue Bergareche, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/015872

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrue Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Todos los ciudadanos que conectaron el día 17 de 
noviembre de este año la página web del Instituto Cer-
vantes pudieron comprobar el caos que reinaba ese día 
en su página web. La página que recogía la reunión del 
Patronato del pasado 14 de octubre en Aranjuez era un 
caos de información; se recogía el discurso de saluta-
ción de Su Majestad el Rey; a continuación, bajo la foto 
del Presidente del Gobierno, Rodríguez Zapatero, se 
repetía el discurso de Su Majestad, con la consiguiente 
confusión para todos los cibernautas que entramos en 
su web. Por esto, al Grupo Popular le gustaría saber:
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¿Han tenido muchas quejas al respecto? Si es así, 
¿cuántas han sido estas quejas y cuáles han sido estas 
quejas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2004.—Marisa Arrue Bergareche, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/015873

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Rodríguez López, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que deea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál fue el papel desempeñado por la Subdelega-
ción del Gobierno en Sevilla y de la Policía Nacional 
en la entrega de 47 bolsas conteniendo 42.000 euros 
cada una, para que las personas ocupantes del núcleo 
chabolista «Bermejales» desalojaran el mismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2004.—Dolores Rodríguez López, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/015874

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué dispo-
siciones concretas ha adoptado ya —al margen de su 
participación en el diseño del futuro Plan General de 
Desarrollo del Sistema de Defensa NRBQ— para 
garantizar la coordinación y capacidad preventiva y de 
respuesta frente al riesgo NRBQ?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015875

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si en algún 
momento determinado el grupo específico de la Unidad 
Central Operativa de la Guardia Civil dedicado a la 
investigación de las organizaciones dedicadas al tráfico 
ilícito de vehículos ha detectado vinculaciones entre 
ese tipo de organizaciones y grupos o personas vincula-
das con el terrorismo internacional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015876

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si el inci-
dente surgido entre la Ertzaintza y la Guardia Civil en 
el barrio bilbaíno de Zornoza en el transcurso de una 
operación antiterrorista se inscribe en la «Valoración 
positiva que hizo de los resultados alcanzados en la 
reunión de la Comisión Bilateral Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad-Ertzaintza» celebrada el día 22 de julio, tras 
la cual el Ministerio aseguraba que esa reunión «incidi-
rá positivamente en la mejora de las relaciones entre los 
cuerpos policiales y en beneficio de la sociedad»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015877

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
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so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede explicar el Ministerio del Interior por qué 
cuando se le pregunta si considera que durante el perío-
do 1982-1995 los sucesivos Gobiernos españoles o 
miembros de los mismos actuaron siempre contra el 
terrorismo de ETA «respetando los límites que estable-
ce la Ley y teniendo en cuenta los principios democrá-
ticos de nuestro Estado de Derecho» el Gobierno con-
teste que «el Ministerio del Interior considera que la 
valoración de la actuación de Gobiernos anteriores no 
se encuentra comprendida en el ámbito de la acción de 
Gobierno, cuyo control corresponde a las Cortes Gene-
rales» y —sin embargo— sistemáticamente, en contes-
tación a otras preguntas, el Gobierno sí realiza valora-
ciones sobre la gestión del Gobierno anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015878

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué iniciativas concretas tiene previsto impulsar el 
Ministerio del Interior durante el año 2005 —en colabo-
ración con las Corporaciones Locales— para lograr la 
más amplia extensión del SATE (Servicio Atención al 
Turista Extranjero) en, al menos, las principales zonas 
turísticas españolas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015879

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha sido 
la específica propuesta española que sobre característi-
cas y composición del equipo conjunto de investigación 
de la trama financiera de Al Quaeda ha sido trasladada a 
la parte francesa para su examen previo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015880

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué «expe-
riencia profesional contrastada» en tareas de informa-
ción —que a buen seguro la tiene— posee el nuevo 
Director del Centro Nacional de Coordinación Antite-
rrorista cuyo último destino fue la Jefatura de la Briga-
da Provincial de Información de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015881

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué méto-
do o razonamiento objetivo ha seguido para decidir que 
la rotación del Cuerpo Nacional de Policía y de la 
Guardia Civil en la dirección del nuevo Centro Nacio-
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nal de Coordinación Antiterrorista se haya comenzado 
por el Cuerpo Nacional de Policía y no por la Guardia 
Civil, ya que el Ministerio sostiene que «no existen 
razones concretas» para que dicha rotación se haya ini-
ciado del modo decidido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015882

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha 
sido el número concreto de servicios de escolta a perso-
nalidades que han sido retiradas desde el 30 de abril 
hasta el día de la fecha siguiendo, en todo caso, el 
marco señalado en las «Normas Generales para la Eva-
luación de Riesgos y Asignación de Protección a Perso-
nalidades» establecidas por la Secretaría de Estado de 
Seguridad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015883

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede explicar el Ministerio del Interior por qué 
—en respuesta a este Diputado— afirma que «el Secre-
tario de Estado de Seguridad nunca aseguró que proba-
blemente nunca llegaríamos a saber quién organizó los 
atentados del 11 de marzo en Madrid» teniendo en 
cuenta que tanto el Ministro como el propio Secretario 
de Estado han aceptado en comparecencias en el Con-

greso que esas declaraciones se efectuaron por parte del 
Sr. Camacho?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015884

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede explicar el Ministerio del Interior en qué se 
basa para afirmar —en contestación a este Diputado— 
que «el Secretario de Estado de Seguridad nunca ase-
guró que probablemente nunca llegaremos a saber 
quién organizó los atentados del 11 de marzo en 
Madrid» habida cuenta de que ni el Ministerio ni el 
Secretario de Estado han desmentido al medio perio-
dístico que publicó esas declaraciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015885

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles son 
las razones estratégicas que han llevado a la Dirección 
General de la Guardia Civil a elegir Madrid, Sevilla y 
Zaragoza como bases principales de la estructura ope-
rativa del Cuerpo frente a posibles ataques de tipo quí-
mico, bacteriológico o nuclear?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/015886

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué si 
la Dirección General de la Guardia Civil considera que 
«existe un riesgo claro» de ataque NRBQ sobre Espa-
ña, sin embargo, el plan específico presentado es califi-
cado por un representante del Cuerpo como «un plan de 
mínimos»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015887

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles van 
a ser los contenidos que desarrollarán en concreto los 
dos seminarios monográficos sobre terrorismo islamis-
ta que se pretenden impartir durante el año 2005 en la 
Escuela de Especialización de la Guardia Civil y qué 
expertos está previsto que impartan los requeridos con-
tenidos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015888

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si realmen-
te considera que la inversión llevada a cabo en años 
anteriores en lo que concierne a dotación de medios 
materiales específicos para potenciar los grupos espe-
cializados en la lucha contra la financiación del terro-
rismo era suficiente y correcta, ya que la previsión 
recogida al respecto en el Proyecto de Ley de Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2005 es 
—según expresión literal del Gobierno— sólo «ligera-
mente superior» a la de esos años anteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015889

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede explicar el Ministerio del Interior qué iniciati-
vas urgentes y concretas ha adoptado para saber con exac-
titud cuántos vigilantes de seguridad están, en estos 
momentos, ejerciendo la especialidad de vigilantes de 
explosivos habida cuenta de la importancia de esa labor 
como eslabón muy singular en la mejora de las condicio-
nes de seguridad sobre este tipo de productos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015890

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.
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Antecedentes

El Comité Ejecutivo de la Federación Internacional 
de Patinaje (FIRS) ha aceptado el recurso presentado 
por la Federación Española contra el reconocimiento 
internacional de la selección catalana de hockey, en la 
reunión mantenida en la madrugada del viernes 26 de 
noviembre.

El presidente de la FIRS ha asegurado que el presi-
dente de la Federación Española y el Secretario de Esta-
do de Deporte han defendido unos intereses contrarios a 
la admisión de Catalunya en este organismo.

Un miembro del comité de la FIRS que ha votado en 
contra de la admisión de Catalunya, el colombiano Car-
los Orlando Ferreira, ha reconocido haber recibido 
presiones de su gobierno para condicionar el voto, jus-
tificando esta presión a los contactos que el Gobierno 
del Estado ha mantenido con varios Gobiernos sudame-
ricanos.

¿Ha tenido el Gobierno conversaciones con la Fede-
ración Española de Patinaje con el fin de evitar la entra-
da de la Federación Catalana en la Federación Interna-
cional de Patinaje (FIRS)?

¿Ha dado el Gobierno instrucciones a la Federación 
Española de Patinaje en relación a la posibilidad de 
admitir a la Federación Catalana en la FIRS?

¿Ha ofrecido el Gobierno apoyo diplomático y/o 
económico a fin de evitar la admisión de la Federación 
Catalana de Patinaje en la FIRS?

¿Ha tenido el Gobierno conversaciones con el 
Comité Olímpico Español sobre la inclusión de la 
Federación Catalana de Patinaje en la FIRS?

¿Tiene el Gobierno conocimiento sobre si el Comité 
Olímpico Español ha hecho algún tipo de presión sobre 
la Federación Internacional de Patinaje respecto la 
aceptación de la Federación Catalana de Patinaje?

¿Se ha dado alguna orden a las embajadas españolas 
al objeto de interesarse por la posición de los delegados 
de los diferentes países en la votación para la admisión 
de la Federación Catalana de Patinaje en la FIRS?

¿Tiene el Gobierno conocimiento de si la Federa-
ción Española de Patinaje ha realizado alguna aporta-
ción extraordinaria a la FIRS o a alguna Federación 
miembro de la FIRS?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de 
noviembre de 2004.—Josep Maldonado i Gili, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/015891

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

El Comité Ejecutivo de la Federación Internacional 
de Patinaje (FIRS) ha aceptado el recurso presentado 
por la Federación Española contra el reconocimiento 
internacional de la selección catalana de hockey, en la 
reunión mantenida en la madrugada del viernes 26 de 
noviembre.

El presidente de la FIRS, ha asegurado que el presi-
dente de la Federación Española y el Secretario de Esta-
do de Deporte han defendido unos intereses contrarios a 
la admisión de Catalunya, en este organismo.

Un miembro del comité de la FIRS que ha votado en 
contra de la admisión de Catalunya, el colombiano Car-
los Orlando Ferreira, ha reconocido haber recibido 
presiones de su gobierno para condicionar el voto, jus-
tificando esta presión a los contactos que el Gobierno 
del Estado ha mantenido con varios Gobiernos sudame-
ricanos.

¿Qué opinión tiene el Gobierno sobre la revocación 
de la admisión de Catalunya en la Federación Interna-
cional de Patinaje (FIRS)?

¿Qué actuación ha tenido el Gobierno del Estado en 
la revocación de la admisión de la Federación Catalana, 
en la reunión de la FIRS realizada en Fresno?

¿Puede confirmar el Gobierno que no ha tenido nin-
gún contacto con países miembros de la FIRS para 
condicionar su voto, a los efectos de evitar el ingreso de 
Catalunya en este organismo?

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno del Esta-
do para posibilitar la admisión de Catalunya como 
miembro de la FIRS?

¿Considera el Gobierno positivo o negativo la exclu-
sión de la selección catalana de patinaje de las competi-
ciones internacionales oficiales?

¿Piensa el Gobierno mantener al actual Secretario 
de Estado de Deporte, después de su actuación en con-
tra de la admisión de Catalunya en la FIRS?

¿Qué cantidad ha destinado, en los últimos años, el 
Estado para subvencionar las actividades de la Federa-
ción Española de Patinaje?

¿Qué cantidad prevé destinar el Gobierno en el año 
2005, a la Federación Española de Patinaje para sub-
vencionar sus actividades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de 
noviembre de 2004.—Josep Maldonado i Gili, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).
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185/000437

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Cándido Reguera Díez, Diputado por Las Pal-
mas (Lanzarote), perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas a la Directora General del Ente Público RTVE, 
de las que desea obtener respuesto por escrito.

Ante las diferentes quejas presentadas por los ciuda-
danos canarios de las islas periféricas aficionados al 

fútbol, por la baja cobertura de los equipos en estas 
islas, se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Cuál es el criterio utilizado por Televisión 
Española para dar cobertura informativa a los partidos 
de los diferentes equipos de segunda división B en las 
Islas Canarias?

2. ¿Cuál es el tiempo destinado a los distintos 
equipos de segunda división B?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2004.—Cándido Reguera Díez, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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